Российские Фонды-грантодатели
1. Фонд Владимира Потанина.
2. Международный научный фонд экономических исследований академика Н. П. Федоренко.
3. Международный Союз Экономистов.
4. Международный фонд научный фонд им. Н. Д. Кондратьева.
5. Международный Фонд Технологий и Инвестиций.
6. Московский общественный научный фонд.
7. Национальный фонд “Молодые лидеры”.
8. Российская благотворительная организация ИНО-Центр.
9. Российский гуманитарный научный фонд (РГНФ).
10. Российский Фонд Фундаментальных Исследований.
11. Фонд “Новая Евразия”.
12. Фонд некоммерческих программ “Династия”.
13. Фонд поддержки образования и науки (Алферовский фонд).
14. Фонд содействия отечественной науке.
15. Фонд содействия развитию инновационной деятельности высшей школы (Фонд СИНД).
16. Фонд Содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.
17. Рыбаков Фонд
18. Фонд Первое Поколение
19. Фонд Русской Экономики
20. Фонд поддержки слепоглухих «Со-единение»
21. Иннопрактика
22. Российский научный фонд
23. Фонд перспективных исследований
24. Международный Демидовский фонд
25. Фонд Сколково
26. Фонд инфраструктурных и образовательных программ РОСНАНО
27. Фонд V-A-C
28. Автономная некоммерческая организация содействия развитию теории и практики литературного перевода «Институт перевода»
29. Фонд поддержки публичной дипломатии им. А.М. Горчакова
30. Благотворительный фонд «Институт социальной стратегии и тактики»
31. Международный фонд Н. Д. Кондратьева
32. Вольное экономическое общество России
33. Фонд “Вольное дело”
34. Фонд «Форум Роснанотех»
35. Фонд Егора Гайдара
36. ФЦП “Развитие инфраструктуры наноиндустрии в Российской Федерации на 2008—2011 годы”
37. Международный благотворительный фонд поддержки математики имени Леонарда Эйлера
38. ФЦП “Исследования и разработки по приоритетным направлениям развития научно-технологического комплекса России на 2007—2013 годы”
39. ФЦП “Научные и научно-педагогические кадры инновационной России”
40. Региональный фонд научно-технического развития Санкт-Петербурга
41. Некоммерческий фонд «Пушкинская библиотека»
42. Благотворительный Фонд имени Елены Ивановны Рерих
43. Благотворительный фонд В.Потанина
44. Оксфордский Российский Фонд
45. Фонд Михаила Прохорова (Благотворительный фонд культурных инициатив)
46. Фонд фундаментальных лингвистических исследований
47. Фонд “Русский мир”
48. Международный благотворительный фонд имени Д.С. Лихачева
49. Центр изучения Германии и Европы
50. Благотворительный фонд “Научное партнерство”
51. Гуманитарный фонд Андрея Скоча “Поколение”
52. Фонд «Научный потенциал»
53. Фонд поддержки образования и науки (Алферовский фонд)
54. Некоммерческий Фонд “Глобальная энергия”
55. Международный благотворительный научный фонд имени К.И.Замараева
56. Фонд некоммерческих программ “Династия”
57. Конкурсный центр фундаментального естествознания
58. Международный научный фонд экономических исследований академика Н.П.Федоренко
59. Российская благотворительная организация ИНО-Центр
60. Красноярский краевой фонд поддержки научной и научно-технической деятельности
61. Фонд имени В.И. Вернадского
62. Независимый Институт Социальной Политики
63. Международный Союз Экономистов
64. Национальная валютная ассоциация
65. Фонд содействия отечественной науке
66. Российский Фонд технологического развития
67. Программа Фулбрайта в России.
68. Федеральная целевая программа “Интеграция”
69. Московский Общественный научный фонд
70. Фонд содействия инновациям
71. Фонд “Новая Евразия”
72. Российский гуманитарный научный фонд (РГНФ)
73. Российский Фонд Фундаментальных Исследований (РФФИ)


Совет по грантам Президента Российской Федерации. для государственной поддержки молодых российских ученых. и по государственной поддержке ведущих научных школ Российской Федерации


Министерство экономического развития Российской Федерации
Портал единой автоматизированной информационной системы поддержки социально ориентированных некоммерческих (неправительственных) организаций…Поддержка иными грантодателями.


Гранты Президента Российской Федерации
Лицам, проявившим выдающиеся способности и поступившим на обучение в образовательные организации высшего образования по очной форме обучения по программам бакалавриата и программам специалитета за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов.
Портал предназначен для информирования студентов и их родителей, образовательных организаций высшего образования о мерах государственной поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности, а также для подачи заявок претендентами на получение грантов Президента Российской Федерации.
Претендентами на получение грантов Президента Российской Федерации могут быть лица, удовлетворяющие всем нижеперечисленным критериям:
· включены в государственный информационный ресурс о детях, проявивших выдающиеся способности, созданный в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2015 г. № 1239 «Об утверждении Правил выявления детей, проявивших выдающиеся способности, сопровождения и мониторинга их дальнейшего развития» (включены в список победителей и (или) призеров мероприятий, утвержденный Министерством культуры Российской Федерации, Министерством спорта Российской Федерации, Министерством образования и науки Российской Федерации);
· имеют гражданство Российской Федерации;
· поступили в текущем году на обучение по очной форме обучения по программам бакалавриата и программам специалитета за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов.
· В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 декабря 2015 года № 607 «О мерах государственной поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности»:учреждено с 1 сентября 2015 года 5000 грантов Президента Российской Федерации для поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности и поступивших на обучение в образовательные организации высшего образования по очной форме обучения по программам бакалавриата и программам специалитета за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов;ежегодно предоставляется не более 1200 грантов в размере 20 000 рублей в месяц;организационно-техническое обеспечение и информационное сопровождение предоставления и выплаты грантов, мониторинг выполнения получателями грантов обязательств, организация выявления, сопровождения и мониторинга дальнейшего развития лиц, проявивших выдающиеся способности, осуществляет Образовательный Фонд «Талант и успех» (далее – оператор).
По всем возникающим вопросам обращаться по телефону 8 (800) 100-86-63 или по адресу grants@talantiuspeh.ru.


Перебрать(обработать)
· Благотворительные фонды России
· Фонд «ЛЕКИ» – Благотворительный фонд «ЛЕКИ» — это небольшая, только начинающая свою деятельность некоммерческая организация. Со стратегией, миссией и целями Фонда вы можете ознакомиться на соответствующей странице нашего сайта. Мы оказываем посильную помощь людям, попавшим в тяжелую ситуацию (сиротам, малообеспеченным семьи, детям из неблагополучных семей, людям преклонного возраста, инвалидам и многодетным семьям), но, к сожалению, наши ресурсы весьма ограничены. Мы отводим лишь 20 % средств, поступающих на уставные нужды, на помощь нуждающимся. Если у Вашего ребенка или у Вас тяжелое заболевание, если Вам нужна помощь благотворителей, поддержка волонтеров и доноров, попробуйте также обратиться в крупные благотворительные фонды или другие некоммерческие организации. Ниже Вы найдете перечень некоторых организаций, в которые можно обратиться за медицинской помощью.


· Фонды, оказывающие помощь в лечении детям:
· Благотворительный фонд «Жизнь»— помощь детям с онкологическими и онкогематологическими заболеваниями (в основном в отделении хирургической онкологии РДКБ), гражданам России и СНГ (только в лечении на территории РФ).
· Благотворительный фонд «Русфонд» — помощь тяжелобольным детям, содействие развитию гражданского общества, внедрению высоких медицинских технологий.
· Благотворительный фонд «WorldVita» — обеспечение детей с онкологическими, гематологическими, кардиологическими и другими редкими, тяжелыми и трудноизлечимыми заболеваниями возможностью проходить лечение в лучших российских больницах и иностранных клиниках.
· Благотворительный Фонд «ЖИВИ» — это инициатива, призванная объединить совершенно разных людей для оказания реальной помощи тем, кто нуждается в ней больше всего — тяжелобольным детям.
· Благотворительный фонд «Подари жизнь» — фонд помощи детям с онкогематологическими и иными тяжелыми заболеваниями.
· Благотворительный фонд «АдВита»— помощь гражданам России — детям и взрослым с онкологическими заболеваниями, в основном находящимся на лечении в Санкт-Петербурге.
· Благотворительный фонд «Детские сердца»— помощь детям до 18 лет, больным врожденными пороками сердца и сосудов. Помощь гражданам России и СНГ (только при лечении в Москве).
· Благотворительный фонд «Жизнь как чудо»— помощь детям-гражданам РФ с тяжелыми заболеваниями печени.
· Благотворительный фонд «Настенька»— помощь детям с онкологическими заболеваниями, находящимся на лечении в НИИ детской онкологии и гематологии РОНЦ РАМН им. Н.Н.Блохина.
· Благотворительный фонд помощи детям с тяжелыми заболеваниями «Помоги ребенку.ру» — сбор средств для оплаты лечения детей с тяжелыми заболеваниями из малоимущих семей.
· Региональный общественный благотворительный фонд помощи тяжелобольным и обездоленным детямв РДКБ в Москве — помощь пациентам Российской детской клинической больницы в Москве, гражданам России и СНГ, закупка лекарств и оборудования в больницу, помощь детям-сиротам.
· Благотворительный фонд «Подсолнух»— помощь детям до 18 лет, страдающим врожденным иммунодефицитом и аутоиммунными заболеваниями, находящимся на лечении в отделении иммунологии РДКБ.
· Благотворительный Интернет-фонд «Помоги.орг»— помощь тяжелобольным людям независимо от возраста, заболевания и гражданства. Также помогает лечебным и детским учреждениям.
· Благотворительный фонд «Кислород»— помощь детям и взрослым с гражданством РФ, больным муковисцидозом в оплате лечения на территории РФ.
· Благотворительный фонд «Подари надежду»— помощь детям в оплате имплантатов для проведения высокотехнологичных операций на позвоночнике, грудной клетке и головном мозге; помощь в приобретении концентраторов кислорода и пульсоксиметров для детей, больных муковисцидозом.
· Благотворительный фонд «Во имя жизни»— помощь детям и взрослым с гражданством РФ, больным муковисцидозом, по всей России.
· Благотворительный фонд «Счастливый мир»— помощь детям с онкологическими заболеваниями и другими тяжелыми болезнями в оплате лечения (в том числе заграницей) и реабилитации.
· Благотворительный фонд «Наташа»— помощь детям и взрослым гражданам РФ с заболеваниями легких, в том числе и нуждающимся в трансплантации.
· Благотворительный фонд «Дети БЭЛА»— помощь детям, страдающим буллёзным эпидермолизом, в том числе в получении лечения заграницей.
· «Российский фонд помощи»— помощь детям с различными заболеваниями для оплаты лекарств и лечения в том числе заграницей.
· «Конвертик для Бога»— сообщество добрых людей, собирающих деньги для помощи тяжело больным детям, в основном гражданам стран СНГ для оплаты лечения на территории РФ и в отдельных случаях, за границей.
· Благотворительный фонд «Галчонок»— помогает в лечении, реабилитации, а также оказывает социальную и психологическую поддержку детям с органическими поражениями центральной нервной системы (ЦНС) и их семьям.
· Благотворительный фонд Константина Хабенского— занимается организацией помощи детям с онкологическими и другими тяжелыми заболеваниями головного мозга. Помогает гражданам РФ и СНГ в лечении на территории РФ.
· Фонд «Гольфстрим»— помогает тяжелобольным детям и взрослым с заболеваниями центральной нервной системы и нарушениями опорно-двигательного аппарата, с пороками сердца, с приобретением медикаментов и средств реабилитации.
· Фонд «Шаг вместе»— помогает детям с диагнозом ДЦП.
· Фонд «Линия жизни»— помощь детям до 17 лет с гражданством РФ в лечении на территории РФ от заболеваний: врожденные пороки сердца и магистральных сосудов, нарушение ритма сердца (аритмия), врожденная сосудистая патология головного мозга, врожденная патология формирования черепа, черепно-мозговые грыжи, челюстно-лицевая патология, для лечения которой требуются дистракторы, эпилепсия, для лечения которой требуется стимулятор вагусного нерва, гидроцефалия, деформация позвоночника.
· Благотворительный фонд «Кораблик»— адресная помощь детям-гражданам РФ с тяжелыми заболеваниями во время лечения от тяжелых и редких болезней и последующей реабилитации.
· Благотворительный фонд помощи детям «Дети Земли» — адресная помощь в лечении онкологических и иных тяжелых заболеваний у детей.


· Фонды, оказывающие помощь в лечении взрослым:
· Фонд борьбы с лейкемией— помогает взрослым от 18 лет с онкологическими заболеваниями системы крови.
· ОРБИ—фонд помощи больным, перенесшим инсульт, и их родственникам.
· Благотворительный фонд «Наташа»— помощь взрослым и детям гражданам РФ с заболеваниями легких, в том числе и нуждающимся в трансплантации.
· Благотворительный фонд «Во имя жизни»— помощь взрослым и детям с гражданством РФ, больным муковисцидозом, по всей России.
· Благотворительный Интернет-фонд «Помоги.орг»— помощь тяжелобольным людям независимо от возраста, заболевания и гражданства.
· Благотворительный фонд «Кислород»— помощь взрослым и детям с гражданством РФ, больным муковисцидозом в оплате лечения на территории РФ.
· Благотворительный фонд «АдВита»– помощь гражданам России взрослым и детям с онкологическими заболеваниями, в основном находящимся на лечении в Санкт-Петербурге.
· Фонд «Гольфстрим»— помогает тяжелобольным взрослым и детям с заболеваниями центральной нервной системы и нарушениями опорно-двигательного аппарата, с пороками сердца, с приобретением медикаментов и средств реабилитации.
· Благотворительный фонд «Димина Мечта»— помощь гражданам РФ: совершеннолетним инвалидам-выпускникам интернатов в оплате реабилитации или лечения (в том числе заграницей), семьям, имеющим детей с тяжелыми и множественными нарушениями психофизического развития, детям-сиротам, детям-инвалидам.
· Фонд «Справедливая помощь»— оказание помощи бездомным, умирающим больным, одиноким пенсионерам и инвалидам, которые лишились жилья и средств к существованию.
· Благотворительный фонд «Живой»— помощь взрослым людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
· Благотворительный фонд «Адреса милосердия»— помощь, в том числе и в оплате лечения, тяжелобольным взрослым и детям-инвалидам.
· Благотворительный фонд «Предание»— помощь оказавшимся в тяжелой ситуации людям любого возраста, независимо от гражданства, вероисповедания, убеждений, национальности.
