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Состояние преступности

на  территории  города  Воткинска
 и результаты работы Межмуниципального отдела

 МВД России  «Воткинский» 

за 1 полугодие 2017 года
  В 1 полугодии  2017 года личным составом Межмуниципального отдела «Воткинский» совместно с другими правоохранительными и контрольно-надзорными органами, при содействии органов местного самоуправления, членами народных дружин  реализован комплекс мероприятий по обеспечению общественной безопасности, правопорядка при проведении 92 культурно-массовых, спортивных и религиозных мероприятий на территории г.Воткинска.  
По итогам работы за 1 полугодие  2017 года общий массив преступности на территории обслуживания межмуниципального отдела МВД России  «Воткинский» снизился на 27,2%, и составил 827  преступлений (аппг-1136). Для сравнения, в среднем по Удмуртской Республике количество поставленных на учет преступлений в сравнении с аналогичным периодом 2016 года снизился на 18,7%. 

За отчетный период 2017 года по поступившим сообщениям и заявлениям по территории  г.Воткинска было возбуждено 624 уголовных дела (аппг-787, - 20,4%). Снижение общей регистрации преступлений в первую очередь  обусловлено изменением законодательства, снизилось число зарегистрированных таких преступлений как кражи, мошенничества, нанесение побоев.

Уровень преступности в г.Воткинске в расчете на 10 тыс. населения постоянно проживающего на территории города снизился с 80 до 64 преступлений. 
 Для сравнения уровень преступности в расчете на 10 тыс. населения постоянно проживающего на территории г.Глазова составил 55 преступлений, на территории г.Сарапула 69 преступлений, на территории г.Ижевска 85 преступлений.
Для обслуживания участковыми уполномоченными полиции отдела «Воткинский» территория г.Воткинска делится на 7 административных участков обслуживания.  Снижение числа зарегистрированных преступлений отмечается  на  административных участках таких как: «Березовка» с 58 до 43 преступлений,  «1 Рабочий поселок» с 98 до 72, «Пески» со 115 до 81, «Зарека» со 125 до 77 преступлений. 
Динамика регистрации преступлений 
на административных участках  г.Воткинска 
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  Рост преступлений отмечается на административных участках «Нефтеразведка» (с 37 до 48),  «2-й Рабочий поселок» (со 100 до 113), «Центр» (с 77 до 91). Рост количества преступлений на данных административных участках  обусловлен совершением серии  краж из гаражных кооперативов, расположеннных на территории административных участков «2-й Рабочий поселок»  и «Нефтеразведка», краж в питейных и увеселительных заведениях, таких как «Гараж», «Форест», «Пинта», «Фанера»,  краж продуктов питания и ТМЦ в сетевых магазинах самообслуживания «Пятерочка», «Магнит», «Красное и белое». А также за счет инициативно выявленных преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств. 
Раскрываемость преступлений 

за 6 мес. 2017 года
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Расследовано и направлено в суд 406 преступлений (аппг-457). Раскрываемость преступлений по г.Воткинску выросла с 63,9% до 72,9% и продолжает оставаться одной из высоких,  чем в других городах Удмуртской республики.  В среднем по Удмуртской республике раскрываемость преступлений составила 62%.

На 23% увеличилось количество преступлений относящихся к категории тяжких, особо тяжких преступлений. Рост данной категории преступлений обусловлен эффективно-проведенной работой по выявлению преступлении связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Расследовано и направлено в суд 65 преступлений категории тяжких особо тяжких (аппг-76), раскрываемость данной категории преступлений составила 65,7%.  
В общей структуре преступности, преступления имущественного характера занимают основную часть, их удельный вес составил 60%. 

Структура  преступности
 на территории обслуживания МО «Город Воткинск» 
(за 6 месяцев 2017 г.)
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По итогам отчетного периода на территории г.Воткинска  зарегистрировано одно убийство, в прошлом году 2, с 20 до 17  снизилось число фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью. Зарегистрировано 2 изнасилования (аппг-2), с 1 до 4 увеличилось число разбойных нападений. В результате оперативно-розыскных мероприятий, сотрудниками полиции раскрыты  данные  тяжкие преступления против жизни и здоровья граждан. Раскрываемость данной категории преступлений составила 100%.
Увеличилось число  зарегистрированных грабежей,  с 8 до 13 преступлений. Раскрываемость данной категории преступлений незначительно снизилась и составила 92,3%, т.к. одно преступление пока не удалось раскрыть.

По итогам 1 полугодия 2017 года число зарегистрированных мошенничеств снизилось  на 41,4% или  со 128 до 75 преступлений. Одним из основных и распространенных способов мошенничеств остается  покупка или продажа личных вещей на интернет-сайтах. Сложность в раскрытии таких преступлений вызывает то, что такие преступления совершаются как правило, удаленно и при помощи компьютерных технологий. Раскрываемость мошенничеств составила 20,3% (аппг-12,3%),  в среднем по Удмуртской Республике 23,2% 

Большую часть в структуре преступности занимают кражи. Их удельный вес в общей структуре преступности составляет 34,8%.  По итогам отчетного периода на территории города  зарегистрировано 217 краж, что на 28,4% меньше, чем в прошлом году за аналогичный период – 303. Расследовано и направлено в суд 123 преступления по фактам краж, в прошлом году - 160.  Процент  раскрываемости краж вырос  с 58,6% до 66,5%. 
В 2 раза улучшилась результаты  работы по пресечению и выявлению преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств. За отчетный период на территории города  выявлено и поставлено на учет 91 преступление в сфере незаконного оборота наркотических средств (аппг-43).  Выявлена одна группа закладчиков, осуществляющих сбыт наркотических средств «бесконтактным способом»  на территории города.
Расследовано и направлено в суд 41 преступление, связанное с незаконным оборотом наркотических средств, в прошлом году 17. Процент раскрываемости преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств вырос  с 47,2% до 63%.  Всего из незаконного оборота было изъято свыше 500 гр. наркотических средств. 
Снизилось число преступлений совершенных в состоянии опьянения на 15,4% (с 259  до 219 преступлений). Удельный вес «пьяной» преступности снизился до 53,9%, что обусловлено высоким процентом раскрываемости преступлений. Средне республиканский  уровень «пьяной преступности» составил  46,8%. 

Почти в два раза снизилось число выявленных  преступлений с двойной превенцией, так называемой  профилактической направленности, со 111  до 64 преступлений. В первой декаде февраля 2017 года полностью декриминализирована ст.116 УК РФ, в связи с чем, поступившие сообщения по фактам нанесения побоев  рассматриваются в рамках административного производства. Всего за отчетный период по фактам нанесения побоев собран 731 административный материал (п.6.1.1. КоАП РФ), по которым составлено 127 административных протоколов, вынесено 309 определений об отказе в возбуждении административного производства, еще 295 материалов находится в производстве.

Значительная роль в профилактике таких преступлений отводится исполнению административного законодательства. За 1 полугодие сотрудниками полиции  было выявлено 3150 административных правонарушений (без учета правонарушений по линии ГИБДД), что на 15,5% меньше чем за аналогичный период 2016 года.  Снижение обусловлено переводом сотрудников вневедомственной охраны и лицензионно-разрешительной системы  в войска Российской национальной гвардии, с последующим снятием с них полномочий по выявлению и составлению административных протоколов. 

В результате проведенных мероприятий в сфере оборота алкогольной продукции выявлено 45 административных правонарушений, по которым  составлено 10 протоколов, 2 материала  направлено на Административную комиссию г.Воткинска. Из оборота было изъято свыше 20  литров алкогольной и спиртосодержащей жидкости.

  По административным штрафам отделом «Воткинский» наложено  407 590 рублей, взыскано 295 800 рублей, взыскаемость по наложенным административным штрафам по отделу «Воткинский» составила 72,6%.  Судом по административным штрафам наложено 615 000 рублей, взыскано 219 260 рублей, взыскаемость составила 35,6%.  С учетом  административных  штрафов, наложенных ранее,  поступило денежных средств на сумму  свыше 1 000 000 рублей. 
По итогам работы за 1 полугодие 2017 года число преступлений совершенных на «улице» снизилось на 15,9%, со 151 до 127 преступлений.  Удельный вес «уличных преступлений» составил 20,4%, что выше средне республиканского показателя  -  16,6%. Наибольший удельный вес в данной категории преступлений занимают такие преступления как, повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения 31,5% (40 преступлений), кражи  22% (28  преступлений), преступления связанные с незаконным оборотом наркотических средств 18% (23 преступления). 

На 7,7% снизилось число  преступлений, совершенных в «общественных местах» города Воткинска (с 286 до 264). Несмотря на снижение числа преступлений совершенных в «общественных местах», удельный вес таких преступлений остается достаточно высоким - 42,3% (аппг-36,3%). Для сравнения удельный вес преступлений совершенных в «общественных местах» в среднем по Удмуртской  республике составил 30,4%.  Высокий удельный вес преступлений совершенных в общественных местах,  обусловлен эффективно проведенной работой по выявлению преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств. 
На сегодняшний день на территории города действует народная дружина. Представителями народной дружины совместно с сотрудниками полиции принято участие в проведении 31 профилактического рейда,   участие  в охране общественного порядка при проведении  28 спортивных, культурно-зрелищных и иных массовых мероприятий, принято участие в раскрытии  32 преступлений (по линии ОГИБДД) и выявлений 71 административного правонарушения.

За отчетный период 2017 года на территории города из числа расследованных преступлений, на учет поставлено 12 преступлений совершенных несовершеннолетними, в прошлом году 23 преступления.  Удельный вес подростковой преступности по городу  составил 3%, что чуть ниже средне республиканского, который составил  3,5%. 
За отчетный период на территории г.Воткинска на учет поставлено 35 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими (аппг-35). В результате зарегистрированных дорожно-транспортных происшествиях погибших нет (аппг-0), 46 человек получили различные травмы (аппг-44), из них пострадало 11 детей (аппг-7). Возбуждено 1 уголовное дело по факту ДТП.
Выявлено 40 преступлений, предусматривающих уголовную ответственность водителей за повторное управление транспортным средством  в состоянии опьянения, в прошлом году – 58.  

Профилактическая составляющая административной практики в сфере безопасности дорожного движения оказывает существенное влияние на её состояние.  Сотрудниками ГИБДД выявлено и пресечено свыше 10000 правонарушений ПДД. Задержано 310 водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, а также которые не выполнили требование о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, в прошлом году 227. Отстранено 41 лицо управляющее транспортным средством и не имеющим на то специального права, либо ранее лишенных такого права.

В целом на территории обслуживания не допущено чрезвычайных ситуаций связанных с криминальными, террористическими и экстремистскими проявлениями, сложившая оперативная обстановка остается под контролем.   
          В целях повышения эффективности обеспечения общественного порядка и  общественной безопасности  во взаимодействии с органами самоуправления, правоохранительными и контрольно-надзорными органами во 2 полугодии 2017 года необходимо обратить особое внимание:
- во взаимодействии с органами местного самоуправления,  контрольно-надзорными органами, учебными учреждениями  по вопросам обеспечения общественной безопасности и антитеррористической  защищенности особое внимание уделить  проведению комплекса мероприятий антитеррористического характера;

- рассмотреть вопрос об увеличении  финансирования муниципальной программы профилактики правонарушений действующей на территории г.Воткинска;
- совместно с администрацией проработать вопрос  по развертыванию АПК «Безопасный город» на территории  МО город Воткинск. Обеспечить возможность использования имеющего сегмента АПК «Безопасный город»  в правоохранительной деятельности  отдела «Воткинский»;

-  организовать работу народной дружины с привлечением граждан работающих на крупных предприятиях, организациях и образовательных учреждениях  города Воткинска. Рассмотреть вопрос о расширении  видов льгот, предоставляемых членам народной дружины на местном уровне; 
- совместно с субъектами профилактики провести мероприятия  по профилактике и предупреждению преступности среди несовершеннолетних;

- реализовать комплекс дополнительных мероприятий, направленных на недопущение гибели людей на дорогах, продолжить соответствующую информационную и пропагандистскую работу, по недопущению управления транспортным средством в состоянии опьянения. Своевременно устранять выявленные недостатки в обустройстве и содержании дорог г.Воткинска дорожными и коммунальными службами.
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