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Доклад
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» 

за 2016 год и их планируемых значениях на трехлетний период

Общая характеристика  муниципального образования  «Город Воткинск»

Город Воткинск имеет статус городского округа в составе Удмуртской Республики, входящей в Приволжский федеральный округ.

Город находится в 62 км северо-восточнее столицы Удмуртии г. Ижевска, в 12 км от реки Кама. Расстояние до столицы России – г. Москва – 1 191 км. 

Площадь территории города составляет 112,18 квадратных километров. 
Воткинск расположен  на берегу пруда, образовавшегося при строительстве плотины на слиянии  рек  Вотка, Березовка и Шаркан, входящих в бассейн реки Камы. Воткинский пруд, является важнейшим для города хозяйственно-питьевым водоемом, занимает площадь 18 км2. Это самый большой в Удмуртии искусственный водоем.


Среднегодовая численность населения города Воткинска по данным статистики  в 2016 году составила 98 099 человек.

Город занимает одно из ключевых мест в системе расселения Удмуртской Республики, из-за близости к Ижевску характеризуется наличием интенсивных производственных и социальных связей. Город расположен на трассе «Москва – Екатеринбург», через город осуществляется автотранспортный трафик Ижевска с Шарканским районом. Через территорию муниципального образования проходит магистральный газопровод   Пермь – Казань – Нижний Новгород, транзитные линии электропередачи 220 кВ из Пермского края в Кировскую область.


В городе расположено более 1000  крупных, средних и малых предприятий и учреждений различных форм собственности, на которых трудится более 41 тысяч горожан. Экономика города имеет монопрофильный характер. Базой экономического развития является промышленность, которая специализируется на машиностроении. 

Ведущую роль, как в машиностроении, так и в целом в промышленном производстве города Воткинска исторически определяет градообразующее предприятие – АО  «Воткинский завод» - одно из старейших предприятий отрасли.    К крупным и средним промышленным предприятиям также относятся: ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», ОАО «Воткинская Промышленная Компания», ООО «Электротехнический завод «Вектор»,  ОАО «Завод РТО», ЗАО «Базальтовое волокно», ООО «Воткинский хлебокомбинат», ООО «Воткинский мясокомбинат», ОАО «Воткинскмолоко»  и другие. 

Пояснительная записка 
к показателям для оценки эффективности деятельности органов 
местного самоуправления 

I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Итоги социально-экономического развития  Воткинска за  2016 год  можно оценить  как положительные. Стабильно работают крупные промышленные предприятия. На градообразующем предприятии -  акционерном обществе  «Воткинский завод» темп роста объемов производства к аналогичному периоду прошлого года составил 101%,   «Завод нефтегазового оборудования  «Техновек» - 102%, «Электротехнический завод «Вектор»- 150% ,  «Воткинская промышленная компания» - 106%, «Завод РТО» - 131%.  

          По предварительным  данным,  за 2016 год объем отгруженной продукции по городу Воткинску  составил 38,7 млрд. рублей,  с ростом к уровню 2015 года 101,4%.    

          Благодаря  стабильной работе промышленных предприятий и малого бизнеса, уровень безработицы в городе остается низким. 

По состоянию на  1 января   2017 года  официально числились безработными 274 человека, что составляет 0,52% от  экономически активного населения (на 1 января 2016 года – 0,57%). 

 За 2016 год   средняя заработная плата по городу Воткинску составила         34 478 рублей  и выросла по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 7%.

Предпринимательство играет важную роль в социально-экономическом развитии города. Малый и средний бизнес насыщает рынок товарами и услугами, обеспечивает экономическую самостоятельность значительной части населения. В рамках муниципальной программы в Воткинске реализуется целый блок мероприятий по поддержке предпринимательства. 

В 2016 году посредством участия в конкурсе, организуемом Министерством экономики среди монопрофильных муниципальных образований, в город из вышестоящих бюджетов привлечены средства на поддержку проектов малого и среднего  бизнеса в размере 4 467 тыс. рублей.  

Денежные средства направлены на субсидирование затрат по договорам лизинга (субсидию получили 6 субъектов предпринимательства города), субсидирование затрат связанных с приобретением в собственность оборудования (выдано 5 субсидий) и субсидии начинающим предпринимателям на создание и развитие бизнеса (поддержкой воспользовались трое предпринимателей, работающих менее года).

Воткинским муниципальным фондом развития малого предпринимательства выдано 87 займов субъектам МСП на общую сумму 44225 тыс. рублей, благодаря чему создано 113 дополнительных рабочих мест.

Проведено 9 обучающих семинаров для представителей бизнес  сообщества, оказано 139 бесплатных консультаций субъектам МСП и начинающим предпринимателям. 

Одной из центральных тем 2016 года стала тема инвестиционного климата в регионах и муниципалитетах Российской Федерации. Конкретные меры, реализованные Администрацией города в 2016 году:

Принят инвестиционный меморандум, с условиями неизменности инвестиционного климата на территории города в течение 10 лет.

Инициировано решение о предоставлении льготы по земельному налогу инвесторам, чьи инвестиционные проекты вошли в Реестр инвестиционных проектов Удмуртской Республики.

Учтены предложения потенциальных инвесторов по разрешенному использованию земельных участков при корректировке Генерального плана города.

Готовится заявка в Фонд развития моногородов на финансирование инфраструктурных объектов к инвестиционным проектам бизнеса.

Подготовлена и направлена заявка на присвоение городу статуса территории опережающего развития. В случае получения статуса – резиденты территории смогут воспользоваться существенным перечнем льгот по налогообложению.

Сохранены все возможные меры государственной поддержки субъектам малого и среднего бизнеса: кредиты, субсидии, помощь в получении грантов и т.д.

Показатель 1.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения по сравнению с 2015 годом  увеличилось на 1, 2 % и составило 339,05 единиц.                                

Данный показатель складывается из количества малых и средних предприятий, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории города.

По состоянию на  1 января 2016 года в городе Воткинске зарегистрировано  3326  субъектов малого и среднего предпринимательства, из них 2250 – это индивидуальные предприниматели

По количеству малых и средних предприятий в городе  наблюдается стабильный рост (106% по итогам 2016 года).

По количеству индивидуальных предпринимателей (ИП) динамика нестабильна и напрямую зависит от изменения законодательства. Например, в 2013 году в связи с увеличением размера фиксированного платежа в пенсионный фонд произошло резкое уменьшение  количества. 

Налоговые каникулы, в частности нулевая ставка патента, дали всплеск по регистрации ИП в 2015 году.

По итогам 2016 года зафиксировано несущественное снижение на 20 человек количества ИП по сравнению с 2015 годом. Анализ ситуации показал, что причинами стало наступление пенсионного возраста предпринимателей, которые начинали свой бизнес в 90-е годы,  снятие с учета предпринимателей, фактически неработающих, наступление крупных федеральных сетей, а так же всплеск регистрации в 2015 году.

Наличие в городе эффективной инфраструктуры поддержки малого бизнеса позволило наряду с закрытием ИП, мотивировать наиболее активную часть населения города на открытие собственного дела. Реализация механизма софинансирования программы поддержки предпринимательства из федерального бюджета, средств Удмуртской Республики, местного бюджета, позволяет привлекать значительные дополнительные денежные средства и оказывать комплексную поддержку субъектам малого предпринимательства, тем самым, снижая социальную напряженность.  Все это способствует развитию малого бизнеса в городе, созданию новых и сохранению имеющихся рабочих мест.

 На прогнозный период 2017-2019 годы планируется положительная динамика  данного показателя в пределах 3%.

Показатель 2.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников  (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций снизилась на 5 %  и составила 22,15%
Показатель получен расчетным путем. По состоянию на 01.01.2017 года в малом и среднем бизнесе занято 7518 человек. 
Анализ статистических данных свидетельствует об уменьшении численности работающих на малых предприятиях 2016 году. При этом уровень безработицы по городу снизился с 0,56 до 0,52%. 
Причиной является то, что местная розничная сеть, уступив позиции федеральным сетям, фактически уступила трудовые ресурсы. Федеральные торговые сети  не являются субъектами МСП. 
Таким образом, жители города, трудоустроены, но не у субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Тем не менее, благодаря мерам государственной поддержки, действующие предприниматели создают новые и сохраняют существующие рабочие места. Способствует этому и проводимая Администрацией города политика в области сокращения неформальной занятости и легализации доходов участников рынка труда.

Показатель 3.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя 
Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2016 году увеличился на 5% и составил 3168,9 млн. рублей.  
Основную долю в сумме инвестиций составляют инвестиции АО «Воткинский завод». 

В отчетном году на 84 % увеличился объем бюджетных инвестиций, которые были направлены на строительство жилых домов по программе «Ветхое жилье», газовых сетей, модульных котельных. 

В промышленности и малом бизнесе объем инвестиций  снизился на 8,4%. Сдерживающими факторами роста инвестиций явились высокие процентные ставки по кредитам и сложность в получении долгосрочных займов.

В результате объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя также снизился на 8% и составил 24 тыс.рублей.

Показатель 4.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района), составила 22,08 %

Площадь территории города составляет 11218 га. Основную долю 70,49 кв.м. или 62,8% всего земельного фонда занимают лес и сельскохозяйственные угодья.

Площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, на начало 2017 года  увеличилась на 22 га  и составила 2477 га.

Увеличение площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения, происходит, в основном, за счет приобретения арендованных участков в собственность.

Показатель 6.
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения


В городе Воткинске 258,9 км автомобильных дорог (2015 г. – 237,9 км), из них 122 км асфальтированных. Ввиду проведенной инвентаризации выявлено дополнительно 21 км грунтовых дорог.

Протяженность магистральных дорог, на которых организованы автобусные маршруты 92,5 км.

Доля автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям, уменьшилась на 2,1 процентных пункта и составила 86,75%. Ежегодное финансирование (более 50,0 млн.руб.) позволяет привести в нормативное состояние более 6,0 км дорог.

Показатель 7.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)

Все микрорайоны города Воткинска обеспечены регулярным автобусным сообщением с центром города.

Общая протяженность маршрутной сети общественного транспорта составляет 92,5 км. в городе постоянно действует до 18 городских маршрутов общественного автотранспорта.

Ежедневно на городские маршруты выходит до 100 автобусов. Общий объем перевозок достигает 70 000 пассажиров в день. В течение года пассажирским транспортом перевозится около 89 миллионов пассажиров.

Показатель 8.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

Показатель 8а.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа (муниципального района).

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий ежегодно растет. В 2016 году заработная плата составила 34405,9 рублей, рост - 106,2 %. Этому способствует положительная динамика социально-экономического развития города, а также работа, проводимая Администрацией города, по контролю за полнотой и своевременностью выплаты заработной платы работникам предприятий и организаций города Воткинска, и  по выявлению неформальной занятости. В 2017-2019 годах планируется  ежегодный рост среднемесячной заработной платы  в пределах 106%

Показатель 8б.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2016 году повысилась по сравнению с 2015 годом на 3,5% и составила 15751,30 рублей. 

Показатель 8в.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2016 году повысилась по сравнению с 2015 годом на 2,4% и составила 23251,50 рублей. 

Показатель 8г.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных образовательных учреждений в 2016 году повысилась по сравнению с 2015 годом на 6 и% и составила 24099,37 рублей. 
Повышение заработной платы в дошкольных образовательных и в общеобразовательных учреждениях осуществляется в соответствии с Соглашением заключенным муниципальным образованием «Город Воткинск» с Министерством науки и образования Удмуртской Республики  по достижению показателе «дорожной карты».
Показатель 8д.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2016 году повысилась по сравнению с 2015 годом на 1,5 % и составила 17157,7 рублей. Увеличение заработной платы произошло в связи с увеличением с 1 июля 2016 года  минимальной оплаты труда техническим работникам. Увеличение  заработной платы работников учреждений культуры на 2017-2019 годы спрогнозировано согласно "дорожной карте".
Показатель 8е.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта.

По данным статистики   заработная плата  работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта  за 2016 год снизилась на 2% и составила 21 495,4 рублей.

Фактически снижение заработной платы  работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта  за 2016 год не произошло.  В МАУ СШ «Знамя»  рост зарплаты составляет 10%, в  МБОУ ДО «ДЮСШ» - 22%.
В статистический расчет за 2016 год  включены также  данные МБУ ДОД "Детско-юношеская школа по конному спорту", которое в отчетном году фактически не работало, и в апреле 2016 года было закрыто.
II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
На 01.01.2017  года  в  городе  функционирует  34 дошкольных образовательных  учреждения,  которые  посещают   6272  ребенка  в возрасте от 2 до 7 лет. 

Тридцать  два   дошкольных  учреждения  функционируют      в статусе  бюджетных учреждений,  одно   учреждение (МКДОУ № 26 для детей с туберкулезной интоксикацией) –  в статусе казенного учреждения,   одно учреждение (МАДОУ детский сад № 27) – в статусе   автономного учреждения

На начало    2017 года  34  дошкольных  учреждения (100%) имеют лицензию на право ведения образовательной деятельности.       

В рамках реализации стандарта   с 2014 года  в городе действуют 6 базовых (инновационных)  площадок  в ДОУ № 1, 6, 39, 45, 20,41, по отработке  вопросов  внутренней оценки качества дошкольного образования,  разработке модели взаимодействия ДОУ и семьи, методических рекомендаций по построению оптимальной модели образовательного процесса, сетевых форм реализации дошкольного образования, преемственности школы и  ДОУ. 

В соответствии  Планом – графиком введения ФГОС дошкольного образования в  период с 2014 по 2016 годы детскими садами    разработаны локальные   акты, регулирующие деятельность  по введению ФГОС ДО, проводится активная работа по организации предметно пространственной среды  в соответствии  с ФГОС  ДО. Все 673 педагогических работника (100%)  прошли курсы повышения квалификации  по вопросам внедрения ФГОС ДО. 

  Для осуществления  квалифицированной  коррекции  недостатков  в физическом и (или) психическом развитии   функционируют 18 групп  компенсирующей  направленности, в том числе 13 групп   по коррекции речи,  4 группы по  коррекции зрения, 1 группа  для детей с  нарушением  опорно - двигательного аппарата.   Содержание образования и условия  организации обучения и воспитания детей   с ограниченными возможностями здоровья  в группах компенсирующей направленности определяются   адаптированной   образовательной  программой, а для инвалидов   также в соответствии   с индивидуальной программой реабилитации инвалида.  

      Для осуществления комплекса санитарно-гигиенических, лечебно-оздоровительных и профилактических мероприятий для детей с туберкулезной интоксикацией  функционируют   4 группы оздоровительной направленности  с круглосуточным пребыванием детей,  которые посещает 55 воспитанников.

      В целях реализации прав детей с ограниченными возможностями здоровья    на  получение дошкольного образования, а также внедрения новых форм инклюзивного образования Администрацией города  принято решение об открытии двух групп компенсирующей направленности для детей с задержкой психического развития и с умственной отсталостью  на базе детского сада № 40 с 1 июля 2017 года                                       (Постановление Администрации города Воткинска  от 02  декабря  2016 года № 2563)

Показатель 9.
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте  1 – 6 лет.

Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в 2016 году по сравнению с 2015 годом увеличилась на 0,79% и составила 72,91%. 
Показатель 10.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения,  в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.  

Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2016 году по сравнению с 2015 уменьшилась на 2,21% и составила 22,69%. Повышение показателя произошло за счет увеличения численности детей, получающих дошкольную образовательную услугу

Показатель 11.
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2016 году по сравнению с 2015 годом уменьшилась на 2,94% и составила 0,00%.  
В 2015 году по заключению технической экспертизы здание МДОУ №14 находилось в аварийном состоянии. В 2016 году в МДОУ №14 проведен ремонт, других  зданий, требующих капитального ремонта, нет. 
III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

На 01.01.2017г в городе функционирует 15 школ, 34 учреждения, оказывающих услуги дошкольного образования, 1 детский дом, 4 учреждения дополнительного образования детей, в которых бесплатно занимается  6008 детей. Охват воспитанников детских садов  и обучающихся школ  составляет 17 тысяч 36  человек. Дошкольные учреждения посещают 6 тысяч 272 дошкольника, 361 первоклассников, 369 учащихся 10-ых классов. Всего приступили к обучению 10 768 школьников, что больше на 268 учащихся, чем в 2015 году.

В дневных общеобразовательных учреждениях обучается:

	На 31 декабря
	2013
	2014
	2015
	2016

	Количество учащихся
	10249
	10290
	10498
	10768


Все образовательные  учреждения имеют бессрочную лицензию на право ведения образовательной деятельности.

В 2016 году проведена независимая оценка качества образовательной деятельности 7 образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования (школы 2,9,специальная(коррекционная) школа и 4 учреждения дополнительного образования ЦДТ,СЮТ, ЭБЦ,ДЮСШ.  Информация о результатах размещена на официальном сайте busgov.ru. Все учреждения находятся в темно-зеленой и светло-зеленой зоне, соответствующим оценкам «отлично» и «хорошо».

Основной формой внешней независимой оценки качества общего образования является государственная итоговая аттестация. 

Выпускники 9 классов сдавали2 обязательных экзамена и 2 экзамена по выбору.

Основной государственный  экзамен – ОГЭ, по сути,  аналог единого государственного экзамена. 
В государственной итоговой аттестации по программам основного общего образования участвовало 913 человек. Освоили основную образовательную программу основного общего образования — 100%. 

Главный результат экзаменов по выбору в 9 классах - это сдача экзаменов в формате ЕГЭ, проба своих знаний и сил, а также для успешно сдавших – возможность обучения в классах выбранного профиля. 

Места проведения ЕГЭ были оборудованы металлодетекторами. Кроме того, все аудитории, участвующие в проведении ЕГЭ, в обязательном порядке оснащены камерами видеонаблюдения. А просмотр изображения с них в режиме реального времени поручен федеральным инспекторам и общественным наблюдателям. От города Воткинска  в процедуре проведения ЕГЭ принимали участие 2  общественных наблюдателя. Замечаний по процедуре проведения ЕГЭ в ППЭ с их стороны нет.

По итогам ЕГЭ город Воткинск занимает достойные позиции, превышающие среднереспубликанские и среднероссийские показатели по математике (профильный уровень), информатике и ИКТ, истории, географии, 100% выпускников преодолели установленный минимальный порог по русскому языку и математике на базовом уровне, стобалльный результат по русскому языку получила ученица школы № 22, Коробейникова Надежда, учитель - Никитина Елена Александровна. Все выпускники 2016 года получили аттестат о среднем общем образовании. О высоком качестве обучения и объективности результатов свидетельствуют высокие баллы, полученные на ЕГЭ медалистами. В 2016 году награждены медалью «За особые успехи в учении» 48 человек.

Особое внимание уделяется реализации инклюзивного образования. В 2014-2015 учебном году по программе «Доступная среда» школы №5 и №6 получили оборудование на сумму 1 млн.778 тыс. 550 рублей. В соответствии с республиканской целевой программой «Доступная среда» к 1 января 2016 года созданы условия для инклюзивного образования детей еще в школе № 18 , в специальной коррекционной школе 8 вида и к концу 2016 года созданы условия в школе № 22.

Одним из важных показателей качества образования выступает кадровое обеспечение системы образования. Непосредственно педагогическим трудом занято более 1500 тысяч человек. 733 педагога награждены правительственными и ведомственными наградами. Кадровый голод-это проблема системы образования города в последние годы.

Управлением образования, образовательными учреждениями города для решения кадровой проблемы ежегодно проводится работа по целевой контрактной подготовке педагогов. В 2016 году по квоте Министерства образования и науки  УР  17 воспитателей зачислены  в Глазовский   педагогический  институт  им. Короленко  на обучение   по специальностям дошкольного образования  по системе целевой  контрактной подготовки и будут обучаться бесплатно по курсу бакалавриата  без отрыва от производства, 17 выпускников школ города зачислены на педагогические специальности  по целевой контрактной подготовке в ГГПИ и УдГУ. 

К сожалению, в  течение первых трех лет после устройства на работу одна треть молодых педагогов уходят из школ.

	Молодых специалистов
	2014
	2015
	2016

	прибыло
	26
	23
	23

	выбыло
	8
	-
	-


Молодые специалисты, принятые на работу, в первые три года остро нуждаются в профессиональной адаптации. Во многом этому способствует работа наставника. Каждый специалист, принятый на работу, должен иметь своего наставника. 90 % молодых педагогов отмечают, что именно подготовка уроков совместно с наставником, посещение уроков является значимой профессиональной поддержкой. Система наставничества сохранена в городе и работает в школе №1,3,5,10,12,17,22.

С целью профессиональной поддержки молодых специалистов при методическом кабинете Управления образования работает консультационный центр для молодых педагогов «Ступени педагогического мастерства», в рамках которого проведены семинары, даны индивидуальные консультации,  знакомство с методикой проведения уроков и различными  педагогическими  технологиями.

С 1 января  2016 года вступила в силу новая система повышения квалификации. Изменился принцип финансирования повышения квалификации педагогов. На каждого педагога один раз в три года из республиканского бюджета выделяется сумма 1900 рублей. Где проходить курсы, по какой теме- выбирает педагог. Региональным оператором новой системы назначен Институт развития образования  г.Ижевск. В муниципальных образованиях и в образовательных учреждениях были назначены координаторы этой системы. По данной системе в  2016 году повысили квалификацию 112 учителей и    70  воспитателей дошкольных учреждений.

Формой организации повышения квалификации являются профессиональные конкурсы. Так в 2016  году в ПНПО  в конкурсе «Лучший учитель» и «Лучший педагогический работник» приняло участие 10 педагогов города. Из них 5 стали победителями республиканского тура. Также в этом учебном году проходил городской и республиканский конкурсы педагогического мастерства «Педагог года». 

Городской конкурс «Педагог года » проводится уже в пятый раз. Проходит он с периодичностью один раз в два годам и направлен на выявление  творческих учителей, пользующихся авторитетом среди коллег, учащихся, их родителей и общественности. В 2016 году в конкурсе приняли участие 37 педагогов образовательных учреждений города, в том числе 16 учителей, 8 педагогов дополнительного образования и 13 педагогов детских садов.

Участие в конкурсах становится актуальным, этому способствует и аттестация педагогов. 

Стимулировать и поддерживать интерес учащихся к познавательной деятельности помогает Всероссийская олимпиада школьников. 

6314 школьников нашего города с 7 по 11 класс приняли участие в соревнованиях Всероссийской олимпиады на всех ее этапах. В муниципальном этапе приняли участие 1404 учащихся 7-11-х классов. 

На Республиканский этап Всероссийской олимпиады школьников были приглашены 30 человек (в прошлом учебном году – 40). 

Будущее  системы образования тесно связано с формированием в городе Воткинске информационного общества.

За последние три года 97% всех педагогов прошли очные и дистанционные курсы по IT- компетенциям. К 2018 году необходимо достигнуть значения показателя «доля граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме» в размере не менее 70 %.  Для увеличения данного показателя в УР стартовал конкурс «IT- марафон», задачей которого было привлечение родителей и обучающихся города к регистрации на портале Госуслуги. В среднем по Удмуртии зарегистрировалось  188331 участников. В Воткинске обучающиеся зарегистрировали около 10365  человек. 

Решать задачи по информатизации поможет комплексный и системный подход. Управлением образования в 2015 году разработан План мероприятий («Дорожная карта») по реализации проектов информатизации образования на 2015-2016 учебный год. В структуру управления процессами информатизации  вошли образовательные организации - координаторы проектов.

Кураторы проектов:

- «Электронная школа» - школа № 17;

- «Дистанционное  обучение» - Воткинский лицей;

- «Образовательная робототехника» - Станция юных техников;

- «Сетевое сообщество педагогов» - школа № 5;

- «Библиотечный центр» - школа № 6;

- АИС «Мониторинг образования» - школа № 1

Дорожная карта по реализации проектов информатизации образования разработана в каждом образовательном учреждении. Кроме этого, с  1 сентября 2016 года  на безбумажный вариант журнала АИС «Электронная школа»  переведены школы  № 5, 7, 9, 17, 22, Воткинский лицей.

Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам.  (отменен)
Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, составила 0%.

В 2016 году все выпускники сдали ЕГЭ и  получили аттестаты о среднем общем образовании (в 2015 году 1 ученик не  получил аттестат). Причины улучшения показателя - кропотливая работа педагогов с учащимися, овладение методиками подготовки  к ЕГЭ и повышение ответственности обучающихся.   

В прогнозном периоде будет продолжена работа по подготовке выпускников к успешной сдаче ЕГЭ по обязательным предметам и предметам по выбору.

Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2016 году по сравнению с 2015 годом увеличилась и составляет 83,71 %. Увеличение показателя произошло в связи с установкой пожарных резервуаров в школе № 9, ремонтом спортзала в школе № 3.

Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений, 
В 2016 году показатель  соответствует уровню 2015 года и   составляет   6,67%. 
Из 15-ти  общеобразовательных учреждений капитальный ремонт  требуется школе №17. Школа включена в  программу социально-экономического развития  Удмуртской Республики   и муниципального образования "Город Воткинск". 

Показатель 16.  Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях по сравнению с 2015 годом уменьшилась на 2,2% и составляет 79,65% (81,46%-2015г.). Переуплотненность общеобразовательных учреждений города Воткинска, а также несбалансированное питание большого процента детей в домашних условиях, повлияли на снижение показателя. 
Показатель 17. Доля обучающихся в  муниципальных общеобразовательных  учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности муниципальных общеобразовательных  учреждений.

Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, в 2016 году уменьшилась по сравнению с 2015 годом на 2,9% и составляет 31,78%. Улучшение показателя  произошло в связи с максимальным использованием площадей для организации обучения в 1 смену. 

Показатель 18.
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных  учреждениях.

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2016 году по сравнению с 2015 годом увеличились на 0,55 % и составляют 38,67 тыс. рублей (2015г - 38,46 тысяч рублей).

Показатель  19.
Доля  детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в общей численности детей данной возрастной группы.

Ежегодно растет количество детей получающих услуги по дополнительному образованию. В 2016 году  на 8% увеличилось количество детей получающих услуги по дополнительному образованию в сфере физической культуры и спорта, на 9 % - в коммерческих организациях. В учреждениях, подведомственных Министерству образования и науки Удмуртской Республики, значение показателя увеличилось на 2,44 %
В связи с тем, что одно муниципальное учреждение МАУ ДО «Знамя» в 2016 году поменяло свой статус с учреждения дополнительного образования  на спортивную школу, численность обучающихся в данном учреждении (1371человек) не учтена при расчете показателя.  

В результате  расчетная доля детей получающих услуги по дополнительному образованию  в 2016 году снизилась на 12,4 % и составила 55,64%
IV. КУЛЬТУРА

Вопросы местного значения, относящиеся к сфере культуры реализуются на базе 6-ти муниципальных учреждений культуры и 2-х учреждений дополнительного образования детей, в них работает 499 человек, в 65-ти самодеятельных коллективах на бесплатной основе занимается более 1 700 человек. 22 коллектива носят почетные звания «Народный» и «Образцовый».  В библиотеках города насчитывается 38 тыс. активных читателей, из них 10 тыс. детей    

В 2016 году в культурной жизни Воткинска произошло много интересных событий. 

 
В мероприятиях 59 фестиваля «На родине П.И.Чайковского» приняли участие оркестр Мариинского театра под управлением Валерия Гергиева; Большой симфонический оркестр им. П.И.Чайковского под управлением Владимира Федосеева.

В июне в Воткинске прошел гала-концерт участников окружного фестиваля детского творчества «Звездный час». Наш город посетили 14 делегаций из Приволжского федерального округа.  

Республиканский Сабантуй  собрал более пяти тысяч человек  из городов и районов Удмуртии, из Татарстана и Пермского края.  

В июле по инициативе Государственного Совета Удмуртии, в Воткинске состоялся Форум «Здоровая семья – здоровый город». 

В августе  город принимал участников Седьмой  Летней   спартакиады  трудовых  коллективов  городов  Удмуртской  Республики.

 В сентябре прошел фестиваль кадетских корпусов Приволжского федерального округа.  По итогам соревнований воспитанники Удмуртского кадетского корпуса стали бесспорными лидерами.

Показатель 20.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

а) клубами: 
В городе Воткинске 3 учреждения клубного типа (МАУК «ДК «Юбилейный», МАУК «ДК на улице  Кирова», МАУК КДЦ «Октябрь») с общей численностью 1385 посадочных мест. Увеличение зрительских мест в 2016 году по сравнению с 2015 годом не произошло. В городе Воткинске функционирует частный кинотеатр с общей численностью посадочных мест 280 ед. 
Уровень фактической обеспеченности клубными учреждениями в расчете на количество посадочных мест составляет 78,30% от нормативной потребности.

б) библиотеками:
В  городе 8 библиотек, что составляет 80% от нормативной потребности. 

Количество библиотек в городе соответствует  "Модельному стандарту деятельности публичных библиотек".

Отделов внестационарного библиотечного обслуживания нет. 

в) парками:
В городе  1 учреждение паркового типа -  МАУК «Сад им. П.И. Чайковского», что соответствует нормативной потребности. На сегодняшний день МАУК «Сад им. П.И. Чайковского» выполняет функцию культурно-досугового  учреждения. 

Показатель 21.
Доля муниципальных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в общем количестве зданий муниципальных учреждений культуры.

На конец 2016 года из 16 зданий учреждений культуры 6 зданий требуют капитального ремонта:

1. МАУК "Сад им. П.И. Чайковского" (ул. Волгоградского,10); 
2. ДК на Кирова (ул. Кирова, 9); 
3. ДШИ № 1 им. П.И. Чайковского (ул. Пугачева, 21); 
4. "ДШИ №2" г. Воткинска (ул. Ленина, 81); 
5. МАУ "Музей истории и культуры г. Воткинска" (ул. Кирова), 
6. МАУК КДЦ "Октябрь" (ул. Серова, 23). 
Показатель 22.
Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем  количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

В 2016 году 4 бесхозных объекта культурного наследия включены в Реестр муниципального имущества г. Воткинска, в результате на конец года в муниципальной собственности находилось 10 объектов культурного наследия, из них  6 требуют ремонта или реставрации:
1. «Дом Граховых», ул. Ленина,31;

2. «Дом Быкова», ул. Спорта, 30;

3. «Красная больница», ул. 1 Мая, 132;

4. «Волостное правление», ул. Кирова,6;

5.  «Дом Пьянкова»,  ул. Ленина,5;

6.  «Обелиск героям, павшим в борьбе за Советскую власть» (партизанская площадь), ул. 8 Марта.

Восстановление объектов планируется на  2018 - 2020 годы, «Дом Граховых», ул. Ленина,31 включен в региональную  Программу капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Удмуртской Республике (2019-2020 г.г.).

V.  ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Основной целью в области физической культуры и спорта является воспитание физически здорового поколения, а также привлечение населения города Воткинска к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Развитие физкультуры и спорта в Воткинске идет в рамках  разработанной и утвержденной программы развития физической культуры и спорта  города Воткинска на 2015 – 2020 годы.

На территории города работают следующие  спортивные учреждения и общественные организации города: 

Муниципальное автономное учреждение спортивная школа «Знамя», 

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «ДЮСШ Управления образования», 

Региональная общественная организация «Федерация Киокусинкай УР», 

Некоммерческое партнерство «Спортивный хоккейный клуб «Знамя - Удмуртия», 

Некоммерческое партнерство «Детский спортивный клуб по хоккею с шайбой «Воткинские ракеты»,  

Некоммерческое партнерство «Союз болельщиков Спортивного хоккейного клуба «Знамя - Удмуртия», 

Некоммерческое партнерство «Клуб боевых и спортивных единоборств».

В состав сборных РФ по видам спорта (хоккей с мячом, сумо, гимнастика, кикбоксинг, плавание) входят более 30 спортсменов из города Воткинска. 

По итогам Первенства России по хоккею с мячом  команда «Знамя» заняла 2 место в зоне Поволжья и Урала высшей лиги, среди 8 команд. По общему зачету в Первенстве России команда заняла 4 место среди 23 команд высшей лиги. 
В 2016 году Администрацией города Воткинска на развитие физической культуры и спорта выделено более 3 миллионов  рублей, в том числе 2 300 тысяч рублей на ремонт спортивных сооружений, более 700 тысяч рублей на организацию спортивных соревнований, сдачу норм ГТО и на выезды спортивных команд. 

Было проведено 122 спортивно-массовых мероприятия, это:

- 16-ая спартакиада трудовых коллективов города

-  Всероссийские массовые соревнования по лыжным гонкам - «Лыжня России»

- открытое Первенство города по лыжным гонкам на приз «Артдивизиона им. Комсомола Удмуртии»

- Чемпионат города по хоккею с шайбой

- открытые Всероссийские соревнования по лыжному спринту на призы  Крянина С.М.

- Чемпионат и Первенство УР по сумо

-  открытое Первенство города Воткинска по мотокроссу

- «Эстафета Мира»

- Первенство города по футболу среди  дворовых команд

- городской фестиваль оздоровительного туризма «Воткинская кругосветка»

- открытое Первенство России по хоккею с мячом 

- физкультурно-спортивный фестиваль среди инвалидов и другие.

В городе Воткинске организована работа 6 спортивных клубов по месту жительства, в том числе для инвалидов. 

Показатель 23.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, увеличилась на 8% и составила 31,26%.
Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся увеличилось на 6 % и составила 64,39%

Увеличение показателей  связано с вводом в эксплуатацию новых спортивных сооружений, повышением  качества услуг по предоставлению спортивных объектов, популяризацией здорового образа жизни, повышением интереса к внедряемому поэтапно Всероссийскому комплексу «Готов к труду и обороне». На территории города за 2016 год проведено более 100 спортивно-массовых мероприятий, направленных на мотивацию населения к здоровому образу жизни, профилактике заболеваний, привлечению к активному отдыху, занятиям физической культурой и спортом, начиная с детского возраста. 

VI.  ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В городе большое внимание уделяется жилищной политике. В целях создания условий для устойчивого развития территории города, привлечения инвестиций и эффективного использования земельных участков, Воткинской городской Думой утверждены:

Генеральный план городского округа «Город Воткинск» (Решение Воткинской городской Думы от 24.06.2009 г. № 482),

Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Воткинск» (Решение Воткинской городской Думы от 26.04.2010г № 590).

В 2016 году  была проведена подготовительная работа по внесению изменений в Генеральный план муниципального образования «Город Воткинск», в Правила землепользования и застройки, изменения должны быть утверждены Правительством Удмуртской Республики до 01 июля 2017 года.

В 2016 году введено в эксплуатацию 7 многоквартирных жилых домов по адресам:

- ул. Достоевского, д. 103 (жилой дом блокированного типа стр. № 1 - I этап строительства);
- ул. Ленинградская, д. 8а (многоквартирный жилой дом стр. № 2);
- ул. Спорта, д. 44 (многоквартирный жилой дом (стр. № 3,4);
- ул. Рубиновая, д. 2а (многоквартирный жилой дом);
- ул. Ленинградская, 10 (многоквартирный жилой дом, (стр. № 3);

- ул. Рубиновая, д. 2 (многоквартирный жилой дом (строение 1);

- ул. Рубиновая, д. 2б (многоквартирный жилой дом (строение 2).

По программе "Молодежная квартира" было предоставлено  28 квот  (2015 год- 18 квот) на покупку жилья в новостройках.

Показатель 24.
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за один год.
Ежегодно увеличивается площадь жилищного фонда города в связи с ростом жилищного строительства. В 2016 году введено в эксплуатацию 28043 квадратных метров жилья, из них 13787 квадратных метров - индивидуальное жилищное строительство, 14256 квадратных метров в многоквартирных жилых домах.

По итогам 2016 года общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя составила 21,52 кв.м. , что выше показателя 2015 года на 0,3 кв.м.

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, введенная в действие за один год, в 2016 году составила 0,29 кв.м. По сравнению с прошлым годом  показатель снизился на 35,6 %.

Уменьшение показателя по сравнению с 2015 годом произошло за счет значительного увеличения ввода в эксплуатацию индивидуальных жилых домов в 2015 году, в связи  с проведенной Администрацией города  работой по побуждению застройщиков к регистрации построенных объектов. В 2016 году  ввод жилых домов осуществлен в соответствии с планом.


В 2017 году планируется ввести в эксплуатацию 28500 квадратных метров жилья.

Показатель 25.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.

В 2016 году с торгов было продано 17 земельных участков для жилищного строительства общей площадью 2,28 га (в том числе право аренды на земельные участки для строительства многоквартирных домов). В соответствии с Законом УР от 16.12.2002г. № 68-РЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, расположенных на территории Удмуртской Республики»  в 2016 году было предоставлено 122 земельных участка общей площадью 9,76 га. 
Для строительства торговых, бытовых объектов предоставлено 3 земельных участка на общую площадь 4,08 га. Итого для строительства в 2016 году было предоставлено 139 земельных участков площадью 12,04 га.

В результате площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс.человек населения за 2016 год составила 1,64 га., что на 11,4% меньше  2015 года.

Уменьшение показателя связано с ограниченным количеством свободных земель предназначенных для строительства. В связи с этим проводится работа  по внесению изменений в Генеральный план города и Правила землепользования и застройки. 
Площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, в 2016 году увеличилась на 22 % и составила 1,22 га.
В 2016 году увеличилось количество предоставленных земельных участков гражданам, нуждающимся в жилых помещениях, в соответствии с Законом УР от 16.12.2002г. № 68-РЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, расположенных на территории Удмуртской Республики»

Показатель 26.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

Показатель 26а.  «Объектов жилищного строительства - в течение 3 лет». 

В 2016 году показатель  не изменился и составляет  39 647 кв.м. Данный  земельный участок, предоставлен для комплексного малоэтажного строительства в районе Южный. В 2015 году введено два многоквартирных дома, в последующем планируется строительство оставшихся  домов. До завершения строительства и ввода в эксплуатацию всех домов на предоставленном земельном участке данный показатель не изменяется.

Показатель 26б. «Иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет».


Значение показателя в 2016 году уменьшилось на 299 кв.м.. за счет сдачи в эксплуатацию торгового цента по ул. 1 Мая 97, и составило 1232 кв.м. Указана площадь земельного участка предоставленного для строительства кафе в районе ул. 1 Мая. Застройщик не завершает строительство из-за отсутствия необходимых финансовых средств. В 2017 году объект планируется к сдаче. 
С гражданами и организациями, получившими разрешение на строительство, Администрацией города ведется работа по вводу в эксплуатацию законченных объектов и по продлению выданных разрешений. Проводятся разъяснительные работы с застройщиками о своевременной регистрации законченных строительством объектов в соответствии с действующим законодательством.

Основными факторами, сдерживающими строительство, являются: отсутствие необходимых финансовых средств у застройщика, рост цен на строительные материалы. 

VII.  ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Жилищно-коммунальное хозяйство - это сфера, которая волнует всех жителей города, и где, пожалуй, больше всего вопросов, требующих решения. Это и водоснабжение, и тепло в наших домах и в учреждениях, и благоустройство дворов и улиц города.

В отчетный период на ремонт дорог, устройство тротуаров было направлено более 61 млн. рублей (в 2015 году - 76 млн. рублей), в том числе из бюджета Воткинска — 3 млн. рублей (в 2015 году - 6,0 млн.рублей), что позволило привести в нормативное состояние почти 7 км. дорог и тротуаров. В рамках республиканской программы ремонта придомовых территорий проведены работы в 12-ти междворовых проездах и дворах многоквартирных домов, общей площадью более 12 тыс.кв.м.

В период подготовки к отопительному периоду 2016-2017 г.г. произведена замена:

- сетей отопления от котельной № 7 МУП «КТС» до жилых домов по пер. Ломоносова и ул. Механизаторов на сумму 1 300 тыс. руб., протяженностью 280 метров;

- сетей отопления, протяженностью 2,5 км.в 2-х трубном исполнении;

- сетей холодного водоснабжения 0,5 км.;

- электрических сетей 1,9 км.

В минувшем году продолжился  капитальный  ремонт  многоквартирных домов.

Работы выполнены в 46 домах на сумму более 56 миллионов рублей (в 2015 году - 12 домов на сумму 14 миллион 785 тысяч рублей).

Показатель 27.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.
По сравнению с прошлым годом показатель увеличился на 2,5%, но не достиг 100% и составляет 73,22%. Низкий уровень показателя обусловлен расторжением (не продлением) договоров управления  в 2015 году в неблагоустроенных домах с небольшим количеством квартир в результате проведения  процедуры лицензирования деятельности управляющих организаций. Своевременные действия Администрации города по проведению конкурсного отбора управляющих организаций для таких домов, за 2016 год по результатам конкурса определены управляющие организации  для 3-х домов, по остальным  домам проводятся повторные конкурсные процедуры. 
Планируется положительная динамика по данному показателю, в том числе за счет заключения договоров управления по результатам конкурса, а также за счет снижения общего количества многоквартирных домов в связи со сносом расселенных аварийных домов.


Показатель 28.
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).
На 01.01.2017г. показатель составляет 73,33% - из 15 организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории МО «Город Воткинск», 11 организаций используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности или  по договору аренды.  По сравнению с прошлым годом показатель снизился на 8,3 %. На незначительное снижение показателя повлияло включение в состав организаций коммунального комплекса вновь созданного муниципального унитарного предприятия «ТеплоСервис», осуществляющего деятельность в сфере теплоснабжения  в зоне действия новой модульной котельной в микрорайоне «Восточный» – это необходимые меры, предпринятые с целью сохранения бесперебойного снабжения тепловой энергией и горячей водой социальных объектов, жилищного фонда и прочих абонентов  в связи с началом процедуры банкротства действующего МУП «Коммунальные тепловые сети». Кроме того, в 2016 году прекратило деятельность в сфере теплоснабжения ООО "Прикамэкоком" –предприятие исключено из  общего числа  организаций коммунального комплекса, для организации теплоснабжения в микрорайоне «Сельхозхимия» введена в действие и эксплуатируется современная модульная котельная. 

Исполнение мероприятий по привлечению в жилищно-коммунальное хозяйство частных инвестиций, в частности по передаче в концессию объектов коммунальной инфраструктуры,  затруднено в связи с наличием ареста на имущество МУП «Водоканал» по неисполненным обязательствам и невозможностью погашения долгов за счет средств муниципального образования. В отношении МУП «Коммунальные тепловые сети» проводится процедура банкротства, при таких условиях имущество не может быть предано в концессию. Согласно плану-графику реализации имущества первые торги будут проведены не позднее 1 июля 2017 года, пока имущество не будет реализовано, ликвидация МУП «Коммунальные тепловые сети» невозможна. Таким образом, в 2017 году изменение показателя в лучшую сторону не планируется. 


В случае реализации плана мероприятий по передаче в концессию имущества МУП «Водоканал» и ликвидации МУП «Коммунальные тепловые сети»  с 2018 года на территории г. Воткинска планируется деятельность  14-ти организаций коммунального комплекса, из них частной формы собственности с долей участия субъекта Российской Федерации и (или) муниципального образования  в уставном капитале не более 25 процентов – 12, соответственно доля таких организаций в общем количестве составит 85,71%.
Показатель 29.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учёт.

В 2016 году продолжена работа по постановке на государственный кадастровый учёт земельных участков, на которых расположены многоквартирные жилые дома. Количество таких земельных участков с каждым годом увеличивается, в 2016 году на кадастровый учет было поставлено 6 земельных участков, доля участков, поставленных на кадастровый учёт, достигла 79,5%. 

В результате проведения мероприятий, направленных на постановку земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, на государственный кадастровый учет, ожидается, что значение показателя к 2020 году достигнет 81,31%. Плановые значения показателя определяются с учетом данных о количестве МКД, планируемых для ввода в эксплуатацию, а также данных о количестве аварийного жилья, планируемого к сносу.
Показатель 30.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчётном году, в общей численности населения, состоящего на учёте в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
В 2015 году состояли на учете -1236 человек, а в 2016 году- 990 человек. Количество семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий,  уменьшилось на 246 человек, из них 218 человек снялись с учета, в виду того,  что самостоятельно улучшили жилищные условия. 

По программе "Молодежная квартира" в 2015 году улучшили жилищные условия - 18 семей, а в 2016 году - 28 семей.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях,  увеличилась на 94%, достигнув значения 2,83%.   

VIII.  ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
В настоящее время повышение эффективности муниципального управления - одна из основных задач, стоящих перед органами местного самоуправления. Эта проблема очень актуальна, поскольку уровень жизни и благосостояния общества напрямую зависит от того, насколько эффективно муниципальное управление. 

В современных условиях стратегическое планирование и стратегическое управление являются общепризнанными эффективными методами управления местным развитием.

В соответствии с Федеральным законом  от 28.06.2014 г. №172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Распоряжением Правительства УР от 04.08.2014 г. №531-р разработана и утверждена «Стратегия социально-экономического развития муниципального образования «Город Воткинск» до 2025 года».

Реализация деятельности осуществляется в соответствии со «Стратегией социально-экономического развития муниципального образования «Город Воткинск» на 2015-2020 годы и на период до 2025 года», которая представляет собой документ, содержащий приоритеты, цели и задачи социально-экономического развития города.

Стратегия опирается на существующие и вероятные ценности населения, экономические и конкурентные возможности города, показывает перспективы жителям, бизнесу, органам государственной власти, органам местного самоуправления, потенциальным инвесторам.

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, бюджет города Воткинска  с 2015 принимается по программному принципу, что определило разработку и реализацию на территории города муниципальных программ, охватывающих все вопросы местного значения, а также делегированные полномочия.

В 2015 году реализовывалось 10 муниципальных программ. В 2016 году в Воткинске действовало 12 муниципальных программ. По  результатам проведенной оценки эффективности реализации муниципальных программ за 2016 год установлено, что все муниципальные программы, в соответствии с методикой оценки Правительства республики, являются эффективными.

За счет реализации на территории города 15 республиканских и  3 федеральных   программ  в бюджет города привлечено более  1 миллиард 200 миллионов рублей.



Доля расходов городского бюджета на реализацию муниципальных программ составила 97%.

Показатель 31.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объёме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).
Доля налоговых и неналоговых доходов в 2016 году составила 53,24%, в 2015 году – 53,88%. В связи с уменьшением кадастровой стоимости земель  в 2016 году  снизились поступления  в бюджет города по налогу на землю  и от аренды земельных участков, что повлияло на значение показателя.

Показатель 32.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости).
В 2016 году организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства нет. В 2017 году в стадии банкротства 1 предприятие - МУП "Коммунальные тепловые сети" города Воткинска
Показатель 33.
Объём не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счёт средств бюджета городского округа (муниципального района).
В 2016 году объемы строительства за счет средств городского бюджета осуществлены в установленные сроки. В 2017-2019 годах планируется полное освоение бюджетных средств. 
Показатель 34.
Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объёме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда.
Просроченная кредиторская задолженность отсутствует. Ведется контроль за недопущением кредиторской задолженности. Еженедельно предоставляется отчет в Министерство труда.
Показатель 35.
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчёте на одного жителя муниципального образования.
В 2016 году показатель составил 1 023,82 рубля, по сравнению с 2015 годом показатель снизился на 5% за счет оптимизации  текущих расходов   городского бюджета  на содержание работников  ОМСУ. 
Показатель 36.
Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).
В целях создания условий для устойчивого развития территории города, привлечения инвестиций и эффективного использования земельных участков Решением Воткинской городской Думы от 24.06.2009 г. № 482 утвержден Генеральный план городского округа "Город Воткинск", с изменениями, внесенными Решением Воткинской городской Думы от 27.03.2013г. № 250.

Показатель 37.
Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).
По результатам социологического исследования удовлетворенность населения работой органов местного самоуправления в  2016 году снизилась на 17,2% и составила 59,7%. Показатель 2015 года сложился на высоком уровне в результате реализации проекта "Чайковский - 175". В 2016 году реализации масштабных программ в городе не осуществлялось, что и повлияло на снижение показателя. Проводилась работа по подготовке к запуску программы "Комплексное развитие моногорода Воткинска" на 2017-2018 годы. Кроме того, на снижение показателя повлияло ухудшение социально-экономического положения населения в целом, рост цен и тарифов. 

Показатель 38.
Среднегодовая численность постоянного населения.

Не смотря на рост рождаемости, среднегодовая  численность населения города Воткинска снизилась  на 79 человек за счет оттока молодежи  в крупные города. 

IX. ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

С целью достижения рационального использования топливно-энергетических ресурсов в городе Администрацией города разработана и утверждена программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Город Воткинск» на2015 - 2020 годы». Основные задачи программы:

- внедрение энергоменеджмента на предприятиях ЖКХ и организациях бюджетной сферы города;

- снижение удельного потребления энергетических и материальных ресурсов;

- сокращение потерь при выработке, транспортировке и распределении топливно-энергетических ресурсов.

В рамках данной программы из бюджета республики было выделено 16 млн. 647 тыс. рублей, из бюджета города1 млн. 647 тыс. рублей. Эти средства направлены на следующие мероприятия:

- актуализация Схемы теплоснабжения на 2017 год;

- мероприятия по организации выявления бесхозяйных объектов недвижимого имущества;

- техническое перевооружение системы теплоснабжения – установка модульных котельных в микрорайоне Сельхозхимия, в школах № 2 и № 18;

- строительство модульной котельной в районе ул. Торфозаводская;

- мероприятия по восстановлению и устройству сетей уличного освещения.

Проводимые мероприятия по созданию информационных систем в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в бюджетных учреждениях (установка оборудования для диспетчеризации узлов учета потребления энергоресурсов) в рамках муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Город Воткинск» на период 2015-2020 годы» позволят обеспечить автоматизированный сбор данных с приборов учета, своевременно реагировать на аварийные ситуации, отслеживать неисправности приборов учета.

Показатель 39.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.

39.а. Удельное потребление электрической энергии  снизилось на 2 %, в многоквартирных домах продолжаются работы по энергосбережению: установка общедомовых приборов учета, замена индивидуальных приборов учета, установка датчиков движения в подъездах домов, установка энергосберегающих светильников в квартирах и других помещениях.

39.б. Удельное потребление тепловой энергии увеличилось на 4,8%. Объективной причиной роста показателя  является  низкая  температура наружного воздуха в отчетный отопительный период, а также применение повышающего коэффициента к нормативу при отсутствии  общедомовых приборов учета. 

39.в. Удельное потребление горячей воды увеличилось на 3,3% в связи с применением повышающего коэффициента к нормативам потребления при отсутствии индивидуальных приборов учета
39.г. Удельное потребление холодной воды увеличилось на 14,6%. Кроме повышающего коэффициента при отсутствии индивидуальных приборов учета на рост объема потребления холодной воды  в 2016 году повлиял учет водопотребления в многоквартирных домах, оставшихся  без управления (в 2015 году объемы учтены некорректно: по группе домов частного сектора), реально отчетные данные указывают на увеличение количества установленных индивидуальных приборов учета на 20%, общедомовых – на 3%;

 
39.д. Удельное потребление газа  снизилось на 1% в связи с  установкой индивидуальных приборов учета.
Показатель 40.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями.

40.а. Удельное потребление электрической энергии  снизилось на 4,4%. В муниципальных бюджетных учреждениях осуществляются  мероприятия  по энергосбережению, в том числе установка энергосберегающих ламп. Во всех бюджетных учреждениях установлены приборы учета электрической  энергии.
40.б. Удельное потребление тепловой энергии снизилось на 5 %, в большей части бюджетных учреждениях установлены приборы учета (оснащенность приборами учета составляет 91,8%).Удельная величина расхода тепловой энергии снижается в связи с проведением мероприятий по энергосбережению в бюджетных учреждениях
40.в. Удельное потребление горячей воды увеличилось на 19,8%. Причиной роста показателя является увеличение доли расчетов за потребленную горячую воду по нормативам потребления в связи с выходами из строя приборов учета, при этом оснащенность приборами составляет 96,2%; 

40.г. Удельное потребление холодной воды снизилось на 1,2 %. Приборы учета холодной воды установлены в 93,4% учреждений, динамика показателя положительная. Удельная величина расхода холодной воды снижается в связи с проведением мероприятий по сбережению  потребляемых ресурсов в бюджетных учреждениях
40.д. Удельное потребление газа увеличилось на 3 % , увеличение общего расхода газа на нужды отопления зданий связано с низкой температурой наружного воздуха  в отчетный отопительный период.

