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Текстовая часть доклада 

о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» 

за 2015 год и их планируемых значениях на трехлетний период

Общая характеристика  МО «Город Воткинск»

Город Воткинск имеет статус городского округа в составе Удмуртской Республики, входящей в Приволжский федеральный округ.

Город находится в 62 км северо-восточнее столицы Удмуртии г. Ижевска, в 12 км от реки Кама. Расстояние до столицы России – г. Москва – 1 191 км. 

Площадь территории города составляет 112,18 квадратных километров. 
Воткинск расположен  на берегу пруда, образовавшегося при строительстве плотины на слиянии  рек  Вотка, Березовка и Шаркан, входящих в бассейн реки Камы. Воткинский пруд, является важнейшим для города хозяйственно-питьевым водоемом, занимает площадь 18 км2. Это самый большой в Удмуртии искусственный водоем.


Среднегодовая численность населения города Воткинска по предварительным данным статистики  в 2015 году составила 98 178 человека.


Город занимает одно из ключевых мест в системе расселения Удмуртской Республики, из-за близости к Ижевску характеризуется наличием интенсивных производственных и социальных связей. Через город осуществляется автотранспортный трафик Ижевска с Шарканским районом, частично – связи Удмуртии с Пермским краем. Через территорию муниципального образования проходит магистральный газопровод   Пермь – Казань – Нижний Новгород, транзитные линии электропередачи 220 кВ из Пермского края в Кировскую область.


В городе расположено более 1000  крупных, средних и малых предприятий и учреждений различных форм собственности, на которых трудится более 42 тысяч горожан. Экономика города имеет монопрофильный характер. Базой экономического развития является промышленность, которая специализируется на машиностроении. 

Ведущую роль, как в машиностроении, так и в целом в промышленном производстве города Воткинска исторически определяет градообразующее предприятие – АО  «Воткинский завод» - одно из старейших предприятий отрасли.    К крупным и средним промышленным предприятиям также относятся: ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», ОАО «Завод РТО», ОАО «Воткинская Промышленная Компания», ООО «Электротехнический завод «Вектор»,  ЗАО «Базальтовое волокно», ОАО «Воткинский хлебокомбинат», ООО «Воткинский мясокомбинат», ОАО «Воткинскмолоко»  и другие. 

Пояснительная записка 
к показателям для оценки эффективности деятельности органов 
местного самоуправления 

I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

За 2015 год промышленными предприятиями города   выпущено продукции  на сумму 37,8 млрд. рублей – это на 14% больше, чем за 2014 год.

Ведущее место  в промышленном производстве города исторически  занимает градообразующее предприятие АО «Воткинский завод». 
Объем производства товаров, работ, услуг на предприятии  составил 72% от общегородских объемов. Темп роста объема продукции – 112,6%.

Практически все крупные промышленные предприятия города в 2015 году сохранили положительную динамику объемов производства. 
Стабильно развивается  ООО «Завод нефтегазового  оборудования «Техновек». Уникальную продукцию для энергетики выпускает ОАО «Электротехнический завод «Вектор».
Наращивает объем ОАО «Воткинская промышленная компания».  

Среди предприятий пищевой отрасли наиболее стабильно работают ОАО «Воткинскмолоко» и ООО «Воткинский хлебокомбинат».
Если на градообразующем предприятии темпы роста объемов производства пока сохраняются достаточно высокими,  благодаря  увеличению гособоронзаказа, то на других крупных промышленных предприятиях наблюдается замедление темпов роста производства и  уровня заработной платы работников. 

Уровень безработицы  на  1 января 2016 года составил 0,57%, увеличился на 26% по сравнению с 2014 годом (на 1 января 2015 – 0,45%).  
Средняя заработная плата в целом по городу в 2015 году выросла на 10%  и составила  32 486 рублей, по сравнению с 2014 годом.  
В сфере промышленного производства заработная плата в среднем за 2015 год  составила 41 540  рублей.

Предпринимательство играет важную роль в социально-экономическом развитии города. Малый и средний бизнес насыщает рынок товарами и услугами, обеспечивает экономическую самостоятельность значительной части населения. В рамках муниципальной программы в Воткинске реализуется целый блок мероприятий по поддержке предпринимательства. В 2015 году Воткинск получил на эти цели из республиканского бюджета 1 940 тысяч рублей, 198,8 тысяч рублей израсходовано из местного бюджета. В 2015 году субъекты предпринимательства города создали 173 рабочих места, налоговые поступления в городской бюджет от предпринимательской деятельности составили 50,1 млн. рублей, что на 9% выше уровня 2014 года. 

Показатель 1.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения.


Данный показатель складывается из количества малых и средних предприятий, индивидуальных предпринимателей, действующих на территории города.

По состоянию на  1 января 2016 года в городе Воткинске зарегистрировано  3 286  субъектов малого и среднего предпринимательства, из них – 2 270 – это индивидуальные предприниматели.  

Из показателей видно, что по количеству малых и средних предприятий наблюдается стабильный рост, по индивидуальным предпринимателям в 2013 году в связи с изменением законодательства произошло резкое уменьшение  количества. В 2014, 2015 годах, благодаря активизации целенаправленной политики в области поддержки малого и среднего бизнеса, наблюдается положительная динамика – рост количества ИП составил 5% в 2014 году и 6,8% в  2015 году. 

Начавшийся в 2014 году экономический кризис, бесспорно оказал влияние на деятельность малого и среднего бизнеса и привел  к снижению положительной динамики развития субъектов МСП. 

Проводимые мероприятия в области государственной политики по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства позволят малому бизнесу развиваться, создавать новые и сохранять имеющиеся рабочие места. 

На прогнозный период 2016-2018 годы планируется положительная динамика данного показателя в пределах 3%.

Показатель 2.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников  (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.

Показатель получен расчетным путем. 

Данный показатель имеет положительную динамику. В 2015 году он составил 23,35 %. Рост показателя в 2015 году обусловлен увеличением числа субъектов малого и среднего бизнеса в городе в течение года.  Благодаря мерам государственной поддержки, предприниматели города расширяют свою деятельность, создают новые и сохраняют существующие рабочие места. Способствует этому и проводимая Администрацией города политика в области сокращения неформальной занятости и легализации доходов участников рынка труда. 

Показатель 3.
Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя.

В 2015 году объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на одного жителя по сравнению с 2014 годом снизился на 0,99%. Снижение инвестиций обусловлено уменьшением инвестиций на модернизацию производства на АО "Воткинский завод". В дальнейшем до 2018 года планируется увеличение объемов инвестиций, за счет реализации инвестиционных проектов Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Воткинска (ООО "Завод НГО "Техновек", ОАО "Воткинская промышленная компания", ЗАО "Базальтовое волокно", ЗАО «Технология», ООО «Политех») и дальнейшей модернизации производства на АО "Воткинский завод".

3а. Общий объем инвестиций за 2015 год уменьшился на 13 %. Снижение связано в основном с уменьшением объемов бюджетных инвестиций. В дальнейшем до 2018 года планируется увеличение объемов инвестиций, за счет реализации инвестиционных проектов Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Воткинска (ООО "Завод НГО "Техновек", ОАО "Воткинская промышленная компания", ЗАО "Базальтовое волокно", ЗАО «Технология», ООО «Политех») и дальнейшей модернизации производства на АО "Воткинский завод".

3б. Объем инвестиций за счет бюджетных средств в 2015 году уменьшился по сравнению с 2014 годом  в 2 раза. Значительное уменьшение бюджетных  инвестиций связано с завершением  в 2014 году реконструкции и строительства ряда объектов социальной сферы  в рамках подготовки проведения мероприятий в связи с празднованием 175-летия со дня рождения П.И. Чайковского.

Показатель 4.
Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района).


Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом в 2015 году составила – 21,88%. Незначительное увеличение доли налогообложения площади почти на 1% (как и прогнозировалось), по сравнению с 2014 годом (21,70%), произошло за счёт приобретения арендованных участков в собственность. 
В дальнейшем планируется рост показателя также примерно на 1%.
Показатель 6.
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения


В городе Воткинске 237,9 км автомобильных дорог, из них 122 км асфальтированных. Протяженность магистральных дорог, на которых организованы автобусные маршруты  92,5 км.
 Доля автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям, уменьшилась на 1,77 процентных пункта и составила 88,52%. Ежегодное финансирование (более 50,0 млн. руб.) позволяет привести в нормативное состояние более 6,0 км дорог.
Показатель 7.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)

Все микрорайоны города Воткинска обеспечены регулярным автобусным сообщением с центром города.

Общая протяженность маршрутной сети общественного транспорта составляет 92,5 км,  в городе постоянно действует до 18 городских маршрутов общественного автотранспорта. Ежедневно на городские маршруты выходит до 100 автобусов. Общий объем перевозок достигает 70 000 пассажиров в день. В течение года пассажирским транспортом перевозится около 89 миллионов пассажиров.

Показатель 8.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

Показатель 8а.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа (муниципального района).

Среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций города ежегодно растет. Этому способствует положительная динамика социально-экономического развития города. В 2015 году она составила 32 401,90 рублей, это на 10% выше, чем в 2014 году (29 385,60 рублей). Кроме того, на постоянной  основе работает комиссия по проблемам оплаты труда и выявлению неформальной занятости.

Показатель 8б.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений.


В 2015 году по сравнению с 2014 годом  среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений повысилась по сравнению с 2014 годом на 9,8% и составила 15 226,00 рублей. Повышение показателя произошло в связи с выполнением Указа Президента РФ "О мерах по реализации государственной социальной политики" от 07.05.2012г. №597 и Постановления Правительства УР от 02.02.2015г. №22, в соответствии с которым  произведено повышение заработной платы рабочим категориям.

Показатель 8в.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений.


Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2015 году повысилась на 2,5 % и составила 22 708,6 рублей. Повышение показателя произошло в связи с выполнением Постановления Правительства УР от 02.02.2015 №22.
Показатель 8г.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных образовательных учреждений.

Среднемесячная номинальная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2015 году составила 22 724,12 рублей или 98,2% от средней заработной платы в 2014 году. Снижение показателя произошло в связи с изменением методики расчета, в соответствии с которой численность учителей для статистической отчетности берется на 1 сентября 2014 года и на 1 сентября 2015 года. В результате использования новой  методики расчета численность учителей превысила среднесписочную численность учителей в 2015 году на 14 человек.

Показатель 8д.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2015 году  по сравнению с 2014 годом увеличилась на 4%  и  фактически составила 16 896,0 рублей. При расчете фонда    оплаты труда показатель сформирован на  2015-2016 годы на основании письма Министерства финансов УР от 03.04. 2015 г. № 02-32-5-2/1109. В дальнейшем до 2018 года рост показателя не планируется.
Показатель 8е.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта.

За 2015 год заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта увеличилась на 26% и составила 21 944,9 рублей. Превышение среднемесячной заработной платы педагогических работников относительно дорожной карты за 2015 год произошло вследствие замещения по несколько ставок ввиду нехватки тренерского персонала. Средний объем тренировочной нагрузки в соответствии с муниципальным заданием составил 36,2 час/нед.
II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

На 01.01.2016  года  в  городе  функционирует  34 дошкольных образовательных  учреждения,  которые  посещают  6 204  ребенка в возрасте от 2 до 7 лет.   

         В  9  детских садах города  функционируют 18 групп  компенсирующей направленности, в которых имеют возможность  полноценно получать дошкольное образование 236 детей с ограниченными возможностями  здоровья,  в том числе:  13 групп   для детей с тяжелыми нарушениями речи,  4 группы для слабовидящих детей и детей с амблиопией, косоглазием, 1 группа  для детей с  нарушением  опорно - двигательного аппарата. 


В детских садах № 5,6,38,40 функционируют логопедические пункты для детей с фонетико - фонематическими нарушениями речи.


Для осуществления комплекса санитарно-гигиенических, лечебно-оздоровительных и профилактических мероприятий для детей с туберкулезной интоксикацией  функционируют 4 группы оздоровительной направленности  с круглосуточным пребыванием детей,  которые посещает 55 воспитанников.

Тридцать два  учреждения функционируют в статусе бюджетных учреждений. Одно дошкольное учреждение (детский сад  № 26) – в статусе казенного учреждения. Одно дошкольное учреждение (детский сад №27) – в статусе автономного учреждения. 

Показатель 9.
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте  1 – 6 лет.

Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в 2015 году по сравнению с 2014 годом увеличилась на 2,43 процентных пункта или 3%, и составила 72,12%. Рост показателя в 2015 году произошел в результате ввода в действие МДОУ №27" с 1 февраля 2015 года на 190 мест и открытия группы для детей раннего возраста в МДОУ №38 с 1 марта 2015 года на 20 мест.

Показатель 10.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения,  в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.  

Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2015 году по сравнению с 2014 годом увеличилась на 0,26 процентных пункта или 1%, и составила 24,90%. В связи  с увеличением  общей численности  детей в городе, произошел рост показателя    за счет увеличения численности детей  в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в  дошкольное учреждение,  на 22 ребенка. При этом общая численность детей в городе осталась на уровне 2014 года.

Показатель 11.
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2015 году по сравнению с 2014 годом не изменилась и составила 2,94%. По заключению технической экспертизы здание МДОУ №14 находится в аварийном состоянии.

III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
На 1 января 2016 года в системе Управления образования Администрации города  - 21 образовательное учреждение.

- 15 общеобразовательных учреждений, в том числе Воткинский лицей, 1 специальная коррекционная  общеобразовательная школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья;
- 1 Воткинский детский дом; 

- 5 учреждений дополнительного образования, в которых в 402 объединении занимается  6 024 детей.

В дневных общеобразовательных учреждениях обучается:
	На 31 декабря 
	2010
	2011
	2012
	2013
	2014
	2015

	Количество учащихся
	9 882
	10 154
	10 369
	10 249
	10 290
	10 498


Все образовательные  учреждения имеют бессрочную лицензию на право ведения образовательной деятельности.

    
Медицинские кабинеты  15 образовательных учреждениях  имеют лицензию, в школе № 9 находится фельдшерско - акушерский пункт. Все медицинские кабинеты укомплектованы оборудованием.

Важнейшим  звеном модернизации  образования являются новые федеральные государственные образовательные стандарты. 100% обучающихся 1, 2, 3, 4, 5-х классов обеспечены полным комплектом учебников.

К сети Интернет подключено 100% школ, детских садов, учреждений дополнительного образования. Разработан План мероприятий («Дорожная карта») по реализации проектов информатизации образования на 2015-2016 учебный год. В структуру управления процессами информатизации  вошли образовательные организации - координаторы проектов:

- «Электронная школа» - школа № 17;

- «Дистанционное  обучение» - Воткинский лицей;

- «Образовательная робототехника» - Станция юных техников;

- «Сетевое сообщество педагогов» - школа № 5;

- «Библиотечный центр» - школа № 6;

- АИС «Мониторинг образования» - школа № 1

С  1 сентября 2015 года  на безбумажный вариант журнала АИС «Электронная школа»  переведены школы  № 7, 9, 17, 22, Воткинский лицей.




В вопросе сохранения физического здоровья учащихся важным элементом является сбалансированное питание. Успешно в школах города  решаются вопросы организации школьного питания. Охват всеми видами питания составляет 100%; горячим питанием обеспечены 87 % учащихся. 


В 2015 году 11 педагогов образовательных учреждений города представили документы на участие в конкурсе лучших учителей ПНП «Образование», 7 из них были признаны победителями конкурса  в рамках УР. С целью поддержки воспитательной работы в 2015 году 448 классным руководителям за выполнение функций классного руководителя произведены доплаты в размере  20 млн. 763 тыс. 294 рубля. Средний размер ежемесячного  вознаграждения за классное руководство составил  3 тысячи 862 рубля. 

По итогам работы в 2015 году занесены на Городскую Доску Почета города Воткинска один педагогический коллектив и 2 педагогических работника. В течение 2015 года присвоены звания и вручены грамоты 177 работникам образовательных учреждений.

        
Аттестация педагогических кадров - одно из направлений работы Управления образования. В 2015 календарном году аттестовалось:

На высшую категорию- 41 педагог 

На первую категорию- 219 педагогов  

На соответствие занимаемой должности- 117 педагогов  

В течение года были созданы условия для повышения профессионального мастерства педагогических работников образовательных учреждений, в результате 420 педагогический работник школ и учреждений дополнительного образования прошли курсы повышения квалификации.

С целью поддержки молодых специалистов в школах города сохранена система наставничества, для молодых специалистов работает школа «Ступени педагогического мастерства», молодым специалистам предоставляется возможность по итогам работы за год аттестоваться на квалификационную категорию, предусматриваются меры социальной поддержки, кроме выплаты ежемесячных доплат к окладу, производится  выплата единовременных премий, доплат или надбавок, а также иногородним предоставляется жильё по договору социального найма.

Качество и доступность современного общего образования - важное и ведущее направление образовательной политики.

Основной формой внешней независимой оценки качества общего образования является единый государственный экзамен. В 2015 году единый государственный экзамен проходил в особых условиях. Выпускники 11-х классов в 2015 году преодолели три основных изменения ЕГЭ. Первое - это написание сочинения, которое стало их допуском к сдаче ЕГЭ. Второе - это изменение в экзамене по иностранным языкам. На ЕГЭ по иностранным языкам участники сдавали не только письменный экзамен, но и демонстрировали свое умение говорить. Третье изменение  коснулось математики, которую разделили на два уровня: базовый и профильный. Для получения аттестата об окончании школы достаточно было сдать предмет на базовом уровне. Выпускники 9 классов последний год сдавали экзамены по выбору в режиме эксперимента. 

Основной государственный  экзамен – ОГЭ, по сути,  аналог единого государственного экзамена. 


Всего в 2015 году из 937 выпускников 9-х классов допущено к ГИА 936 и все они успешно прошли  государственную итоговую аттестацию, в том числе   в   форме ОГЭ сдавали 909 обучающихся, в форме ГВЭ- 28 обучающихся. Не допущена до экзаменов- 1 ученица школы № 18.

Главный результат экзаменов по выбору в 9 классах - это сдача экзаменов в формате ЕГЭ, проба своих знаний и сил, а также для успешно сдавших – возможность обучения в классах выбранного профиля. 

Из 428 выпускников 11 классов сдавали ГИА в форме ЕГЭ 425 человек, математику на базовом уровне – 261, что составляет 61,3%, математику на профильном уровне-355, что составляет 82,9%, сдавали математику на базовом и профильном уровне -188 человек или 44%. Увеличилось по сравнению с прошлым годом количество выпускников, сдающих физику, химию, биологию, литературу.

В 2015 учебном году 47 выпускников окончили школу с отличием и получили золотую медаль Удмуртской Республики «За особые успехи в учении». 
Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам.

Доля выпускников, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в 2015 году  увеличилась по сравнению с 2014 годом  на 0,28 процентных пункта и составила 99,77% (2014 год - 99,49%).  В 2015 году 1 учащийся дневных общеобразовательных школ не достиг минимального порога по математике (в 2014 году – 2 ученика). Одной из причин стало понижение минимального порога по данным предметам, а также более тщательный подход к подготовке к экзаменам. Но, несмотря на это, результаты сдачи единого государственного экзамена по математике  у учащихся общеобразовательных школ города практически соответствуют уровню прошлого года по всем предметам.

Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений.

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в 2015 году  уменьшилась на 0,29 процентных пункта по сравнению с 2014 годом и  составила  0,24%.  В 2015 году по сравнению с 2014 годом численность выпускников, не получивших аттестат,  уменьшилась на 1  человека  и составила 1 человек (2014 год - 2 человека). Одной из причин улучшения показателя стала кропотливая работа педагогов с учащимися.

Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений  в 2015 году по сравнению с 2014 годом  увеличилась на 2,7% и составляет 82,18%.Увеличение  показателя произошло в связи с установкой пожарного рукава, крана в МБОУ СОШ №12, ремонтом актового зала в МБОУ СОШ №17.
Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений. 

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в 2015 году соответствует уровню 2014 года и   составляет   6,67%. Капитальный ремонт  требуется школе №17. Объект  включен в  программу социально-экономического развития  Удмуртской Республики   и МО "Город Воткинск". 

Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2015 году уменьшилась  по сравнению с 2014 годом на 0,78 процентных пунктов и составляет 81,46% (2014 год - 82,24%). Одной из возможных причин ухудшения показателя является переуплотненность общеобразовательных учреждений города Воткинска, а также несбалансированное питание большого процента детей в домашних условиях.

Показатель 17. Доля обучающихся в  муниципальных общеобразовательных  учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности муниципальных общеобразовательных  учреждений.

Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, увеличилась в 2015 году по сравнению с 2014 годом на 0,73 процентных пункта или на 2%, и составляет 32,73% (2014 год - 32%). Увеличение произошло в связи с увеличением общего количества учащихся в школах города, а также за счет использования площадей общеобразовательных учреждений для реализации внеурочной деятельности в рамках ФГОС.

Показатель 18.
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных  учреждениях.

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных  учреждениях в 2015 году по сравнению с 2014 годом увеличились на 0,08 тыс. рублей и составляют 38,46 тыс. рублей (2014 год - 38,38 тысяч рублей). Увеличение произошло в связи с выполнением Указов Президента РФ, в соответствии с которыми  был увеличен фонд оплаты труда и объём финансирования средств на выполнение  показателей «дорожной карты»

Показатель  19.
Доля  детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в общей численности детей данной возрастной группы.

Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в 2015г. увеличилась на 7,64 процентных пункта и составляет 63,52% (2014 год - 55,88%). В учреждениях, подведомственных Министерству образования и науки Удмуртской Республики, значение показателя увеличилось на 2,2 процентных пункта по сравнению с 2014 годом, в связи с организацией внеурочной деятельности учащихся 5 классов общеобразовательных учреждений. В музыкальных и спортивных школах, количество обучающихся указано только на бюджетных отделениях. Улучшение показателя произошло также по причине учета детей 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию у индивидуальных предпринимателей.
IV. КУЛЬТУРА

Вопросы местного значения, относящиеся к сфере культуры реализуются на базе 6-ти муниципальных учреждений культуры и 2-х учреждений дополнительного образования детей, в них работает 521 человек, в 69-ти самодеятельных коллективах на бесплатной основе занимается более 1 700 человек, 996 детей занимаются на бюджетном отделении в школах искусств. 

В отчетном периоде, в целом по отрасли,  финансирование из бюджета города составило более  300 млн. руб., или 15,8% бюджета города. ( в 2014 году – 259,0 млн.руб.)  Цифра увеличилась в связи с выделением средств на ремонт учреждений. Кроме того, из бюджета Удмуртской Республики были выделены трансферты в размере  967,0 тыс. руб. на комплектование книжного фонда библиотек, приобретение музыкальных инструментов для школ искусств и другие мероприятия.

Значимыми событиями 2015 года стали:

- 30 марта – открытие Музея-усадьбы П.И. Чайковского после реставрации,
- 2 апреля – открытие ДК «Юбилейный» после реставрации,
- празднование 175-летия со дня рождения П.И. Чайковского,
- празднование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.,
- проведение мероприятий в рамках Года Литературы в России,
-  мероприятия в рамках празднования 95-летия Удмуртии,
-  мероприятия в рамках празднования 80-летия города Воткинска,
- поведение национальных  праздников в  рамках реализации стратегии Государственной национальной политики Удмуртской Республики, таких как: «Сабантуй», «Гуждор», праздник народных традиций «Люблю тебя, Россия»,  «Вардавар», «Дуслык», республиканский праздник «Осенины».

Главным итогом 2015 года стало  проведение 7 мая в городе Воткинске   Народного праздника «Юбилей с Чайковским», который явился ярким событием для горожан. Народный праздник получил  высокую оценку у жителей и гостей города и республики.

Показатель 20.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

а) клубами: 
Уровень фактической обеспеченности составляет 78,16% от нормативной потребности (3000 мест на 100 тыс. населения).

В городе Воткинске 3 учреждения клубного типа (МАУК «ДК «Юбилейный», МАУК «ДК на Кирова», МАУК КДЦ «Октябрь») с общей численностью 1 385 посадочных мест.

Уменьшение посадочных мест в 2015 году произошло в результате уменьшения мест  в большом зале ДК "Юбилейный" после реконструкции.  Увеличение посадочных мест в учреждениях клубного типа не предполагается. В городе построен частный кинотеатр с общим количеством посадочных мест - 280 ед.

б) библиотеками:
В 2015 году в городе 8 библиотек, что составляет 80% от нормативной потребности. 

Количество библиотек в городе соответствует  "Модельному стандарту деятельности публичных библиотек".

Отделов внестационарного библиотечного обслуживания нет. 

в) парками:
В городе 1 учреждение паркового типа -  МАУК «Сад им. П.И. Чайковского», что соответствует нормативу (100%).
Количество парков соответствует нормативной потребности.

Показатель 21.
Доля муниципальных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в общем количестве зданий муниципальных учреждений культуры.

Данный показатель в 2015 году уменьшился на 6,25 процентных пунктов или 15%, по сравнению с 2014 годом (43,75%), и составил 37,50%.

Улучшение показателя произошло в связи с проведением в 2015 году ремонта зданий учреждений культуры (ДК «Юбилейный»).
На конец 2015 года из 16 зданий учреждений культуры 6 зданий требуют капитального ремонта.
Показатель 22.
Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем  количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

Данный показатель остался неизменным, по сравнению с 2014 годом и составил 16,67%. 
Всего в городе 6 объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности:

1. «Дом Граховых», ул. Ленина,31,
2. «Дом Быкова», ул. Спорта, 30,
3. «Красная больница», ул. 1 Мая, 132,
4. «Волостное правление», ул. Кирова, 6,
5. «Дом Ончукова», ул. Ленина, 4,

6. «Дом Пьянкова»,  ул. Ленина, 5.
1 объект культурного наследия "Дом Быкова" (ул. Спорта, 30) находится в руинированном  состоянии (произошло обрушение). Данный объект находится в муниципальной собственности. Восстановление объекта планируется на  2018 - 2020 годы.

V.  ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Основной целью в области физической культуры и спорта является воспитание физически здорового поколения, а также привлечение населения города Воткинска к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

В 2015 году в городе Воткинске количество занимающихся физической культурой и спортом составило более 26 616 человек. 

В 2015 году  было проведено 123 спортивно-массовых мероприятии, численность участников составила 12 565 человек. Администрацией города Воткинска на развитие физической культуры и спорта  выделено более 400,0 тысяч рублей.   За 2015 год выполнено массовых разрядов - 425, первых спортивных разрядов - 35, кандидатов в мастера спорта - 20, заслуженный мастер спорта - 1. 

В городе Воткинске из числа базовых видов спорта УР культивируются: лыжные гонки, велоспорт. Традиционно эти виды спорта пополняют состав сборной УР молодыми спортсменами.

Город Воткинск гордится своими выдающимися спортсменами, которые в 2015 году подтвердили своё профессиональное мастерство:

- Пушпашева Надежда - Чемпионка Европы 2013 года, участница двух паралимпийских игр, завоевала право представлять Россию на  Паралимпийских играх в Рио-де-Жанейро,

- Белявский Давид – Чемпион Европы 2013 года, участник Олимпийских игр в Лондоне, стал серебряным призером Чемпионата Европы,
- Жигалова Анна – 11-ти кратная чемпионка мира, 18–ти кратная чемпионка Европы, двукратная победительница всемирных игр боевых искусств, получила титул абсолютной чемпионки Европы и стала чемпионкой мира в г. Осака по борьбе сумо.
В 2015 году в городе Воткинске состоялись массовые спортивные мероприятия Всероссийского уровня:

1. Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2015», в которой приняло участие 800 человек. 

2. Всероссийский день бега «Кросс нации – 2015», приняли участие более 2 000 человек.

3. «Воткинская Кругосветка – 2015»  более 1 500 воткинцев вышли на туристические тропы пешеходными и веломаршрутами.
 Традиционно в городе проходят такие мероприятия, как - Чемпионат города по хоккею с шайбой, Республиканский турнир «Золотая шайба», открытое Первенство города Воткинска по мотокроссу, Открытый Кубок города по Греко-римской борьбе, «Эстафета Мира», Республиканский турнир «Кожаный мяч», городской праздник «Мелодии лета», «Оранжевый мяч».

В 2015 году совместно с Администрацией МО «Воткинский район» проведена огромная работа по организации и проведению в городе Воткинске 24 Республиканских летних сельских спортивных игр, получивших высокую оценку у спортсменов Удмуртии.
На высоком уровне организовано взаимодействие с городским обществои инвалидов, обществом слепых, обществом глухих и клубом «Преодоление».

В 2015 году в городе активно внедрялся Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО), на базе спортивной школы «Знамя» открыт Центр тестирования, в сдаче норм на муниципальном уровне всех ступеней приняло участие 1 750 человек.

Показатель 23.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.
Доля населения систематически занимающегося физической культурой и спортом за 2015 год составила  27,12 %, по сравнению с 2014 годом (26,57%) показатель увеличился на 2%. 

В 2014 году занималось 26 100 человек, в 2015 году - 26 616 человек. Увеличение связано с вводом в эксплуатацию новых спортивных сооружений, с повышением заинтересованности предприятий и организаций в достижении высоких спортивных результатов.
23.1. Увеличение доли обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся произошло в связи с вводом в эксплуатацию в Автономном общеобразовательном учреждении "Удмуртский кадетский корпус Приволжского федерального округа имени Героя Советского Союза Валентина Георгиевича Старикова": 3 плоскостных сооружения; 1 плавательного бассейна; 3 других спортивных сооружений. В ДЮСШ «Знамя» ввели в эксплуатацию 3 плоскостных спортивных сооружения. В АО «Воткинский завод» ввели в эксплуатацию спортивный зал и 3 других спортивных сооружения.

VI.  ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В городе большое внимание уделяется жилищной политике. В целях создания условий для устойчивого развития территории города, привлечения инвестиций и эффективного использования земельных участков, Воткинской городской Думой утверждены Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Воткинск». Ведутся также работы по внесению изменений в Генеральный план  и  правила землепользования и застройки. 

В 2015 году завершено  строительство  5 многоэтажных домов.

12 молодых семей заключили договор долевого участия на приобретение жилья в новостройках, получив из бюджета УР средства на первоначальный взнос в размере 200, 0 тыс. рублей каждая.  
В течение 2015 года выдано 4 государственных сертификата на улучшение жилищных условий ветеранов Великой Отечественной войны, 2 сертификата – участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, 1 жилищный сертификат получила многодетная семья.
В 2015 году капитальный ремонт выполнен в 12 многоквартирных домах (в 2014 году – в 10-ти)  на сумму 14 785 тыс. рублей.
В общей сложности в 2015 году, было  введено в эксплуатацию 44 426 кв. метров жилья.  В том числе  расселены граждане из 17-ти аварийных домов в рамках Региональной адресной программы  переселения граждан из аварийного жилого фонда УР. 
Показатель 24.
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего.
Данный показатель увеличился на 2%, по сравнению с 2014 годом (20,76 кв.м.) и составил 21,22 кв.м.
Ежегодно в городе вводится порядка 20 тыс. кв.м. жилья, основной объем, более 50%, составляет индивидуальное жилищное строительство.  В среднем на одного жителя приходится более 20 кв.м. жилья, ежегодно данный показатель увеличивается, к 2018 году планируется достигнуть значение 22,09 кв.м.  жилья на  одного жителя.

Показатель 24.а.
Общая площадь жилых помещений, введенная в действие за один год

Данный показатель увеличился в 2 раза, по сравнению с 2014 годом (0,22 кв.м.) и составил 0,45 кв.м.
В 2015 году ввелось в эксплуатацию 44 426 кв.м. жилья из них 36 376 кв.м. индивидуального жилищного строительства, 8 050 кв.м. - многоквартирное.
В 2016 году планируется ввести в эксплуатацию 28 000 кв.м. жилья. В 2017 году – 31 000 кв.м. жилья, в 2018 году – 33 000 кв.м. 


Показатель 25.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего.

Показатель уменьшился на 0,6 га, по сравнению с 2014 годом (2,45 га) и составил 1,85 га. Уменьшение данного показателя связано с необходимостью внесения изменений в Генеральный план города, Правила землепользования и застройки в части установления предельных параметров разрешенного использования.

В 2015 году с торгов было продано 22 земельных участка для жилищного строительства общей площадью 3,61 га.

78 земельных участков общей площадью 6,24 га предоставлено нуждающимся и многодетным нуждающимся гражданам (Закон УР от 16.12.2002 г. №68-РЗ).

Для строительства промышленных, бытовых объектов предоставлено 9 земельных участков на общую площадь 8,25 га.
Показатель 25.а. В том числе земельных участков, предоставленных  для  жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.

Показатель уменьшился на 0,19 га, по сравнению с 2014 годом (1,19 га) и составил 1,00 га. Уменьшение показателя связано с отсутствием проектов планировки территорий, на которых возможно формирование земельных участков для жилищного строительства.

В 2016 - 2018 годах планируется продажа с торгов земельных участков для ИЖС и строительства многоквартирных жилых домов. Будет продолжена работа по формированию земельных участков для предоставления нуждающимся и многодетным нуждающимся гражданам.
Показатель 26.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

Показатель 26а.  «Объектов жилищного строительства - в течение 3 лет».


В 2015 году показатель составил 39 647 кв.м. В настоящее время на земельном участке ведется строительство трехэтажных многоквартирных жилых домов с разделением на этапы. В 2015 году построены и введены в эксплуатацию два многоквартирных дома, в последующем планируется строительство оставшихся домов. До завершения строительства и ввода в эксплуатацию всех домов на предоставленном земельном участке данный показатель не изменяется.

Основными факторами, сдерживающими строительство, являются: отсутствие необходимых финансовых средств у застройщика, рост цен на строительные материалы.

Показатель 26б. «Иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет».


В 2015 году показатель составил 1 531 кв.м., указана площадь земельных участков, предоставленных индивидуальным предпринимателям для строительства кафе в районе ул. 1 Мая, д. 146 и для строительства торгового центра на земельном участке в районе ул. 1 Мая, д. 97. 

В 2016 году торговый центр в районе ул. 1 Мая, д. 97 сдан в эксплуатацию.  Показатель уменьшился до 1 232 кв. м. В 2018 году планируется ввод объекта в эксплуатацию.

Застройщики не завершают строительство в установленные сроки из-за отсутствия необходимых финансовых средств. 

VII.  ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Жилищно-коммунальное  хозяйство -  это сфера, которая  волнует всех жителей города, и где, пожалуй, больше всего вопросов, требующих решения.  Это и  водоснабжение, и тепло  в наших домах и в учреждениях, и благоустройство дворов и улиц города.


В отчетный период на ремонт дорог, устройство тротуаров было направлено более 76 млн. рублей (в 2014 году - 73 млн. рублей), в том числе из бюджета Воткинска — 6 млн. рублей (в 2014 году -10,0 млн.рублей), что позволило привести в нормативное состояние почти 8 км дорог и тротуаров.  В рамках республиканской программы ремонта придомовых территорий проведены работы в 17-ти междворовых проездах и дворах многоквартирных домов, общей площадью более 7 тыс кв.м.

Почти 4 млн. рублей (в 2014 - 8,5 млн. рублей) на обустройство остановок общественного транспорта, на установку детских игровых площадок.  Часть этих работ выполнена за счет средств поступивших от депутатов Государственного Совета на выполнение наказов избирателей.



На наружное освещение города затрачено 17,2 млн. рублей (в 2014 - 19,4 млн. рублей). 

В рамках реализации республиканской программы «Доступная среда на 2011 - 2015годы» в город поступило 3,2 млн. рублей. На эти средства выполнена реконструкция действующих и установка новых светофорных объектов со звуковыми сигналами, на 2-х тротуарах уложена тактильная плитка.

Показатель 27.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.
В 2015 году доля многоквартирных домов составила 71,41%, уменьшилась по сравнению с 2014 годом почти на 30% (99,53%). Снижение доли многоквартирных домов обусловлено расторжением (непродлением) договоров управления с неблагоустроенными домами с небольшим количеством квартир в результате проведения процедуры лицензирования деятельности управляющих организаций. Администрация города проводит мероприятия по конкурсному отбору управляющих организаций для таких домов, по результатам конкурса 80-ти домам определены управляющие, по оставшимся домам запущены повторные конкурсные процедуры. 

Показатель 28.
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).
На незначительное снижение показателя повлияло включение в состав организаций коммунального  комплекса муниципального предприятия, осуществляющего деятельность в сфере электроснабжения (услуги по передаче)

Показатель 29.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учёт.

Данный показатель  увеличился на 2%, по сравнению с 2014 годом (75,45%), и составил 77,37%.

В 2015 году МО «Город Воткинск» субсидии на проведение работ по межеванию земельных участков, расположенных под многоквартирными жилыми домами (МКД) в рамках республиканской целевой программы УР «Управление государственным имуществом», утвержденной постановлением Правительства Удмуртской Республики от 01.07.2013 г. №270 «Об утверждении государственной программы «Управление государственным имуществом» на 2013-2020 годы» не выделялись.
На начало 2016 года на кадастровый учет было поставлено 564 земельных участков под МКД. В рамках вышеуказанной программы в 2015 году контрактов заключено не было. 
В 2016 году в рамках исполнения ранее подписанных контрактов на проведение  межевания земельных участков под МКД будут отмежованы 2 земельных участка под МКД. 
В 2015 году на кадастровый учет было поставлено 14 земельных участков, в т.ч. 12 из них в рамках исполнения ранее заключенных контрактов. Уменьшение значения данного показателя связано с отсутствием финансирования работ по межеванию земельных участков под МКД.
Значения данного показателя эффективности зависит от финансирования работ по межеванию земельных участков под МКД. С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон №284-ФЗ от 04.10.2014 г. «О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившим силу закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц». Согласно п.2 ст.389 Налогового кодекса не признаются объектом налогообложения земельные участки, входящие в состав общего имущества многоквартирного дома. В связи с этим поступление денежных средств на проведение работ по межеванию земельных участков под МКД из бюджета Удмуртской Республики в 2016-2018 годах согласно республиканской целевой программе УР «Управление государственным имуществом» не планируется.
Количество МКД на конец 2015 года - 731. Плановые значения показателя определяются с учетом данных о количестве МКД, планируемых для ввода в эксплуатацию, а также данных о количестве аварийного жилья, планируемого к сносу.

Плановые значения данного показателя определяются с учетом данных о количестве многоквартирных домов, планируемых для ввода в эксплуатацию в 2016, 2017 и 2018 годах (10, 14 и 3 дома соответственно), а также по данным Управления ЖКХ, согласно которым на 2016 год запланирован снос 12 многоквартирных домов, признанных аварийными, на 2017 год – снос 3 многоквартирных домов, на 2018 год снос аварийных домов не запланирован.
Показатель 30.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчётном году, в общей численности населения, состоящего на учёте в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
Показатель незначительно увеличился. Т.к. граждане, встающие на учет, самостоятельно  пытаются улучшать свои жилищные условия, в результате этого показатель нуждаемости в жилых помещениях уменьшается. 

В 2014 году улучшили жилищные условия – 17 человек, а в 2015 году – 18 человек. Показатель остался примерно на том же уровне.
В 2014 году состояли на учете – 1 289 человек, а в 2015 году – 1 236 человек. Количество семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, уменьшилось на 53 человека, из них  35 человек снялись с учета, ввиду того, что самостоятельно улучшили свои жилищные условия.

VIII.  ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
В настоящее время повышение эффективности муниципального управления - одна из основных задач, стоящих перед органами местного самоуправления. Эта проблема очень актуальна, поскольку уровень жизни и благосостояния общества напрямую зависит от того, насколько эффективно муниципальное управление. 

В современных условиях стратегическое планирование и стратегическое управление являются общепризнанными эффективными методами управления местным развитием.

В соответствии с Федеральным законом  от 28.06.2014 г. №172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Распоряжением Правительства УР от 04.08.2014 г. №531-р разработана и утверждена «Стратегия социально-экономического развития муниципального образования «Город Воткинск» до 2025 года».

Реализация деятельности осуществляется в соответствии со «Стратегией социально-экономического развития муниципального образования «Город Воткинск» на 2015-2020 годы и на период до 2025 года», которая представляет собой документ, содержащий приоритеты, цели и задачи социально-экономического развития города.

Стратегия опирается на существующие и вероятные ценности населения, экономические и конкурентные возможности города, показывает перспективы жителям, бизнесу, органам государственной власти, органам местного самоуправления, потенциальным инвесторам.
С 2015 года в соответствии с бюджетным законодательством в муниципальном образовании «Город Воткинск» осуществляется программное финансирование расходов.


В 2015 году реализовывалось 10 муниципальных программ по всем сферам деятельности органов местного самоуправления.


Доля расходов городского бюджета на реализацию муниципальных программ составила 98%.

Показатель 31.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объёме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).
Доля налоговых и неналоговых доходов в 2015 году составила 53,88%, в 2014 году – 41,17%. Показатель доли собственных налоговых и неналоговых доходов в отчетном 2012-2015 годах, а также в прогнозном периоде имеет положительную динамику. Рост доли налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов свидетельствует об увеличении налогового потенциала города.

Показатель 32.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости).
Организаций муниципальной формы собственности в стадии банкротства нет.
Показатель 33.
Объём не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счёт средств бюджета городского округа (муниципального района).
Строительство, осуществляемое за счет  средств  бюджета, выполняется в полном объеме и установленные сроки.
В 2016-2018 годах планируется полное освоение бюджетных средств.

Показатель 34.
Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объёме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда.
Просроченная кредиторская задолженность отсутствует. Ведется контроль за недопущением кредиторской задолженности. Еженедельно предоставляется отчет в Министерство труда.
Показатель 35.
Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчёте на одного жителя муниципального образования.
В 2015 году показатель составил 1 075,16 рубля, по сравнению с 2014 годом (979,54 рублей), увеличился на 98,67 рублей. Показатель зависит от численности населения. 

На изменение показателя оказало влияние индексация фонда оплаты труда на 1,05 с 01.10.2014 года, в 2015 году произведен досчет  с учетом повышения в 2014 году и доукомплектование штатов,  внесение изменений в действующую структуру, кроме того, в 2016 году прогнозируется снижение численности населения города.
Показатель 36.
Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).
Генеральный план городского округа «Город Воткинск» утвержден Решением Воткинской городской Думы от 24.06.2009 г. № 482.

В городе большое внимание уделяется жилищной политике. 
В целях создания условий для устойчивого развития территории города, привлечения инвестиций и эффективного использования земельных участков, Воткинской городской Думой утверждены изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Воткинск», внесены изменения в Генеральный план (Решение Воткинской городской Думы от 24.06.2009 г. № 482 "О Генеральном плане городского округа "Город Воткинск"", с изменениями от 27.03.2013г. № 250 Решение Воткинской городской Думы "О внесении изменений в Генеральный план городского округа "Город Воткинск"").

Показатель 37.
Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).
По результатам социологического исследования удовлетворенность населения работой органов местного самоуправления в  2015 году составила 72,10% и снизилась на 5 процентных пунктов по сравнению с 2014 годом, но остается довольно таки высокой. Снижение показателя связано с кризисными явлениями.
Показатель 38.
Среднегодовая численность постоянного населения.
Среднегодовая численность населения за 2015 год увеличилась на 44 человека по отношению к показателю  2014 года (98 134 человека) и составила 98 178 человек. Увеличение произошло в виду естественного прироста населения и мигрантов, получивших вид на жительство.
IX. ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

С целью достижения рационального использования топливно-энергетических ресурсов в городе Администрацией города разработана и утверждена программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Город Воткинск» на 2015 - 2020 годы». Основные задачи программы:

- внедрение энергоменеджмента на предприятиях ЖКХ и организациях бюджетной сферы  города;


- снижение удельного потребления энергетических и материальных ресурсов; 


- сокращение потерь при выработке, транспортировке и распределении топливно-энергетических ресурсов.


В рамках данной программы  в бюджет привлечено 11,3 млн. руб. Средства направлены на техническое перевооружение систем теплоснабжения (с установкой модульных котельных) в районе «Сельхозхимия», школах № 2 и № 18.

Показатель 39.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.

39.а. Показатель удельной величины расхода электрической энергии  в 2015 году снизился на 9%, по сравнению с 2014 годом (680,38 кВт/ч на 1 проживающего), и составил 620,39 кВт/ч на 1 проживающего, в связи с проведением мероприятий по энергосбережению (установка энергосберегающих ламп, датчиков движения в подъездах домов).

39.б. Показатель удельной величины расхода тепловой энергии в 2015 году увеличился на 31%, по сравнению с 2014 годом (0,16 Гкал на 1 кв.м. общей площади), и составил 0,21 Гкал на 1 кв.м. общей площади. 

Объем потребления тепловой энергии в  2015 году увеличился в связи с максимальным обеспечением предоставления населению услуги  надлежащего качества, как следствие -  отсутствие жалоб от населения на низкую температуру внутри помещения в отопительный период.
39.в. Показатель удельной величины расхода горячей воды в 2015 году по сравнению с 2014 годом (22,21 куб.м. на 1 проживающего) снизился на 5%, и составил 21,16 куб.м. на 1 проживающего,  в связи с установкой общедомовых и индивидуальных приборов учета, а также с отключением горячего водоснабжения в некоторых районах города Воткинска в летний период 2015 года. Процент оснащенности  индивидуальными приборами учета 73%.

39.г. Показатель удельной величины расхода холодной воды в 2015 году уменьшился на 12%, по сравнению с 2014 годом (32,20 куб. м. на 1 проживающего) и составил 28,40 куб. м. на 1 проживающего. Объем потребления холодной воды снизился в связи с установкой индивидуальных приборов учета. Процент оснащенности индивидуальными приборами учета 67%.
39.д. Показатель удельной величины расхода природного газа в 2015 году снизился на 6%, по сравнению с 2014 годом (139,56 куб. м. на 1 проживающего) и составил 131,44 куб. м. на 1 проживающего, в связи с проведением перерасчетов за потребленный газ и с установкой приборов учета во вновь построенных домах.

Показатель 40.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями.

40.а. Показатель удельной величины потребления электрической энергии в 2015 году незначительно увеличился на 0,27 процентных пункта, по сравнению с 2014 годом (57,42 кВт/на 1 человека населения) и составил 57,69 кВт/на 1 человека населения, в связи с вводом в эксплуатацию детского сада №27.

40.б. Показатель удельной величины потребления тепловой энергии в 2015 году не изменился, по сравнению с 2014 годом (0,20 Гкал на 1 кв.м. общей площади) и составил 0,20 Гкал на 1 кв.м. общей площади.

Потребление тепловой энергии за 2014 год откорректировано в связи с представлением уточненных данных. В 2015 году наблюдается рост объема потребленной тепловой энергии в связи с вводом в эксплуатацию нового детского сада  и уточнения количества организаций бюджетной сферы.

40.в. Показатель удельной величины потребления горячей воды в 2015 году увеличился на 68%, по сравнению с 2014 годом (0,60 куб.м. на 1 человека населения) и составил 1,01 куб.м. на 1 человека населения.

Потребление горячей воды за 2014 год откорректировано в связи с уточнением данных. В 2015 году наблюдается рост потребления горячей воды учреждениями бюджетной сферы по причине регулярного выхода из строя приборов учета и предъявлением к оплате расчетной величины.
40.г. Показатель удельной величины потребления холодной воды в 2015 году увеличился на 7%, по сравнению с 2014 годом (1,61 куб.м. на 1 человека населения) и составил 1,73 куб.м. на 1 человека населения.

Потребление холодной воды в 2015 году увеличилось в связи с вводом в эксплуатацию детского сада и после реконструкции объектов культуры.
40.д. Показатель удельной величины потребления природного газа в 2015 году снизился почти на 50%, по сравнению с 2014 годом (1,81 куб.м. на 1 человека населения) и составил 0,96 куб.м. на 1 человека населения, в связи с ремонтом и поверкой счетчика газа физкультурно-оздоровительного комплекса "Атлет", в 2014 году работа счетчика была неккорректной .

