Пояснительная записка

к проекту муниципального нормативно-правового акта «Проект Постановления Администрации г. Воткинска «Об утверждении, порядка заключения договоров купли-продажи лесных насаждений с гражданами для собственных нужд»
Проект муниципального нормативно-правового акта «Проект Постановления Администрации г. Воткинска «Об утверждении, порядка заключения договоров купли-продажи лесных насаждений с гражданами для собственных нужд» разработан в рамках соблюдения требований, установленных частью 4 статьи 77 Лесного кодекса Российской Федерации, в соответствии со статьями 53, 55, 84 Лесного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами санитарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства РФ от 20.05.2017 № 607, Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 № 417. Проект разработан в целях обеспечения сохранения и развития городских лесов, в связи с высокой захламленностью городских лесов валежной древесиной и сухостойной древесиной.

Утверждение Порядка заключения договоров купли-продажи лесных насаждений с гражданами для собственных нужд позволит более четко регламентировать деятельность физических лиц, направленную на сохранение и поддержание порядка общественных отношений в сфере сохранения городских лесов на территории муниципального образования «Город Воткинск».
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