Пояснительная записка
к проекту Решения Воткинской городской Думы «Об утверждении Положения «Об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании « Город Воткинск»
I. Описание предлагаемого государственного регулирования
Федеральным законом от 29.12.2017 № 455-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступившим в силу  29 декабря 2017 года, Градостроительный кодекс Российской Федерации дополнен новой статьей 5.1, устанавливающий порядок проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Указанным выше Федеральным законом установлена возможность выбора формы обсуждения заинтересованными физическими и юридическими лицами проектов правовых актов в сфере градостроительной деятельности – путем проведения общественных обсуждений с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" без проведения собраний участников либо путем проведения публичных слушаний с процедурой проведения собрания участников.

II.Субъекты предпринимательства, интересы которых будут затронуты предлагаемым государственным регулированием
Предлагаемый проект Решения Воткинской городской Думы  не затрагивает интересы субъектов малого и среднего предпринимательства города Воткинска.

III. Оценка изменения расходов у субъектов предпринимательской деятельности, при выполнении дополнительных обязательств, предусмотренных государственным регулированием

При реализации предлагаемого проекта 
Решения Воткинской городской Думы дополнительных обязательств, а также изменение расходов субъектов малого и среднего предпринимательства  не предусматривается.

IV. Оценка расходов бюджета муниципального образования «Город Воткинск»
Принятие проекта Решения Воткинской городской Думы не потребует финансирования из бюджета муниципального образования «Город Воткинск». 

V. Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом

В случае принятия Решения Воткинской городской Думы рисков непредвиденных негативных последствий для субъектов предпринимательской деятельности не предвидится.
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