В городе Воткинске государственные полномочия по работе с семьей с 1 марта 2007года осуществляет сектор по делам семьи Управления социальной поддержки населения Администрации г. Воткинска.

Основными направлениями деятельности сектора являются:

-реализация семейной политики, направленной на укрепление авторитета семьи как социального института;
-учет (регистрация) многодетных семей  и оказание им мер социальной поддержки;
-формирование информационного банка данных семей с детьми до 18 лет;
-повышение качества и уровня жизни семей, оказание социальной помощи малообеспеченным семьям;
-работа с семьями, находящимися в социально – опасном положении;
Согласно статистическим данным в нашем городе численность семей с детьми до 18 лет в 2010 году составила - 12861 семья, из них 706 семей являются многодетными, из которых 478 получают меры социальной поддержки, такие как:

-Бесплатный проезд учащимся общеобразовательных учреждений 

-Бесплатное питание учащимся общеобразовательных школ

-Бесплатные лекарства детям в возрасте до 6 лет и 6 месяцев

-Компенсация по оплате коммунальных услуг в размере 30 % по месту регистрации многодетной семьи

Одним из направлений работы сектора по делам семьи является формирование местного информационно-аналитического банка данных семей, воспитывающих детей до 18 лет. На каждую семью заводится социальный паспорт семьи, куда заносятся все данные о семье и оказанной ей помощи, что позволяет иметь оперативную информацию для решения возникающих в процессе работы вопросов.  В период с 2007 по 2010 год было заведено и обработано 10 420 семей нашего города, что составляет 83 % от общего числа семей г. Воткинска. 
Семей социального риска было зарегистрировано 8250, это неполные семьи с одним родителем, семьи с детьми – инвалидами, малообеспеченные семьи, семьи с асоциальным поведением родителей и детей. В течение года было выявлено 60 семей, находящихся в социально – опасном положении. Это семьи – где, родители или законные представители несовершеннолетних не исполняют своих обязанностей по воспитанию, обучению, содержанию детей и отрицательно влияют на их поведение либо жестоко обращаются с ними. Основными критериями семьи, находящейся в социально – опасном положении является: 

- отсутствие у детей необходимой одежды, продуктов питания, несоблюдение санитарно – гигиенических норм проживания, отсутствие у родителей работы, отсутствие жилья, употребление алкоголя и наркотических веществ, аморальный образ жизни, вовлечение несовершеннолетних в противоправные действия – проституция, попрошайничество, нанесение физического, психического, эмоционального и морального ущерба ребенку, отсутствие связи с образовательным учреждением, неисполнение родительских обязанностей по организации досуга, воспитания и обучения несовершеннолетних.

Для работы с такими семьями 10.06.2009г. был создан и утвержден Постановлением КДН и ЗП г. Воткинска Межведомственный консилиум по организации индивидуально профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении.
Главная цель работы консилиума - проведение индивидуальной профилактической работы с семьей, находящейся в социально-опасном положении; разработка и составление комплексной программы реабилитации несовершеннолетних и их семей, и дальнейшая реализация этих программ.

Главной задачей консилиума является межведомственный подход к реабилитационному процессу и координация служб системы профилактики по решению проблем семьи и обеспечению защиты прав и  законных интересов несовершеннолетних.

В состав консилиума вошли представители субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних города Воткинска, работающие по принципу межведомственного взаимодействия, распределения сфер деятельности, индивидуального подхода и законности, всего 10 человек, это:

- Директор МУСО КЦСОН

- Начальник УСЗН в г. Воткинске

- Главный специалист – эксперт сектора по делам семьи УСПН

- Начальник отдела опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних УСПН

- Начальник отдела по делам молодежи Управления культуры, спорта и молодежной политики

- Методист городского методического кабинета отдела дошкольного воспитания УО

- Председатель Городского методического объединения социальных педагогов образовательных учреждений

- Юрисконсульт МЛПУ ДГБ
- Начальник ОДН при УВД по г. Воткинску и Воткинскому району

- Ведущий специалист – эксперт ГУ «ЦЗН г. Воткинска»
Для наибольшей эффективности профилактической работы заседания консилиума проводятся 1 раз в месяц, на каждом заседании членами консилиума определяются ключевые проблемы семей и составляются программы реабилитации. 
Несмотря на то, что члены консилиума работают в разноведомственных учреждениях, все заседания консилиума проходят организованно  и слаженно, при этом соблюдается кворум. 
В процессе работы консилиума с учетом требований профилактической работы была доработана  индивидуальная программа комплексной реабилитации  семьи, находящейся в социально опасном положении, которая содержит в себе информацию о ребенке, социальном статусе семьи, включает в себя задачи коррекционно-реабилитационной работы и комплекс необходимых мер, реализуемых специалистами субъектов системы профилактики. Четкое взаимодействие между субъектами профилактики позволило более точно скоординировать работу с каждой семьей.
Каждая индивидуальная программа реабилитации семьи утверждается Постановлением КДН и ЗП, а вся информация по семье заносится в Банк данных КДН и ЗП.
В 2010г. было проведено 16 заседаний  межведомственного консилиума, на которых было рассмотрено 160 семей, находящихся в социально-опасном положении, из них:

-60 семей поставлено на учет вновь;
-повторно  рассмотрено 100 семей, состоящих на учете с июля 2009г.;
За вышеуказанный период было снято с учета 44 семьи, из них:

-4 семьи - по причине выбытия из города;
-18 семей - в связи с положительными изменениями в жизни членов семьи, где произошла переоценка ценностей, и были обеспечены надлежащие условия для жизнедеятельности детей 

-19 семей - по причине лишения родителей прав;
-2 семьи – в связи с ограничением родителей в правах с остальными семьями ведется профилактическая работа по следующим направлениям:
-Социально – педагогическая и психологическая помощь;
-Оказание материальной помощи и мер социальной поддержки;
-Правовая защита членов семьи;
-Работа с семьями, в которых проживает несовершеннолетний, склонный к совершению антиобщественного поступка, либо совершивший правонарушение или преступление;
-Организация досуга и оздоровления несовершеннолетних членов семей;
-Создание рабочих мест для несовершеннолетних членов семей и содействие в поиске работы родителям;
-Оказание медико-социальной помощи.

Подводя итоги  работы консилиума за вышеуказанный период можно  отметить как положительные, так и отрицательные моменты.
К положительному мы относим то, что положение в 18 семьях стабилизировалось и нам удалось восстановить социальный статус семьи в обществе в целом. За счет обеспечения преемственности шагов в процессе реализации целого комплекса мер в этих семьях  были созданы благоприятные условия для жизни, здоровья и развития детей, что говорит о позитивной динамике работы консилиума. Мы считаем, что это является базой для дальнейшей работы межведомственных структур, ориентированных на поддержку института семьи в целом. 
Что же касается отрицательных моментов, то это в первую очередь нежелание родителей что - либо менять в своей жизни, заниматься воспитанием своих детей, отказаться от употребления спиртных напитков и наркотических веществ. Более 70 % родителей даже не пытаются найти работу и пройти лечение от алкогольной зависимости, а около 28 % пытаются переложить родительские обязанности на бабушек, старших детей и других родственников. 
Подводя итог, хочется сказать, что жизнь наших детей, их настоящее и будущее касается всех и каждого из нас. Уверена, вместе мы сможем достичь намеченных целей и обеспечить нормальные условия для безопасного и комфортного проживания каждого ребенка в отдельно взятой семье.
Председатель межведомственного 

консилиума  при КДН и ЗП                                                                Воронцова Л.Л.

