Отчет о работе отдела опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних Управления социальной поддержки населения Администрации города Воткинска 

Отдел опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних является структурным подразделением Управления социальной поддержки населения Администрации города Воткинска. В соответствии с Положением  отдел выполняет функции по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних.
Основными задачами отдела являются:


- реализация на территории муниципального образования «Город Воткинск» единой государственной политики по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

- Организация работы с должностными лицами и гражданами по выявлению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, ведение их учета, избрание форм устройства данным детям.

Источником информации о детях, оставшихся без попечения родителей, являются должностные лица детских учреждений, работники полиции или граждане, в соответствии со ст. 121, 122 Семейного кодекса РФ (случаях смерти родителей, лишения их родительских прав, ограничения их в родительских правах, признания родителей недееспособными, болезни родителей, длительного отсутствия родителей, уклонения родителей от воспитания детей или от защиты их прав и интересов, в том числе при отказе родителей взять своих детей из образовательных организаций, медицинских организаций, организаций, оказывающих социальные услуги,  при создании  родителей условий, представляющих угрозу жизни или здоровью детей либо препятствующих их нормальному воспитанию и развитию, а также в других случаях отсутствия родительского попечения возлагается на органы опеки и попечительства.

Органы опеки и попечительства выявляют детей, оставшихся без попечения родителей, ведут учет таких детей и, исходя из конкретных обстоятельств утраты попечения родителей, избирают формы устройства детей, оставшихся без попечения родителе,  а также осуществляют последующий контроль за условиями их содержания, воспитания и образования.

За период 2010 года на территории города Воткинска выявлен 81 ребенок, оставшийся без попечения родителей, в 2009 году  выявлено 72 ребенка. 

Одной из основных причин роста выявленных в 2010 году детей, оставшихся без попечения родителей, послужило увеличение числа детей-сирот, т.е. детей, у которых умерли родители, а  так же увеличилось число опекунов, отстраненных от выполнения своих обязанностей в связи с ненадлежащим их исполнением. 10 детей стали сиротами по причинам смерти матерей, 6 из которых умерли в результате болезней, 2 в связи с  несчастными случаями. 

 Информация в отношении указанных категорий детей была получена в 2010 году в 2 случаях от судебных органов, от граждан поступило 18 сообщений, от МЛПУ «Детская городская больница» 5 сообщений, от МЛПУ «Специализированный Дом ребенка» - 12 сообщений. В отношении остальных детей информация получена органами опеки и попечительства самостоятельно в ходе служебной деятельности.  

Всего в городе Воткинске обучается и воспитывается 391 ребенок, оставшийся без попечения родителей, их доля от общего количества детского населения составляет 2 %.

Специалистами отдела опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних Администрации города Воткинска ведется работа по защите  личных неимущественных прав,  разрешаются спорные вопросы между родителями о воспитании детей в пределах своей компетенции, в том числе по исковым заявлениям проводятся обследования условий жизни ребенка,  представляются заключения в суд по спорам, связанным с воспитанием детей. 

За 2010 года специалистами принято участие в 297 судебных заседаниях по делам, связанным с воспитанием детей и защитой их личных и имущественных прав, подготовлено 179 заключений, в том числе:

- 17 заключений в суд об определении места жительства детей;

- 12 заключений в суд об участии в воспитании детей, отдельно проживающих родителей;

- 3 заключения в суд об общении с детьми бабушек, дедушек и других родственников;

- 35 заключений в суд о защите прав детей на жилое помещение;

- 112 заключений в суд о защите других личных и имущественных прав детей, в том числе участие в судебных заседаниях о лишении родительских прав. 

Отделом опеки и попечительства ведется планомерная работа по привлечению родителей, длительное время не осуществляющих обязанностей к семейно-правовой ответственности.

Численность родителей, лишенных родительских прав в 2010 году составила — 44 человека в отношении 49 детей. В большинстве причин, которые послужили такому решению - лежит алкоголизация родителей, их нежелание работать и вести здоровый образ жизни. Уклонение от обязанностей по воспитанию и содержанию своих несовершеннолетних детей.
Также возникают обстоятельства  по ограничению   родителей в их правах. В 2010 году таких родителей было — 9, из них 2 — ограничили по психическому заболеванию, в 7 семьях - сложилось социально-опасное положение для детей, где родители не занимались воспитанием детей и содержанием;

Численность детей, в защиту которых, предъявлен в суд иск о лишении родительских прав — 10.

 За 2011 год специалистами органа опеки и попечительства выходили в суд: 

- по ЛРП — 9 родителей, в отношении 13 детей;

 - по ограничению в правах на 3 родителей — в отношении 4 детей (1- случай - псих. заболевание, двое - уклоняются от обязанностей по воспитанию)

 - по восстановлению родительских прав — 1;

Кроме того, действующее законодательство уточнило и конкретизировало как во временных рамках, так и в действиях, выполнение органами опеки и попечительства таких функций как,
-осуществление подбора, учета и подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан,

-осуществления органами опеки и попечительства проверки условий жизни несовершеннолетних подопечных,
-соблюдения опекунами или попечителями прав и законных интересов несовершеннолетних подопечных,
-обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами или попечителями требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей,
-ведение личных дел несовершеннолетних подопечных.
Таким образом, выполнение своих функций в строгом соответствии с законом — одна из основных задач отдела опеки и попечительства на 2011 год. 

