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ПРЕСС-РЕЛИЗ

7 февраля в Управлении Росреестра по Удмуртской Республике прошло заседание коллегии

Сегодня в Управлении Росреестра по Удмуртии собрались представители органов госвласти республики. Всему причина – итоговое заседание коллегии по результатам работы за 2022 год и определению задач на 2023 год. Мероприятие прошло с участием заместителя Председателя Правительства Удмуртской Республики Романа Ефимова, министра имущественных отношений Удмуртской Республики Анны Боталовой, заместителя министра строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики Ольги Дубовцевой, директора филиала «ППК Роскадастр» по Удмуртской Республике Ирины Виноградовой, директора БУ Удмуртской Республики «ЦКО БТИ» Натальи Возмищевой и других приглашенных лиц. 
В заседании приняли участие и члены Общественного совета при Управлении Росреестра по Удмуртской Республике.

С итоговым докладом выступила руководитель регионального Росреестра Фарида Зворыгина. Фарида Амировна отметила, что основным вектором развития ведомства были и остаются мероприятия, направленные  на повышение качества предоставления государственных услуг клиенту.  С учетом стратегии развития Росреестра ведомству необходимо в 2023 году решить ряд общественно значимых задач, в том числе по улучшению социально-экономического развития региона. Прежде всего, это реализация мероприятий государственной программы «Национальная система пространственных данных» (НСПД), увеличение доли услуг Росреестра в электронном виде, сокращение сроков государственной регистрации недвижимости в условиях снижения доли приостановлений и отказов, переход к проекту «регистрация под ключ», реализация проекта «Земля для туризма» и ряд других.
В ходе заседания отдельно подведены итоги учетно-регистрационного блока, контрольно-надзорной деятельности и административно-хозяйственного направления.
Финальной точкой мероприятия стала торжественная церемония награждения лучших сотрудников по итогам 2022 года. 

«Кроме того, 2023 год богат на юбилеи. 31 января исполнилось 25 лет со дня вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». В этом же году, в декабре, Росреестр отметит свое 15-летие. Благодарю команду ведомства, каждого сотрудника, отдельное спасибо нашим дорогим ветеранам службы – всем тем, кто имеет непосредственное отношение к системе регистрации прав», - завершила поздравительными словами свое выступление Фарида Амировна.
«Темп роста налога на имущество физических лиц, который не самый большой, но существенный, составил 112 процентов. Мы собрали 860 млн. рублей, что на 100 млн. больше 2021года.

Коллеги, от работы, которую мы вместе с вами  проводим, зависит многое. Вместе с тем нам есть над чем работать, в том числе развитие территорий, новые инвестиционные проекты, которые мы могли бы реализовывать, и увеличивать налогооблагаемую базу с точки зрения поступления в консолидированный бюджет налоговых доходов. Это позволит нам решить вопрос создания новых инфраструктурных проектов на нашей территории. 

Крепкого здоровья всем, удачи и энергии», - пожелал в ответном слове присутствующим в зале  заместитель Председателя Правительства Удмуртской Республики Роман Ефимов. 
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