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ПРЕСС-РЕЛИЗ

10.11.2022 г.    

Прием граждан в селе Красногорское

Накануне в селе Красногорское на площадке МФЦ Удмуртской Республики  прошла выездная встреча  с гражданами района – специально для них проведено консультирование по вопросам оформления прав на объекты недвижимости. 

«Вопросов было достаточно много: как оформить права на жилой дом, если документы о предоставлении имеются только на земельный участок? Что делать в аналогичной ситуации, но только в отношении квартиры? Всем ли собственникам надо подать заявление в МФЦ на регистрацию права совместной собственности на квартиру? Что делать, если в договоре на передачу квартиры в собственность граждан допущена ошибка в отчестве правообладателя?», - рассказала министр имущественных отношений Удмуртской Республики Анна Боталова. 

По традиции с этими и многими другими вопросами, с которыми обращались люди, работали специалисты Минимущества Удмуртии с участием министра Анны Боталовой, начальника территориального отдела регионального Росреестра Надежды Кустарниковой, начальника юридического отдела Кадастровой палаты по Удмуртской Республике Натальи Дергачевой и других. 

Подводя итог мероприятия, отметим, что в ходе акции за консультацией обратилось 30 жителей Красногорского, 10 их них подали заявления на государственную регистрацию прав и 12 человек записались в МФЦ для подачи документов в другие дни. 
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