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ПРЕСС-РЕЛИЗ

19.10.2022 г.    

Всероссийское совещание по вопросам реализации госпрограммы с участием регионального Росреестра и представителей Правительства Удмуртии
Накануне с участием регионального Росреестра прошло всероссийское совещание в целях реализации государственной программы НСПД в рамках поручений Президента Российской Федерации от 11 августа 2022 года  №1424. 

Встреча прошла в режиме видеоконференции. В ней приняли участие руководитель управления Фарида Зворыгина, заместители, директор Кадастровой палаты по Удмуртии Ирина Виноградова и представители республиканского правительства – зампред Роман Ефимов, министр имущественных отношений Анна Боталова, руководство Минстроя.

Говоря простым языком, госпрограмма преследует достижение четырех целей – создание и внедрение цифрового отечественного геопространственного обеспечения, предусматривает внесение полных и точных сведений в ЕГРН, а также цифровизацию госуслуг с одновременным повышением качества госуслуг и сервисов Росреестра.  

 «Госпрограмма НСПД предусматривает внесение полных и точных сведений в Единый государственный реестр недвижимости. В том числе данных о земельных участках, объектах недвижимости и их правообладателях, границах субъектов, муниципальных образований, населенных пунктов, территориальных зон и др. Именно полные и точные сведения в ЕГРН обеспечивают защиту имущественных прав граждан. Реализация НСПД позволит выйти на новый качественный уровень оказания госуслуг путем сокращения сроков регистрации и уменьшения числа приостановлений», - отметила руководитель регионального Росреестра Фарида Зворыгина.

«Национальная система пространственных данных предлагает комплексный подход, что позволит объединить пространственные данные, обеспечить их доступность для граждан, бизнеса и госорганов в системе «одного окна», проявить экономический потенциал региона», - высказалась о важности реализации НСПД в республике  министр имущественных отношений Удмуртии Анна Боталова. 
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