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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Управление Росреестра по Удмуртской Республике поставило на кадучет здание поликлиники в Можге
Региональным Росреестром в сжатые сроки поставлено на государственный кадастровый учет и зарегистрировано право собственности на здание детской поликлиники. Новый социальный объект появился в городе Можга. 

Регистрирующим органом внесены сведения в Единый государственный реестр недвижимости о шестиэтажном корпусе детской поликлиники в городе Можга общей площадью  7059 кв.м. Правовая экспертиза документации социально значимого объекта проведена нашими специалистами в кратчайшие сроки. Такому результату способствует взаимодействие, в том числе оказание консультативной помощи органам местного самоуправления, в подготовке правоустанавливающих документов и предварительной проверке технических документов.

В новой поликлинике, которая откроется уже в апреле, заработают два лифта, дневной стационар и молочная кухня – все это для маленьких пациентов Можги и соседних Алнашского, Граховского и Кизнерского районов. 

С начала года Управлением Росреестра по Удмуртской Республике поставлено на государственный кадастровый учет порядка десяти социальных объектов, включая новый детский сад в Сосновке Шарканского района, здание школы в Воткинске.    

Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике:

8 (3412)78-63-56

pressa@r18.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru
https://vk.com/rosreestr_18
г.Ижевск, ул. М. Горького, 56.
