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В Удмуртии региональный Росреестр ускорит оформление прав на недвижимость мобилизованным гражданам и их семьям

Управлением Росреестра по Удмуртской Республике достигнута договоренность с МФЦ региона об ускорении оформления недвижимости мобилизованным гражданам, членам их семей.

«С сегодняшнего дня Управлением Росреестра по Удмуртской Республике при взаимодействии с МФЦ принято решение в части сокращения сроков осуществления учетно-регистрационных действий при наличии заявления мобилизованных граждан либо их родственников. При обращении заявителей, близких либо самих военнослужащих, пакеты документов маркируются специалистами МФЦ соответствующим образом, и рассматриваются управлением в приоритетном порядке. При этом срок государственной регистрации прав составит один день, в случае государственного кадастрового учета либо единой процедуры — два дня», — прокомментировала заместитель руководителя Управления Росреестра по Удмуртской Республике Марина Таланова.

Данная мера направлена на поддержку мобилизованных граждан и их семей.

«Наши специалисты готовы оказать максимальное содействие мобилизованным гражданам, их родственникам и семьям при возникновении вопросов, связанных с получением госуслуг, в том числе в вопросах оформления прав на недвижимость», — подчеркнул директор АУ «МФЦ УР» Альберт Минигареев.
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