«Война и мир» семьи Маниных…

Прошедший 2016 год проходил в России под знаком Его светоносного Величества -  Кино. В Музее истории и культуры была организована выставка, посвященная истории кинематографа в Воткинске, проходили разнообразные мероприятия, посвященные этому событию. После информации, размещенной на сайте музея и в газете «Воткинские вести» (№73 от 5 июля 2016г.) о выставке, посвященной истории первого воткинского кинотеатра «Фурор»,  к нам пришло письмо из г. Екатеринбурга от Галины Юрьевны Кирпиковой – правнучки Семена Михайловича Манина, владельца синематографического театра «Фурор», открытого осенью 1910 года  в Воткинске. Такие «исторические весточки» очень важны для любого музея, значит, мы интересны, работа, которую ведут сотрудники, социально ориентирована и  востребована. Время изменилось, и если в прошлом общественная значимость музея определялась качеством его экспозиции, то в последнее десятилетие  не менее важным показателем стал уровень проводимых им акций, мероприятий и программ. В последние годы все более существенным фактором становится лицо музея, обращенное в Интернет. Именно здесь мы находим единомышленников, равноправных участников выставочного «действа», и делаем совместные открытия. Такими единомышленниками и стали потомки семьи Маниных, живущие ныне в   г. Екатеринбурге.
В декабре 2016 года Галина Юрьевна с супругом Борисом Григорьевичем побывали в Воткинске, и приехали они сюда не как праздные туристы, в чем собственно, нет ничего плохого, но они приехали на встречу с прошлым своей семьи. В результате этой поездки у нас сложились  не просто дружеские, но взаимовыгодные деловые отношения, мы обменялись имеющейся у нас информацией, что очень важно для обеих сторон.

Предлагаем вашему вниманию некоторые фрагменты биографии владельца первого кинотеатра «Фурор» Семена Михайловича Манина. Материалы из семейного архива  предоставила  его правнучка Галина Юрьевна Кирпикова.
Семён Михайлович Манин родился 30 апреля 1881г. в починке Смородиновском  Котельнического уезда Вятской губернии (сейчас Кировская обл, Шабалинский район),  в большой крестьянской семье. Окончил 2 класса церковно-приходской школы. Как вспоминала его внучка Ирина Петровна Маркелова: «у Семёна Михайловича был брат Харитон Михайлович и много сестёр. Семья жила бедно. В 12 лет,  примерно в 1893 г. Семён Михайлович ушел из деревни в г. Вятку. Работал «половым» (официант-мойщик) в трактире. 
Интересно отметить, что живя в Вятке, Семен Михайлович увлекся фотографией, вероятно,  был знаком со знаменитым «мужицким фотографом» Сергеем Александровичем Лобовиковым (1870-1941) - выдающимся фотохудожником, Председателем вятского фотографического общества, членом Русского фотографического общества, Почетным гражданином города Вятки. 
 Их судьбы удивительно похожи: Сергей Лобовиков родился в семье сельского дьячка в селе Белое Глазовского уезда Вятской губернии. Серьезного образования ему получить не удалось: несколько лет Сергей Александрович провёл в сельской школе, затем поступил в духовное училище, откуда пришлось уйти по болезни. Вскоре умерли его родители, и 13-летний Сергей был отправлен в Вятку, отдан «за харчи и жильё» учеником владельцу фотоателье, первому своему фотонаставнику купцу Петру Тихонову. Юному Лобовикову пришлось испытать роль «мальчика на побегушках», исполняя всю чёрную домашнюю работу. Лобовиков провел у Тихонова в помощниках долгих 5 лет. Через много лет Петр Григорьевич скажет о своём бывшем ученике: «Он потому так выбился на дорогу, что у него воля недюжинной силы». (http://vyatkawalks.ru/wiki/sergey-lobovikov-vyatskiy-muzhitskiy-fotograf/).

 Эти же слова мы вполне можем сказать  и о Семене Михайловиче, об этом же вспоминают и его родные: « Он сам называл себя «пеньком», но это был не только «человек, сделавший себя сам» (насколько это позволяли обстоятельства), но и человек какой-то удивительной воспитанности. Трудно представить, чтобы он когда-либо сорвался на крик и какую-нибудь грубость. Всю жизнь он образовывал себя и сумел передать эту черту свою сыну Владиславу и дочери Ангелине».
Именно эти качества и заметил в молодом человеке состоятельный господин (предположительно Георгий Михайлович Павлов-офицер) и устроил работать в цирк осветителем. Женой Павлова была Мария Ивановна Павлова (Смирнова), дочь Ивана Васильевича Смирнова  «мужика серьёзного, но беспокойного, уроженца города Алатыря Симбирской губернии». В 1885 году он женился на девице Екатерине Михайловне Пономаревой – мещанке г. Самары,  в семье родилось 5 дочерей и 4 сына. Иван Васильевич работал механиком паровых машин на мельницах в Самаре, потом там же на «какой-то фабрике» (1907-1908 гг.). С успехом объезжал коней, которых покупал у ногайцев и калмыков, а потом сбывал. Затем около года семья прожила под Омском, на Атамановом Хуторе. Начал выдавать дочерей замуж. Мария вышла за Георгия Павлова, офицера, служившего в Уфе. Позднее она и сосватала свою сестру Александру  за Манина., но случилось это уже в Воткинске, куда Манин переехал вместе с семьей будущего тестя. В 1911 г. 19 октября, в  30  лет,  он женился на Александре Ивановне Смирновой (Маниной).
Иван Васильевич Смирнов вместе с зятем Семеном Михайловичем Маниным, который продолжал дружбу с Георгием Михайловичем Павловым, стал совладельцем синематографического театра  "Фурор"; Александра Ивановна работала кассиршей, сыновья Михаил Иванович и Владимир Иванович Смирновы крутили киноленты. Обзавелись собственным домом. Держали лошадь, двух коров.
Любопытно отметить, что Георгий Михайлович Павлов, «приметивший» в свое время  Семена Михайловича в трактире, также был из числа людей «неуспокоенных и энергичных», кому  всегда и во все времена интересно новое. 

Не случайно, в начале ХХ века, когда киноиндустрия стремительно набирала темпы, в прессе того времени постоянно встречается реклама  новой чудо-техники, а Харьковская кинематографическая контора предлагала взять в прокат фильмы. У неё в 1913 году имелся в Уфе даже свой представитель Г.М. Павлов, перебравшийся туда несколькими годами ранее, сделал cтaвку на кинобизнес и преуспевал. В 1914 году у него  имелась своя Уфимская кинематографическая контора и в поисках новых рынков «Г.М. Павлов завёл сношения с Бухарой, где намерен открыть отделение своей конторы. Между прочим им уже устроен придворный кинoтеатр у Его Высочества Эмира Бухарского», сообщал «Уфимский вестник» 20 марта 1914 года. ([http://ufa.bezformata.ru/listnews/bolshaya-istoriya-ufimskogo-kino/29335514/]
Расцвет. Большая история уфимского кино. Исторические картинки Михаила Роднова).

Но скоро все изменилось, началась Первая мировая война, Семен Михайлович был призван на фронт, в  1915 г. он  в действующей армии (13-й Белозерский полк, команда связи, полк расквартирован в Петрограде). Именно туда отправляют ему поздравительную открытку дети из далекого Воткинска.  В семейном архиве сохранилась и еще одна открытка, датированная апрелем 1917 года, направленная в  Действующую армию, 6-й Армейский Авиационный отряд.  Как вспоминают родные, «Семен Михайлович Манин входил в число первых российских авиаторов,  но при неудачной посадке «летательного аппарата» отбил ноги и потом всю жизнь маялся ими. Стал  работать механиком самолётов, умел водить автомобили (была фотография: Семена Михайловича. около какого-то "Паккарда" или "Лорен-Дитриха", в крагах и этаком кепи... Красота!). Будучи хорошим водителем (а это была большая редкость в те годы),  возил  князя Феликса Юсупова, известного, впоследствии, как участника убийства Г. Распутина. Семён Михайлович имел разные награды в т.ч. Георгиевский крест».
Начавшаяся гражданская война сорвала Смирновых  и Маниных из Воткинска. В конце 1918 г. (только-только родился сын - Владислав Семенович Манин), после того как началось отступление белых на восток,  бросив всё, вместе с частями Колчака двинулись в Сибирь.  Зачем? – да не «за чем», а «от чего»... Пермь – Верхний Тагил–Ирбит–Тюмень–Татарская... Допросы, голод, грабежи. Осели Манины в Омске. Заимели домик. В 1920 г., после того как скончалась мать Александры Ивановны,  Екатерина Михайловна Смирнова, приехала  её младшая сестра Евфалия Ивановна Смирнова, которой было 15 лет. Детям Маниных Ангелине и Владиславу было тогда десять и пять. Но Семён Михайлович не привык унывать и опускать руки перед трудностями, надо было жить, поднимать детей, все начинать заново. Он  стал владельцем фотостудии, в которой кроме него самого и жены работали Евфалия и Иван Смирновы. Был Семен Михайлович  безусловно, мастером художественной фотографии. Портретная фотосъёмка требовала организации позы объекта и антуража, постановки света и изысканного диафрагмирования. Вот когда, вероятно, пригодились уроки Сергея Александровича Лобовикова…А когда началось великое «раскулачивание» фотостудию национализировали (появилась новая вывеска – «Пролеткино»), а потом уже и вовсе запахло жареным... В стране начались тяжёлые времена. В это время 100 человекам-латышам был разрешён выезд за границу. При составлении списков один латыш умер, и Семёну Михайловичу предложили внести  его фамилию  в эти списки, чтобы выехать в Америку. Но Семён Михайлович отказался и не поехал. Позже, живя в г. Омске, ему сообщили, что он  состоит в списках на раскулачивание, поэтому в 1930 г.-1931 г.  семья Маниных срочно продав всё, уехали в г. Свердловск. Не дожидаясь высылки, решили раствориться в людских муравейниках первой пятилетки. здесь  шло строительство Уралмаша. Перебрались, взяв с собой Евфалию Смирнову, но она вскоре отправилась в самостоятельное плавание и, в конце концов, осела в Москве, где стала работать фоторетушёром. 
На окраине заводского посёлка (улица Уральских рабочих 113) Манины в 1937-38 гг. поставили дом. С 1939 г. Семён Михайлович и Александра Ивановна поселились в этом доме.  Стал Семен Михайлович Манин совслужащим. Работа была неинтересной, в основном снимки для документов – паспортов, пропусков, личных дел. Портретная съёмка в чести была редко. Тяжело передвигая ноги по дощатым тротуарам, возвращался Семен Михайлович домой, усаживался в любимое им плетёное кресло-качалку и брался за какую-нибудь книгу, в первую очередь из русской классики. Для детей выписывались «Вокруг света», «Всемирный следопыт», для жены «Огонёк». Очень любил Театр и Книгу. Правда, к концу жизни читал в основном о путешествиях или географические описания – «здесь без вранья».
О советской власти предпочитал не говорить. В середине 1930-х Ангелина Семеновна Манина (дочь Семена Михайловича) уехала в Москву и поступила в институт инженеров транспорта. Вскоре она вышла замуж. Владислав Семенович Манин по окончании средней школы уехал в «родной» для него Омск, где поступил в мединститут. Война. Полевые госпитали Северо-Западного и 2-го Белорусского фронтов. Орден Красной Звезды. Конец войны в звании капитана встретил в Таллинне. Потом – служба в Будапеште, учёба в Ленинграде, в Военно-медицинской академии. Стал рентгенологом.                        

Денежная реформа (декабрь 1947 г.) подкосила  Семёна Михайловича. Все сбережения, что откладывались «на чёрный день» (на пенсию, особенно ему, надежда была слабая), ухнули в одночасье...

Прожил  Семён Михайлович 77 лет. Простудился и умер 15 июля 1958 г. от воспаления легких в г. Свердловске. Семёна Михайловича очень любили и уважали на Уралмаше. Его помнят как интеллигентного и воспитанного человека. Он очень любил читать, особенно классику. В доме было много книг. Настольная книга «Война и мир». Когда Семёна Михайловича хоронили на похороны пришли сотни людей. От дома на ул. Уральских Рабочих до Северного кладбища гроб несли на руках.
После смерти мужа Александра Ивановна продала дом и перебралась в Ростов-на-Дону к своей внучке, где и скончалась на 80-м году жизни.
Вот такая судьба…Судьба поколения… Судьба русского талантливого человека, русского патриота, нашего земляка, человека, «сделавшего кино в Воткинске»…
При подготовке статьи  использованы материалы семейного архива, предоставленные Галиной Юрьевной Кирпиковой.

На фото из семейного архива С.М.Манин, 1928 год;
Национализированная  фотостудия   «Пролеткино», г. Омск.
фото 1914 Смирновы и Манины. Крайний справа - сидит Семен Михайлович Манин, в верхнем ряду вторая справа в белом его жена Александра Ивановна Смирнова, в центре ее родители Иван  Васильевич  Смирнов и Екатерина Михайловна Смирнова (Пономарева),  её братья и сестры

