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ОТЧЁТ

о выполнении основных направлений развития архивного дела 

в муниципальном образовании «Город Воткинск» 

за  2020 год

1. Основные направления   и  реализация 

 нормативно- распорядительных документов  
в области архивного дела

Для реализации мероприятий Государственной программы Удмуртской Республики «Развитие архивного дела на 2013-2020 годы», Муниципальной программы муниципального образования «Город Воткинск» «Муниципальное управление» на 2020-2024гг., подпрограммы «Архивное дело», Государственной программы Удмуртской Республики «Развитие информационного общества Удмуртской Республики (2014-2020гг.)»  в 2020 году  особое внимание уделялось решению следующих вопросов:

- организации полноценной информационной поддержки и проведению мероприятий, связанных с празднованием 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. и празднованием 100-летия государственности Удмуртии;


- выполнению резолюции Совета по архивному делу (г.Ялта, 09.10.2019) в части внедрения «Правил организации хранения, комплектования, учёта и использования документов Архивного Фонда РФ и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, научных организациях» и «Перечня типовых управленческих документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков их хранения»;

- оперативной актуализации и реализации государственной программы и муниципальных программ в области архивного дела;

- обеспечению мероприятий, направленных на сохранение и безопасность архивных фондов и архивов, особенно усиления мер противопожарной защиты архива;

          - продолжению реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в части повышения качества предоставляемых архивных услуг в электронном виде, в т.ч.  во взаимодействии с учреждениями Пенсионного фонда РФ в УР и МФЦ.

Для  практической реализации положений федерального и регионального  законодательства в области архивного дела Управлением  по делам архивов: 

- оказана методическая помощь 28 организациям-источникам комплектования архива в разработке нормативных документов (Инструкций по ведению делопроизводства, Номенклатур дел, Положений об архиве и экспертной комиссии) (Приложение 4). Кроме того, оказана помощь в разработке Номенклатуры дел на 2020 год 1 организации, не являющейся источником комплектования архива - муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 8» города Воткинска Удмуртской Республики;

- продолжено взаимодействие по обмену электронными документами                 в системе электронного документооборота с ПФР по телекоммуникационным каналам связи, с многофункциональным центром города Воткинска                           по предоставлению государственных и муниципальных услуг  в сфере архивного дела;

-  подготовлено 2 нормативных документа в области архивного дела: постановление Администрации города Воткинска от 31.01.2020 № 118 «О внесении изменений в муниципальную программу «Муниципальное управление на 2020-2024 годы», утвержденную постановлением Администрации города Воткинска от 18 октября 2019 года № 1778» (в части подпрограммы «Архивное дело»).  Запланированная на 2020 год разработка нормативно-правового акта: «Об утверждении списка организаций и учреждений, передающих документы в Управление по делам архивов в 2020 году» состоялась в декабре 2019 года (постановление Администрации города Воткинска от 30.12.2019 № 2307), но документ не был учтен в отчете за 2019 год;

Начальником Управления по делам архивов Администрации города Воткинска издано 6 приказов по основной деятельности (в области пожарной безопасности, сохранности документов, о прохождении практики и др.).

В течение 2020 года Управление по делам архивов продолжило взаимодействие по обмену электронными документами в системе электронного документооборота с ПФР по телекоммуникационным каналам связи, с многофункциональным центром города Воткинска по предоставлению государственных и муниципальных услуг  в сфере архивного дела. Проведен анализ и заполнена анкета-вопросник о результатах, проблемах и перспективах исполнения архивными органами и учреждениями запросов граждан и организаций при взаимодействии с АУ «МФЦ УР» и учреждениями ПФР за 2017-2019 гг.

2. Обеспечение сохранности и государственный  учет документов

Архивного фонда Удмуртской Республики


Ключевые задачи и проблемы архивного дела решались в рамках  реализации мероприятий  раздела «Архивное дело» Программы социально- экономического  развития муниципального образования «Город Воткинск».       

В 2020 году за счет средств местного бюджета приобретены: бумага к офисной технике, заключен договор на обслуживание системы охранно - пожарной сигнализации и системы оповещения людей при пожаре с ООО «Феху», приобретен счетчик горячей воды ВСТ-15 для узла учета теплоэнергии; за счет средств республиканского бюджета приобретены: 2 компьютера, 4 монитора, многофункциональное устройство, бумага офисная, обложки дел, коробки архивные.
С целью повышения пожарной безопасности:

- в январе 2020 г. составлен и утвержден План комплексной безопасности, направленный на повышение пожарной безопасности и антитеррористической защищённости архива, в том числе в части  устранения недостатков по решению Коллегии Комитета  от 25.04.2018 № 2.1;

-  в марте 2020 г. проведена плановая перезарядка огнетушителей;

-  в марте и ноябре 2020 г. проведены тренировки по эвакуации людей при пожаре.

В  соответствии с планом работы:

- для обеспечения физической сохранности архивных документов закартонированы документы постоянного и временного хранения, ликвидированных организаций, поступивщие на хранение – 1420 дел;


- оцифрованы документы на бумажной основе – 151 ед.хр./8634 листа (Ф.373, Ф.445), фотодокументы – 109 ед.хр (Ф.423)  и на них создан фонд пользования;

          - в соответствии с планом цикличной проверки наличия дел проведена проверка 24 фондов (15497 дел), в том числе проведена полистная проверка с целью выявления и учета документов на бумажной основе с повреждениями (дефектами) носителя и текста по методу В.Ф. Привалова 1 фонд (Ф.378 - 78 ед.хр.). В результате полистной проверки выявлено 25 ед.хр. (191 лист), требующих восстановления затухающего текста и 19 ед.хр. (94 листа), требующих реставрации;

         - проведена перемотка фоновидеодокументов с целью снятия внутренних напряжений (фоно – 26 ед.хр, видео – 8 ед. хр.);

          - для достижения значений показателя «Удельный вес архивных единиц, включенных в автоматизированные информационно - поисковые системы...»    заполнен раздел  «Дело» БД «Архивный фонд»  - 1424 дела;
          - продолжена работа по учету дел, требующих  улучшения физического состояния, повреждения которых были обнаружены в ходе  проверки  наличия дел, выдачи дел исследователям  в читальный зал, во временное пользование и проведении   с  документами других работ;

           - продолжена работа по выявлению, учету и розыску необнаруженных документов, в т.ч. документов своевременно не поступивших в архив;


- внесены уточнения в паспорта на все архивохранилища, в схемы размещения фондов в архиворанилищах, карточки пофондового указателя, топографический указатель.  

Составлены внутренние описи к делам (5 фондов, 87 ед.хр): к личным карточкам уволенных работников (Ф.215, Ф.302, Ф.324, Ф.366), к лицевым счетам (Ф. 342). 
Подготовлен План по внедрению Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, научных организациях, 2020 г., 

в Управлении по делам архивов Администрации города Воткинска на 2021-2023 годы.

Основной проблемой, требующей оперативного решения – организация дополнительных площадей для размещения архивных документов в соответствии с нормативными требованиями. На  сегодняшний   день  в  архиве  города  находится  на  хранении 65 721 документов. Архив располагается в двух зданиях по адресу: г.Воткинск ул. Садовникова, 12 и ул. Дзержинского, 6а. В соответствии с паспортом архива по состоянию на 01.01.2021 загруженность архива составляет 92%.

3. Формирование  Архивного фонда Удмуртской  Республики.

Организационно-методическое руководство архивами и  организацией

документов в делопроизводстве  учреждений, 
организаций и предприятий

 В целях реализации  показателей раздела «Архивное дело» Программы социально-экономического  развития муниципального образования «Город Воткинск», для развития информационного потенциала  Архивного фонда Удмуртской Республики  проведены мероприятия:

- представлены  на рассмотрение ЭПМК Комитета по делам архивов описи  управленческих документов от 37 организаций в количестве 1894 дел (в том числе собственности УР 10 орг./507 ед.хр.), 2 ед.хр. НТД;  по личному составу от 32 организаций  на  2565 ед.хр. (в том числе собственности УР 9 орг./1559 ед.хр.) (Приложение 3);

- оказана методическая помощь в разработке Инструкций по делопроизводству 2 организациям, Номенклатур дел – 10 организациям, Положений об ЭК – 19 организациям, Положений об архиве – 21 организациям (Приложение 4);

- проводились работы по сохранности и описанию документов ликвидируемого предприятия «Муниципальное унитарное предприятие «Коммунальные  тепловые  сети» города Воткинска», в отношении которого Решением Арбитражного суда Удмуртской Республики от 14.02.2017 открыто конкурсное производство; ликвидированного учреждения КУ УР «Воткинская ГЦБ МЗ УР» (документы ликвидированных детских садов, Централизованной бухгалтерии);  

 - проводились работы по оказанию методической и практической помощи ТИК города Воткинска по подготовке описей дел по выборам 2017-2019 гг. (Президента РФ, Главы УР, в Госсовет УР, в Воткинскую городскую Думу);

          - приняты управленческие документы  постоянного  хранения  от                 33 организаций в количестве 1033 дел (Приложение 1) и документы временного хранения в количестве  387 дел от 2 ликвидированных организаций (Приложение № 2);                                

- оказана методическая и практическая помощь организациям и учреждениям  - источникам комплектования по подготовке описей (Приложение № 3);

- оказана методическая помощь Управлению архитектуры и градостроительства Администрации города Воткинска в организации упорядочения и составления описей научно-технических документов постоянного хранения; 
 - проведено инициативное аудиовизуальное документирование 3 памятных мероприятий, проводимых Администрацией  и учреждениями города Воткинска (25.01.2020 церемония торжественного возложения цветов в сквере Высоцкого, в честь дня рождения великого поэта, актера, музыканта Владимира Высоцкого; 25.01.2020 митинг у памятника В.Г. Садовникову, в честь 92-летия со дня рождения почетного гражданина Воткинска, дважды героя социалистического труда Садовникова Владимира Геннадиевича; 6 августа 2020 г. открытие мемориальной доски по ул. Мичурина, д. 5 , где с 1974 по 1978 годы проживала Герой Советского Союза Нина Захаровна Ульяненко.

- в целях оказания методической и практической помощи в организации работы по делопроизводству, внедрения новых нормативно-методических документов в области архивного дела, в том числе, «Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и организаций, с указанием сроков их хранения» проведены 4 семинара (18.02.2020, 27.05.2020, 02.12.2020) для сотрудников управлений Администрации города Воткинска и организаций города, ответственных за архив, на которых присутствовало 23 человека.

- проводилась работа по изучению состава документов общественной организации и целесообразности сохранения ее в источниках комплектования «Воткинского городского Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов»;

- состоялось 11 заседаний Центральной экспертной комиссии Администрации города Воткинска, на которых рассматривались документы Администрации города Воткинска, управлений и отделов Администрации, тематико - экспозиционный план выставки и др.; 

- оказана методическая помощь с выходом в организацию по вопросам обеспечения сохранности и передачи документов на постоянное хранение                и изучением состояния сохранности документов 4 организациям и  учреждениям - источникам комплектования Управления  (Приложение 5).

Осуществлен приём на постоянное хранение:

-  электронного видеодокумента, созданного в результате инициативного документирования (22.04.2014 - встреча, посвященная памяти погибшего участника боевых действий в Афганистане – Ёлкина Сергея Анатольевича, лейтенанта, начальника разведки артдивизиона, награжденного орденом Красной Звезды (посмертно),  проходившая в Воткинском представительстве общественной организации «Союз ветеранов и инвалидов локальных войн»);
- электронных фотодокументов, созданных в результате инициативного документирования (06.04.2016 – встреча, посвященная «Году Российского кино», с бывшими работниками кинотеатров города Воткинска, проходившая в Управлении по делам архивов Администрации города Воткинска; 21.04.2016 - вторая межрегиональная научно-практическая конференция «Социально-экономическое развитие моногородов: традиции и инновации», проходившая в муниципальном автономном учреждении культуры «Дворец культуры «Юбилейный»; 07.05.2016 –  праздничное мероприятие «День с Чайковским», проходившее возле бюджетного учреждения культуры Удмуртской Республики «Государственный мемориально-архитектурный комплекс «Музей-усадьба П.И. Чайковского»; 27.06.2017 – церемония открытия ХIХ Республиканского спортивного фестиваля обучающихся общеобразовательных учреждений Удмуртской республики, проходившего на стадионе «Знамя» города Воткинска; 15.07.2017 – праздничное мероприятие «Мелодии лета», проходившее возле бюджетного учреждения культуры Удмуртской Республики «Государственный мемориально-архитектурный комплекс «Музей-усадьба П.И. Чайковского»; 
- фотоальбома, переданного на хранение в Управление по делам архивов (1954-1981гг. – История юннатовского движения г. Воткинска).

4. Создание  информационно-поисковых систем,

научная информация и использование документов


В направлении по созданию информационно – поисковых систем Управлением по делам архивов  продолжалась работа по введению информации  в тематические базы данных:

- «Предметно-тематический указатель к фондам исполкома горсовета» внесены сведения из  15 ед. хр., 2235 записей (Ф.281, Ф.373);
- «Фотокаталог» внесено 109 записей (Ф. 423);

- «Акты ввода» внесена 1 запись (Ф. 373).
Внесены сведения в ВИС «Электронный архив Удмуртии» сканированных документов 16  фондов (Ф.Ф.1, 141, 277, 310, 319-А, 345, 346, 347, 371, 373, 376, 391, 399, 421, 422, 445) в количестве 1536 заголовков.

Разработан перспективный план развития научно-справочного аппарата на 2021-2025 гг.

Продолжалось введение информации по составу и содержанию документов в учётную базу данных  «Архивный фонд»:     


- завершена работа по заполнению раздела «Дело» - 100%;

- раздел  «Движение документов» -   33 фонда.


Созданы 5 новых архивных фондов: Ф.458 «Муниципальное унитарное предприятие «Коммунальные тепловые сети», Ф. 459 «Казенное учреждение Удмуртской Республики «Воткинская городская централизованная бухгалтерия Министерства здравоохранения Удмуртской Республики», Ф. 460 «Коллекция документов о сотрудничестве Администрации города Воткинска Удмуртской Республики с городом-побратимом Каменка Украины», Ф. 461 «Коллекция документов  о пребывании инспекторов США в городе Воткинске и  сотрудничестве с городом-побратимом  Вест-Джордан, штат Юта, США»,  Ф.462 Архивная коллекция документов ликвидированных детских яслей  отдела здравоохранения  исполкома  Воткинского горсовета  депутатов трудящихся.  Переработана историческая справка к архивному фонду Муниципального автономного учреждения «Музей истории и культуры города Воткинска».  


По состоянию на 01.01.2021 в Управлении по делам архивов числится   229 фондов,  496 описей, 65721 ед. хр.  

В раздел «Фонд» внесены данные по 229 фондам (100%).

В раздел «Опись» -  по  496 описи  (100%).

Историческая справка введена в 229 фондах  (100%). 

В раздел «Переименование» –  194 фонда, 513 записей (84 %). 

В раздел «Биографическая справка» по 22 личным фондам (100 %). 

В раздел «Топография» – по 146 фондам  (63 %).

В раздел «Дело» – 1420  дел  по 229 фондам  (100 %).

В раздел «Незадокументированные периоды» -  (100 %).

В целях использования документов Управлением по делам архивов проведены следующие мероприятия:


- представлена информация о знаменательных и юбилейных датах для АБД «Памятные даты Удмуртской Республики» на 2021 г.;

- предоставлялись материалы для подготовки 2-го тома книги об истории и руководителях города Воткинска «Воткинск: история в лицах»;

- продолжена работа по развитию системы приёма граждан по принципу «Одного окна» и реализации соглашений с ПФ РФ по УР;

- подготовлено 3 выставки: 2 выставки  в читальном зале Управления: «Воздух воткинского дома» (к 80-летию музея-усадьбы П.И. Чайковского), «С юбилеем, газета!» (к 90-летию газеты «Воткинские вести») и 1 передвижная выставка в здании Администрации город Воткинска к Дню Конституции Российской Федерации»; 
- приняли участие в межархивной интернет-выставке к 75-летию Победы в Великой Отечественной войны «Участники Великой Отечественной войны» (предоставлены отсканированные образы документов из личных фондов Ульяненко Н.З., Ульянова В.А.);

- подготовлена информация по анкете-вопроснику «Работа архивных учреждений ПФО по сохранению и популяризации документальных свидетельств истории Великой Отечественной войны в рамках мероприятий к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»;
- для участия в проекте по размещению документов и материалов по истории Удмуртии на интернет-ресурсе «Удмуртия для тебя» в целях ознакомления жителей республики с историей создания государственности Удмуртии, представлены оцифрованные документы и материалы по истории города Воткинска.
- представлены материалы по истории строительства по города Воткинска для подготовки второго тома научно-популярного издания «История строительства в Удмуртии» Региональным объединением работодателей «Союз строителей Удмуртии» за период с 1928 г. по 1962 г.;
- в рамках мероприятий, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, совместно с ученым секретарем МАУ «Музей истории и культуры г. Воткинска» Карпеевой А.П. изучались материалы личного фонда участника Великой Отечественной войны Банникова Михаила Сергеевича для опубликования материалов о нем в газетах  «Воткинские вести» (от 18.02.2020 № 18) и «Трудовая вахта» (от 21.02.2020 № 7);

- подготовлены 2 статьи в газету «Воткинские вести» - «Суровые годы войны в архивных документах»   (к 75-летию Победы в Великой Отечественной войны) и «С юбилеем, газета!» (к 90-летию создания газеты «Воткинские вести» (ранее - «Ленинский путь»);

 - подготовлены и направлены  8  инициативных информаций: Пенсионный фонд Российской Федерации и  Многофункциональный центр города Воткинска (о ликвидированных организациях, принятых на хранение в архив), зам. Главы Администрации города Воткинска Сорокиной О.Ю. (о проекте  и строительстве дамбы в Березовском заливе), в архивный отдел Администрации МО «Воткинский район» (историческая справка ЦРБ МЗ УР за 1946-2003 гг.), зам. Главы Администрации города Воткинска Александровой Ж.А. (об открытии эвакогоспиталей в г.Воткинске в годы войны), руководителю Аппарата Администрации города Воткинска Бородиной И.В. (о переименовании улиц г.Воткинска), зам. Главы Администрации города Воткинска Александровой Ж.А. (о находящихся на хранении в Управлении по делам архивов Администрации города Воткинска документов, подтверждающих подвиг тружеников тыла города Воткинска во время Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.);
 - проведено 2 урока-лекции по дисциплине «Архивное хранение документов в муниципальном архиве» для студентов.

На сайте муниципального образования «Город Воткинск» размещены                       следующие материалы (17):  

- список фондов Управления по делам архивов Администрации города Воткинска на 01.01.2020;

- информация о проведении в Управлении по делам архивов Администрации города Воткинска выставки, посвященной 180-летию П.И. Чайковского;

- информация о проведении фотоконкурса «История Удмуртии в фотографиях»;

- информация об истории развития архивного дела в г.Воткинске;

- информация о проведении IV Республиканского фотоконкурса «История Удмуртии в фотографиях», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне;
- 2 интернет-выставки: «К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., Ульянов Виталий Андреевич»; «К 95-летию со дня рождения Почетного гражданина города Воткинска Лошкарева Александра Павловича; 

- календарь памятных дат муниципального образования «Город Воткинск» на 2020 год;

- планы, отчеты о работе Управления по делам архивов Администрации города Воткинска;

- информация об участии в расширенном заседании Коллегии Комитета по делам архивов при Правительстве Удмуртской Республики 25.02.2020; 

- статья «Суровые годы войны в архивных документах»   (к 75-летию Победы в Великой Отечественной войны);
- информация о взаимодействии управлений (о совместном совещании с Управлением культуры Администрации города Воткинска);

- статья «С юбилеем, газета!» (к 90-летию создания газеты «Воткинские вести» (ранее - «Ленинский путь»);


- информация о проведении семинара для работников служб делопроизводства управлений Администрации города Воткинска, организаций города;

- информация о проведении в Управлении по делам архивов Администрации города Воткинска выставок, посвященных юбилею музея-усадьбы П.И. Чайковского, образованию Воткинской городской редакции «Ленинский путь»;

- информация об открытии мемориальной доски им. Героя Советского Союза Ульяненко Нины Захаровны. 


В социальной сети «ВК» в группе «Воткинск.ру» размещалась информация о проведении семинара для работников служб делопроизводства управлений Администрации города Воткинска, организаций города; об открытии выставок, об участии в проектах, проводимых государственными архивами Удмуртии; о значимых мероприятиях, проводимых на территории города Воткинска.


Продолжена работа по своевременному исполнению социально- правовых и  тематических запросов граждан, учреждений  и организаций. За 2020 год  исполнено 1463 запроса социально - правового характера (по состоянию на 11.12.2020 включительно),  из них 250 запросов поступило  с использованием СЭД Vipnet Client (Деловая почта),  1104 запроса поступило через порталы  государственных и муниципальных услуг (в рамках Дополнительного соглашения с ПФР). Основной объем справочной работы был выполнен по документам завода радиотехнологического оснащения, Воткинского торга, Воткинского треста столовых и ресторанов, Воткинского завода газовой аппаратуры, МУП «Уют», ОАО «Воткинскзаводстрой», Воткинской фабрики пошива и ремонта одежды.  

Поступило на исполнение 215 тематических запросов. Основная тема которых – сведения об отводе земельного участка,  сведения о вводе в эксплуатацию объектов, копии решений исполкома Воткинского горсовета, копии постановлений Администрации города Воткинска   и др.  

В соответствии с письмом Комитета по делам архивов при Правительстве Удмуртской Республики  от 11.02.2020 № 0145 в течение 2020 года проведено анкетирование среди заявителей с целью контроля качества оказания государственной и муниципальной услуги по предоставлению гражданам и организациям архивной информации и копий архивных документов, подготовлен анализ по результатам опроса. В анкетировании приняли участие 117 заявителей.
В связи с коронавирусной инфекцией (COVID-19) в 2020 году снизилось посещение муниципального архива исследователями. К документам  архива  в  2020 году  обратилось 11 человек (14 посещений), темами исследований  которых стала история города Воткинска, история школ города Воткинска, местного самоуправления, Воткинского лесхоза, документы из личных фондов и др.  

В 2020 году 11 студентов из БПОУ УР «Воткинский промышленный техникум» (специальность «Документационное обеспечение управления и архивоведения») и филиала ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» в г.Воткинске (специальность «Право и организация социального обеспечения») проходили практику в Управлении по делам архивов.

5. Научно-техническая  информация.

Повышение квалификации кадров. Социальное развитие коллектива

Управление по делам архивов Администрации города Воткинска   ежегодно оформляет подписку  на журналы  «Отечественные архивы».

25.02.2020  начальник Управления по делам архива приняла  участие в расширенном заседании Коллегии, посвященном итогам работы архивных учреждений Удмуртской Республики за 2019 год и основным направлениям развития архивного дела в Удмуртской Республике на 2020 год.

В соответствии с приказом Комитета по делам архивов при Правительстве Удмуртской Республики от 15.01.2020 № 003-п «О проведении регионального этапа отраслевого конкурса на лучший Интернет-проект» Управление по делам архивов Администрации города Воткинска приняло участие в конкурсе.

Запланированные на 2020 г. стажировки в ГКУ «ЦГА УР» и ГКУ «ГАСПД УР» перенесены на неопределенное время до особых указаний, в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции (COVID-19).

В январе-феврале 2020г. проводились совместные мероприятия с членами Воткинского городского отделения Удмуртского отделения РОИА. Специалисты архива принимали непосредственное участие в подготовке к изданию книги об истории города Воткинска («Город Воткинск: история в лицах»). 

02.06.2020 сотрудники Управления приняли участие в он-лайн работе Круглого стола по теме «Актуальные проблемы комплектования, описания, учета и использования документов личного происхождения в государственных и муниципальных архивах», проводимом ВНИИДАД; 21.10.2020 в режиме видеоконференцсвязи в совместном рабочем совещании по вопросу сотрудничества архивных учреждений Удмуртии с Региональным объединением работодателей «Союз строителей Удмуртии» при подготовке научно-популярного издания «История строительства в Удмуртии»; 11.11.2020 в режиме видеоконференцсвязи в семинаре по актуальным вопросам деятельности архивов в 2020-2021 гг. и профилактике правонарушений в сфере архивного дела. 
Начальник Управления  
по делам  архивов                                                                          О.А. Митрошина

11.12.2020
Информация о ведении тематических БД в 2020 году
	 Название тематической БД   
	Общее кол-во записей в БД /кол-во записей, введенных в 2020г.
	Общий объем БД, Мб
	Краткая аннотация содержания БД

	Предметно-тематический указатель к постановлениям исполкома Воткинского горсовета и Администрации 

г. Воткинска
	24219/2235
	7,98
	БД содержит решения исполкома за 1934-1994гг.

Постановления Администрации 1994-2001гг.



	Акты ввода в эксплуатацию 

объектов строительства
	516/1
	2,27
	Содержит сведения о вводе объектов капитального строительства в эксплуатацию 

	Фотокаталог 
	3492/109
	4,94
	Содержит фотодокументы


Информация о работе по оцифровке архивных документов в 2020 году

	Наименование показателя
	Количество за период с начала года по отчетную дату (силами архива)
	Общее количество на отчетную дату 
	Техническая характеристика используемого для оцифровки оборудования 

	Всего оцифровано архивных документов, в т.ч.:
	260
	1730
	ViАr-40S:

камера – 16 Мп;

формат сканирования – А3;

скорость сканирования – 40 листов в минуту;
встроенная LED-подсветка, форматы хранения – PDF, JPEG.



	    -на бумажном носителе (кол-во ед. хр./листов)
	151/8634
	336/26620
	

	   -фотодокументов (кол-во ед. хр.)
	109
	1360
	

	   - аудиодокументов (кол-во ед. хр.)
	-
	26
	

	   -видеодокументов (кол-во ед. хр.)
	-
	           8
	

	Всего принято на постоянное хранение документов в электронном виде, в т.ч.:
	2
	20
	

	    -на бумажном носителе (кол-во ед. хр./листов)
	-
	-
	

	   -фотодокументов (кол-во ед. хр.)
	1
	10
	

	   - аудиодокументов (кол-во ед. хр.)
	-
	-
	

	   -видеодокументов (кол-во ед. хр.)
	1
	10
	

	Всего хранится документов в архиве по состоянию на отчетную дату: 65721 ед. хр.

	в т.ч. всего оцифрованных документов   и  принятых на постоянное хранение документов 

в электронном виде по состоянию на отчетную дату: - 1750 ед. хр.


