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Д О К Л А Д

НАЧАЛЬНИКА МЕЖМУНИЦИПАЛЬНОГО ОТДЕЛА МВД РОССИИ «ВОТКИНСКИЙ» ПОЛКОВНИКА ПОЛИЦИИ ХУСНУТДИНОВА ИЛДАРА ФЛЮРОВИЧА

НА СЕССИИ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ ПО ИТОГАМ ОПЕРАТИВНО-СЛУЖЕБНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА I ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА

В 1 полугодии 2012 года личным составом межмуниципального отдела МВД России «Воткинский» реализован значительный объем мероприятий по обеспечению общественной безопасности, правопорядка и борьбе с преступностью. Одним из основных направлений деятельности полиции являлась профилактика правонарушений. Особое внимание уделялось повышению публичности, прозрачности и открытости в работе органов внутренних дел по защите прав граждан. Укреплению взаимодействия с гражданским обществом способствовала работа общественного совета.

Требуют повышенного внимания  вопросы обеспечения правопорядка и общественной безопасности при проведении общественно-политических и массовых мероприятий. С начала 2012 года на территории обслуживания проведено 19 культурно-массовых мероприятий. Благодаря принятым мерам нарушений общественного порядка не допущено. 
В тесном взаимодействии с законодательной и исполнительной властью города Воткинска, руководителями организаций в рамках исполнения принятых программ по профилактике правонарушений оперативная обстановка осталась под контролем.
В 1 полугодии 2012 года в дежурной части зарегистрировано 17985 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, что на 6% больше чем за аналогичный период прошлого года (16917). 

Количество зарегистрированных преступлений за полугодие увеличилось на 2,4% и составило 912 фактов (АППГ-892). По итогам 3 месяцев рост составлял 21%, однако благодаря принятым мерам, при активном содействии органов местного самоуправления удалось снизить рост преступности на обслуживаемой территории. На территории города  Воткинска количество преступлений снизилось на 3%, или с 641 до 625 фактов. 
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Состояние преступности в микрорайонах города 

По итогам 1 полугодия 2012 года рост преступлений произошел в Центральном и Привокзальном микрорайонах на 14 и 12 фактов соответственно. 

Зарегистрировано 3 убийства, снижение составило 50%. Все зарегистрированные в этом году убийства раскрыты, однако в настоящее время приостановлено одно уголовное дело, которое было возбужденно в декабре 2011 года по ст. 105 УК РФ по факту без вести пропавшей Соколовой, местонахождение которой до настоящего времени не установлено. 
Снизилось количество зарегистрированных изнасилований с 6 до 2 фактов однако до настоящего времени не установлен преступник совершивший 13.04.2012 года изнасилование гр. К. во дворе дома № 12 по ул. Садовникова г. Воткинска.
В отчетном периоде зарегистрировано 14 фактов (АППГ-17) умышленного причинения тяжкого вреда здоровью. Одно из зарегистрированных преступлений пока не раскрыто. Так, 30 июня 2012 года в утреннее время во дворе дома № 4 по ул. 1 Мая г. Воткинска неустановленное лицо нанесло проникающее ножевое ранение гр. Т., причинив тяжкий вред здоровью.

Произошел рост зарегистрированных разбойных нападений с 1 до 7. 4 нападения были совершены в жилых домах, два на улице, одно в кафе , все совершены в вечернее время. 

 
Продолжает оставаться не раскрытым разбойное нападение совершенное  2.02.2012 года в магазине «Обжора». В ночное время преступник в маске, с применением предмета похожего на оружие в магазине «Обжора» по ул. 1Мая, 127, похитил 14 тыс. рублей
В течение 1 полугодия  2012 года расследовано 491 преступление, рост 8,4% (АППГ-453). 
Количество нераскрытых уголовных дел сократилось со 165 до 129 фактов.
Анализируя результаты работы по раскрытию преступлений необходимо отметить, что имеется положительная динамика, так увеличилась раскрываемость преступлений с 73% до 79%. Однако снизилась раскрываемость по тяжким и особо тяжким преступлениям с 76 до 63%, особо тяжких преступлений с 69 до 38%. Раскрываемость грабежей составила 89%, краж имущества 77%. 
Благодаря принимаемым мерам по предупреждению, раскрытию и расследованию имущественных преступлений и стабилизации оперативной обстановки на улицах и в общественных местах на территории обслуживания произошло снижение преступлений, совершенных в общественных местах на 27%, в т.ч. «уличных» на 18%. 

Основным направлением деятельности ОВД является выявление и профилактика  хищений в крупном размере и коррупционных схем, любых попыток фиктивных банкротств, рейдерских захватов, контроль за расходованием средств, выделяемых на реализацию Национальных проектов. 

Так, по итогам 1 полугодия, количество зарегистрированных преступлений по линии экономики, возросло с 46 до 56 фактов, или на 21%. 

Нуждается в дальнейшей активизации работа по декриминализации экономики, выявлению и пресечению тяжких и особо тяжких преступлений экономической направленности. Количество зарегистрированных экономических преступлений, совершённых в крупном и особо крупном размере, сократилось на 50%.

Основную долю зарегистрированных правонарушений по-прежнему составляют малозначительные преступления. 
Все силы сотрудников отдела «Воткинский» и общества направлены на воссоздание системы социальной профилактики правонарушений, направленной, прежде всего на активизацию борьбы с пьянством, алкоголизмом, наркоманией, преступностью, безнадзорностью, беспризорностью несовершеннолетних, незаконной миграцией, ресоциализацию лиц, освободившихся из мест лишения свободы.
Так, по итогам 1 полугодия снижение количества преступлений, совершенных несовершеннолетними составило 13%, удельный вес данной категории преступлений снизился до 5%. Ожидаемый рост преступности несовершеннолетних по итогам 6 месяцев нам удалось предотвратить.
Следующей проблемой является рост количества преступлений, совершаемых лицами, ранее привлекавшимися к уголовной ответственности (+21%). 
В настоящее время на учете у участковых уполномоченных полиции состоит 136 лица условно-досрочно освобожденных из мест лишения свободы и  630 лиц условно осужденных, 273 семейных «дебоширов» и 168 лиц, имеющих алкогольную зависимость. Всего на территории обслуживания отдела «Воткинский» проживает постоянно 17,5 тыс. человек, привлекавшихся  к уголовной ответственности за различные преступления.

В соответствие с приказом МВД России от 16 сентября 2002 г. N 900 участковые уполномоченные полиции обязаны осуществлять проверки лиц, состоящих на учете (УДО- 1 раз в квартал), семейных «дебоширов» и  лиц, имеющих алкогольную зависимость раз в месяц. Однако эффективность работы по профилактике рецидивной преступности будет во многом зависеть не только от частоты визитов поднадзорного лица к участковому, или участкового к нему, но и от того, насколько быстро поднадзорные лица будут обеспечены работой и смогут реализовать свое желание вернуться к обычной жизни.

Продолжается работа по выявлению преступлений с двойной превенцией. По итогам 6 месяцев количество выявленных преступлений бытовой и профилактической направленности возросло на 167%, с 16 до 43 фактов. Значительная роль в профилактике преступлений отводится исполнению административного законодательства. Последние годы постоянно растет число нарушений общественного порядка, попадающих под действие КоАП. 

 Так по итогам отчетного периода увеличилось количество выявленных административных правонарушений с 3519 до 6411, рост на 82%. 


Активно выявляются правонарушения, предусмотренные Законом Удмуртской Республики № 57 по нарушению тишины и покоя граждан. Всего выявлено 132 административных правонарушения (АППГ-33, рост составил 300%). Целенаправленно ведется работа по выявлению и пресечению нарушений административного законодательства в сфере оборота алкогольной продукции. Так по итогам 1 полугодия выявлено 59 административных правонарушений. Данную работу необходимо продолжать, т.к. только усиленное патрулирование придворовых территорий и пресечение фактов незаконной розничной продажи алкогольной продукции в ограниченное время позволит навести порядок в жилом секторе. 

В целях профилактики преступлений на основании Федерального закона № 64 «Об административном надзоре за лицами, освободившимися из мест лишения свободы» в отношении 46 лиц установлен административный надзор, что позволяет ужесточить систему контроля за данной категорией лиц. В настоящее время на территории обслуживания формально подпадают под надзор 419 человек. Задача участковым уполномоченных полиции продолжить работу по взятию под надзор. 
Одним из основных субъектов профилактики преступлений в системе органов внутренних дел является служба участковых уполномоченных полиции. В текущем году деятельность УУП способствовала раскрытию и расследованию 196 преступлений, что составило 27% в общем массиве раскрытых преступлений. Рост количества расследованных преступлений по сравнению с АППГ составил 8 %. 

Снижение качества организации индивидуальной профилактической работы косвенно повлияло на рост количества  преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения (+40%). 
Основой подход к оценке деятельности подразделений при проведении инспектирования или целевой проверки является Приказ МВД России №1310-2011 г. и МВД по УР №124-2012 года. По итогам полугодия оперативно-служебная деятельность отдела «Воткинский» оценена положительно. 
Одной из основных задач для органов внутренних дел остается снижение уровня преступности в жилом секторе, где совершено 34% преступных посягательств от общего количества возбужденных уголовных дел. Именно на жилой сектор приходится половина всех зарегистрированных убийств, случаев умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, изнасилований. Здесь же регистрируется каждое третье преступление против собственности, в числе которых кражи, грабежи, разбои, мошенничества.

С целью решения проблем, возникающих в жилом секторе необходимо ускорить создание многоуровневой системы «Безопасный город». Это современная автоматизированная система управления силами и средствами, предназначенная для достижения максимальной эффективности использования комплексных сил полиции, повышения уровня общественной и личной безопасности граждан, снижение уровня криминальной активности. 

С введением в полную мощность АПК «Безопасный город» будет обеспечен ряд задач по охране общественного порядка и покоя на территории обслуживания. В связи с чем, нами было направлено предложение о внесении изменений в действующую Программу профилактики правонарушений МО «Город Воткинск» 2010-2014 г.г. 

Предупреждение преступлений и иных правонарушений в жилом секторе не может быть эффективным без помощи и содействия общественных и религиозных объединений, граждан, на добровольной основе участвующих в реализации этой важнейшей государственной задачи.

Подводя итоги работы, хочется отметить, что, несмотря на определенные недостатки в оперативно – служебной деятельности, результаты работы отдела остаются стабильными. Криминальная ситуация, складывающаяся на обслуживаемой территории, находится под контролем. 

Во 2 полугодии 2012 года личному составу  подразделений необходимо:

- обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок;

- тесно взаимодействовать с общественностью;

- укреплять законность;
- увеличить количество расследованных преступлений и снизить остаток нераскрытых преступлений;

- сохранить имеющиеся положительные результаты работы; 

- совершенствовать механизма формирования кадрового резерва.
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