
ПРОТОКОЛ 
заседания Общественной комиссии по организации общественного обсуждения приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории муниципального образования «Город Воткинск» 

г. Воткинск                                                                                                               22.09.2021

Присутствующие:
Председатель – Гредягин А.А., заместитель главы Администрации города Воткинска по архитектуре, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту

Члены комиссии:
заместитель председателя, врио начальника управления архитектуры и градостроительства Администрации города Воткинска – главного архитектора города Воткинска – Турлак С.Ю.
начальник Управления ЖКХ Брагин А.В.
директор МКУ «УКС г. Воткинска» Габидуллин Д.В.
депутат Воткинской городской Думы Пищиков А.Д.
депутат Воткинской городской Думы Сергеев Н.Н.
представитель Общероссийского Народного Фронта Колесников М.А.
представитель фонда «Бюро Добрых Дел» Талбутдинов Р.Ф.
представитель Общественной палаты города Воткинска Рогозин Л.Л.
представитель ГИБДД МО МВД России «Воткинский» Ложкин Д.А.
представитель организации «Всероссийское общество инвалидов» Семенова В.И.

Секретарь комиссии – Малкова С.С., главный специалист-эксперт Управления ЖКХ Администрации города Воткинска

Председатель комиссии Гредягин А.А. напомнил присутствующим о том, что в 2020 году на территории города Воткинска было проведено рейтинговое голосование по выбору общественной территории, подлежащей благоустройству в 2022 году. Голосование проводилось в форме удаленного (дистанционного) голосования с использованием сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Город Воткинск» votkinsk.ru.
По итогам голосования наибольшее число голосов набрал сквер в районе железнодорожного вокзала.
Также в период с 26.04.2021 по 30.05.2021 на единой федеральной платформе было проведено общероссийское голосование по выбору проекта благоустройства сквера. На голосование было представлено два дизайн-проекта сквера в районе железнодорожного вокзала. Победителем по итогам голосования признан дизайн-проект № 1 благоустройства сквера, предполагающий установку МАФов (урны, скамейки, фонари), устройство детской площадки, клумб, асфальтированных дорожек.
АНО «Центр территориального развития Удмуртской Республики» был осуществлен выезд на территорию, на которой предполагается организация сквера, и рассмотрено эскизное предложение благоустройства данной территории. На основании проведенного анализа Администрации города Воткинска рекомендовано оценить актуальность и целесообразность размещения детской площадки на данном участке.
Учитывая отдаленность территории от жилых домов, транспортную безопасность, наличие иных объектов в данном районе и их назначение (железнодорожный вокзал, магазины автозапчастей, гаражи), предложено выполнить благоустройство сквера без обустройства детской площадки.

Также членом комиссии Брагиным А.В. до сведения присутствующих доведена информация о том, что в настоящее время ведутся работы по благоустройству набережной Воткинского пруда в рамках реализации проекта, являющегося победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2020 году. Данный проект предполагает, в том числе, размещение фонтана. Место расположения фонтана концепцией не определено.
Рассматривался вопрос по определению вида фонтана (сухой или с чашей), а также месту его размещения (набережная вдоль ул. Мира, Центральный городской сквер, акватория Воткинского пруда).
Предлагается установить сухой фонтан в связи с тем, что он имеет преимущества перед классическим (с чашей) фонтаном: не требует демонтажа оборудования на зиму (консервации); является антивандальным благодаря своей конструкции; исключается скапливание атмосферных осадков и мусора в чаше.
Исходя из вида фонтана, комиссия считает нецелесообразным размещать сухой фонтан в Центральном городском сквере, учитывая тот факт, что сухой фонтан будет пользоваться популярностью в основном у детского населения, а иные развлекательные объекты для детей в сквере отсутствуют. И в целом данная территория не предназначена для проведения активного досуга.
В связи с тем, что территория проектирования (набережная вдоль ул. Мира) насыщена объектами (трибуна, детское оборудование, кафе и др.), а также принимая во внимание наличие подземных инженерных коммуникаций, рекомендовано разместить фонтан на акватории Воткинского пруда в районе ДК «Юбилейный».

Председатель Общественной комиссии                                                           А.А. Гредягин
	
Члены Общественной комиссии:
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Протокол вел: Малкова С.С.
3

