
ПРОТОКОЛ 
заседания Общественной комиссии по организации общественного обсуждения приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории муниципального образования «Город Воткинск» 

г. Воткинск                                                                                                               22.11.2021

Присутствующие:
Председатель – Гредягин А.А., заместитель главы Администрации города Воткинска по архитектуре, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту

Члены комиссии:
заместитель председателя, врио начальника управления архитектуры и градостроительства Администрации города Воткинска – главного архитектора города Воткинска – Турлак С.Ю.
начальник Управления ЖКХ Брагин А.В.
директор МКУ «УКС г. Воткинска» Габидуллин Д.В.
депутат Воткинской городской Думы Пищиков А.Д.
депутат Воткинской городской Думы Сергеев Н.Н.
депутат Воткинской городской Думы Мельникова Е.В.
представитель Общероссийского Народного Фронта Колесников М.А.
представитель фонда «Бюро Добрых Дел» Талбутдинов Р.Ф.
представитель Общественной палаты города Воткинска Рогозин Л.Л.
представитель ГИБДД МО МВД России «Воткинский» Ложкин Д.А.
представитель организации «Всероссийское общество инвалидов» Семенова В.И.

Председатель комиссии Гредягин А.А. напомнил присутствующим о том, что в текущем году на территории города Воткинска проводились работы по благоустройству общественной территории – Набережной Воткинского пруда – согласно проекту «Сила воды», ставшего победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2020 году.
Основной целью реализации проекта являлось создание привлекательного общественного пространства для комфортного времяпровождения жителей и гостей города.
Подрядной организацией по выполнению указанных работ является ООО «Энергоремонт». В ходе выполнения мероприятий по благоустройству набережной города Воткинска были выполнены следующие работы: вертикальная планировка, устройство дорожных покрытий, установка наружного освещения, устройство велодорожек, строительство скейт-парка, устройство пандусов и подпорных стен, строительство остановочных павильонов, установка трибун, качелей, МАФов и видеонаблюдения. Кроме того, за счет внебюджетных средств были построены кафе с лекционным залом и кафе на воде.
Рассмотрев документы о сдаче-приемке работ, установленных муниципальным контрактом по благоустройству Набережной Воткинского пруда, члены комиссии пришли к выводу, что мероприятия выполнены в полном объеме. Решили признать реализацию проекта «Благоустройство набережной в городе Воткинске» – согласно  представленной на Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды дизайн-концепции – завершенной.


Председатель Общественной комиссии                                                           А.А. Гредягин
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