ИНФОРМАЦИЯ 
О РЕЗУЛЬТАТАХ РАБОТЫ КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ВОТКИНСКА И УРЕГУЛИРОВАНИЯ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ ВОТКИНСКА ЗА 2024 ГОД
Во втором квартале  2024 года Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации города Воткинска и урегулирования конфликта интересов (далее – Комиссия) было проведено 1 заседание,  на котором рассмотрены результаты анализа соблюдения сроков представления муниципальными служащими Администрации города Воткинска сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей за 2023 год.
[bookmark: _GoBack]В сектор кадровой работы Управления организационной и кадровой работы Администрации города Воткинска муниципальными служащими Администрации города Воткинска сведения о выше указанных доходах  за период с 1 января по 31 декабря 2023 года, а также аналогичные сведения, касающиеся супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, были представлены в установленные законодательством сроки. 
Комиссией вынесено решение:
Информацию о результатах соблюдения сроков предоставления муниципальными служащими Администрации города Воткинска сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  своих супругов и несовершеннолетних детей за период с 1 января по 31 декабря 2023 года принять к сведению.

