Пояснительная записка
к проекту муниципального нормативно-правового акта «Проект Постановления Администрации города Воткинска «Об утверждении Порядка согласования создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Воткинск», формирования и ведения реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Воткинск»

Проект Постановления Администрации города Воткинска «Об утверждении Порядка согласования создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Воткинск», формирования и ведения реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Воткинск»(далее – Порядок) разработан, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». К вопросам местного значения городского округа отнесено создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах поселения.
Проект разработан в целях организации согласования создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Воткинск», формирования и ведения реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Воткинск», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2018 № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра», постановлением Правительства Удмуртской Республики от 08.11.2017 № 435 «Об утверждении Порядка сбора твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного сбора) на территории Удмуртской Республики».
Утверждение данного Порядка позволит более четко регламентировать деятельность регулирующую отношения, связанные с обращением с твердыми коммунальными отходами на территории муниципального образования «Город Воткинск», а также формирования и ведения реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Воткинск».
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