Пояснительная записка

к проекту муниципального нормативно-правового акта «Проект Постановления Администрации г. Воткинска «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников»»
Проект муниципального нормативно-правового акта «Проект Постановления Администрации г. Воткинска «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников»» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» утверждение к вопросам местного значения городского округа отнесено организация мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа. Проект разработан в соответствии с Приказом Госстроя Российской Федерации от 15.12.1999 № 153 «Об утверждении Правил создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации», Приказом Минстроя России от 16.12.2016 № 972/пр «СП 82.13330.2016.
Свод правил. Благоустройство территорий. Актуализированная редакция
СНиП III-10-75», в целях сохранения зеленых насаждений и возмещения ущерба, причиняемого окружающей среде на территории муниципального образования «Город Воткинск». 
Утверждение административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление порубочного билета и (или) разрешения на пересадку деревьев и кустарников» позволит более четко регламентировать деятельность физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, направленную на сохранение и поддержание порядка общественных отношений в сфере сохранения зеленых насаждений и возмещения ущерба, причиняемого окружающей среде на территории муниципального образования «Город Воткинск».
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