Пояснительная записка

к проекту муниципального нормативно-правового акта «Проект постановления Администрации города Воткинска «Об утверждении Порядка выдачи и закрытия ордеров на производство земляных работ на территории муниципального образования «Город Воткинск»
Проект муниципального нормативно-правового акта «Проект постановления Администрации города Воткинска «Об утверждении Порядка выдачи и закрытия ордеров на производство земляных работ на территории муниципального образования «Город Воткинск» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами благоустройства территории муниципального образования «Город Воткинск», утвержденными Решением Воткинской городской Думы от 27.10.2017 № 209-РН.

Разработка Порядка выдачи и закрытия ордеров на производство земляных работ на территории муниципального образования «Город Воткинск» производится с целью уточнения запрашиваемых документов, прилагаемых к заявлению физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, что позволит более четко регламентировать деятельность физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, направленную на сохранение и поддержание порядка общественных отношений в сфере осуществления земляных работ и восстановления благоустройства территорий после проведения раскопок на территории муниципального образования «Город Воткинск».
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