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Доклад
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» 

за 2018 год и их планируемых значениях на трехлетний период

Общая характеристика  муниципального образования  «Город Воткинск»

Город Воткинск имеет статус городского округа в составе Удмуртской Республики, входящей в Приволжский федеральный округ.

Город находится в 62 км северо-восточнее столицы Удмуртии г. Ижевска, в 12 км от реки Кама. Расстояние до столицы России – г. Москва – 1 191 км. 

Площадь территории города составляет 119,33 квадратных километров. 
Воткинск расположен  на берегу пруда, образовавшегося при строительстве плотины на слиянии  рек  Вотка, Березовка и Шаркан, входящих в бассейн реки Камы. Воткинский пруд, является важнейшим для города хозяйственно-питьевым водоемом, занимает площадь 18 км2. Это самый большой в Удмуртии искусственный водоем.


Среднегодовая численность населения города Воткинска по данным статистики в 2018 году составила 97447 человек.

Город занимает одно из ключевых мест в системе расселения Удмуртской Республики, из-за близости к Ижевску характеризуется наличием интенсивных производственных и социальных связей. Город расположен на трассе «Москва – Екатеринбург», через город осуществляется автотранспортный трафик Ижевска с Шарканским районом. Через территорию муниципального образования проходит магистральный газопровод Пермь – Казань – Нижний Новгород, транзитные линии электропередачи 220 кВ из Пермского края в Кировскую область.


В городе расположено более 1000  крупных, средних и малых предприятий и учреждений различных форм собственности, на которых трудится более 38 тысяч горожан. Экономика города имеет монопрофильный характер. Базой экономического развития является промышленность, которая специализируется на машиностроении. 

Ведущую роль, как в машиностроении, так и в целом в промышленном производстве города Воткинска исторически определяет градообразующее предприятие – АО  «Воткинский завод» - одно из старейших предприятий отрасли. К крупным и средним промышленным предприятиям также относятся: ООО «Завод нефтегазового оборудования «Техновек», ОАО «Воткинская промышленная компания», ООО «Электротехнический завод «Вектор», ОАО Торговый дом «Воткинский завод», ЗАО «Базальтовое волокно», АО «Технология», ООО «Воткинский хлебокомбинат», ООО «Воткинский мясокомбинат», ОАО «Воткинскмолоко»  и другие. 

Пояснительная записка 
к показателям для оценки эффективности деятельности органов 
местного самоуправления 

I. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Результаты социально-экономического развития города Воткинска за  2018 год в целом положительные.  Стабильно работают крупные промышленные предприятия:  АО «Воткинский завод», ООО «Завод нефтегазового оборудования  «Техновек», ООО «Электротехнический завод «Вектор»,  ОАО «Воткинская промышленная компания», ОАО «Воткинскмолоко»  и другие.  

По предварительным данным, за 2018 год объем отгруженных товаров, работ, оказанных услуг предприятиями и организациями по городу Воткинску составил 42,4 млрд. рублей,  98,7% к уровню 2017 года. Основная причина снижения – снижение объемов отгрузки на градообразующем предприятии  в сравнении с 2017 годом.    

Уровень безработицы в городе остается низким. По состоянию на  1 января 2019 года  официально числились безработными 266 человек, что составляет 0,51% от экономически активного населения (на 1 января 2018 года – 0,42%).  

За 2018 год средняя заработная плата по городу Воткинску составила 39914 рублей  и выросла по сравнению с 2017 годом на 4,2%.    

Предпринимательство играет важную роль в социально-экономическом развитии города. Малый и средний бизнес насыщает рынок товарами и услугами, обеспечивает экономическую самостоятельность значительной части населения. В рамках муниципальной программы в Воткинске реализуются мероприятия по поддержке предпринимательства. 

Воткинским муниципальным фондом развития малого предпринимательства выдано 75 займов на общую сумму 51080 тыс. рублей.
С 2015 года в Центре поддержки предпринимателей (ЦПП) функционирует мини бизнес-инкубатор, главное назначение которого первоначальная поддержка малого, предпринимательства, в том числе помощь начинающим предпринимателям, которые хотят начать собственное дело. ЦПП является деловым центром предпринимательства города Воткинска, в нем проводятся тренинги и консультации практикующих специалистов по налогообложению, бизнес-проектированию, правовому сопровождению бизнеса. За 2018 год  проведено 13  обучающих семинаров, оказано 120 бесплатных консультаций,  сдано в аренду 3 офиса с оборудованием. С момента открытия 5 предпринимателей расширили свой бизнес и съехали из ЦПП в офисы большей площади.
В целях  улучшения инвестиционного климата, обеспечения благоприятных условий осуществления инвестиционной деятельности на территории города, привлечения инвестиций в интересах социально-экономического развития в городе проводится планомерная инвестиционная политика.
Вопрос инвестиционного климата комплексный и определяющий. Кроме решения конкретных задач каждого инвестиционного проекта, инвестиции обеспечивают занятость населения и пополнение местного бюджета. 

           В 2018 году с НО «Фонд развития моногородов» (далее – Фонд) заключено Соглашение о софинансировании расходов Удмуртской Республики в целях реализации мероприятий по строительству и (или) реконструкции объектов инфраструктуры, необходимых для реализации новых инвестиционных проектов в монопрофильном муниципальном образовании «Город Воткинск».
          Общая сумма финансирования  по Соглашению составляет 83998 тыс. рублей, в том числе: средства Фонда – 78456 тыс. рублей, средства  бюджетов Удмуртской Республики и города Воткинска  – 5541 7  тыс. рублей в целях реализации следующих мероприятий:

          - реконструкция автомобильной дороги по ул. Победы, участок от автодороги Объездная г. Воткинска до Завода РТО в городе Воткинске для реализации инвестиционного проекта ООО «Электротехнический завод «Вектор»;

          - строительство канализационных сетей и сооружений хозяйственно-бытовой канализации от ул. Тихая до КНС № 2 в городе Воткинске (1 этап – от ул. Гагарина до КНС №2) для реализации инвестиционных проектов ОАО «Торговый дом «Воткинский завод» и ООО «Воткинский деревообрабатывающий комбинат».
На 31.12.2018 в Реестр инвестиционных проектов УР включёны 19 инвестиционных проектов, из них 8 вошли в 2018 году. 

По 6-ти инвестиционным проектам получено Распоряжение Главы УР о предоставлении земельных участков (в 2017 году – 1). В результате их реализации планируется вложить 412,1 млн.руб, создать 240 рабочих мест.

Еще 12 проектов приняты в работу в 2018 году и планируются к реализации в 2019 и последующие годы. В результате осуществления проектов ожидается создание 170 новых рабочих мест (в 2017 году согласованы и приняты в работу 7 заявок от потенциальных инвесторов, с количеством рабочих мест для 102 человек).

За 2018 год были проведены три заседания Общественного Совета по инвестициям при Главе МО. Заседания были посвящены большому проекту – создание «Парка П.И. Чайковского «Времена года».

В конце 2018 года была актуализирована база данных инвестиционных площадок и размещена на сайте. На сегодняшний день МО «Город Воткинск» имеет 19 свободных земельных участков, в том числе 7 сформированных земельных участков.

В течение всего 2018 года Офисом городских проектов оказывалась  консультационная помощь по инвестиционному проектированию и разработке пакета документов по инвестиционным проектам, в том числе для СОНКО. В результате 11 социальных проектов получили  грантовую  поддержку по итогам конкурсов в сумме 104 426 тыс. руб.(в 2017 году – 2 проекта на общую сумму – 1 366 тыс. руб). 

Начата подготовка новой заявки в ФРМ. Планируется  при поддержке Фонда  построить  недостающую инфраструктуру для трех инвестиционных  проектов:

- ИП Фонарев  «Строительство оздоровительного центра» – водопроводные и канализационные сети;

- ООО «Паркуз Групп» «Строительство физкультурно-оздоровительного центра» - водопроводные сети;

- ООО «Завод НГО «Техновек» «Организация второй очереди литейного производства» реконструкция автодороги от основной площадки предприятия до литейного производства.

Показатель 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения 
Данный показатель складывается из количества малых и средних предприятий, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории города.

В 2018 году значение показателя число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения снизилось на 10,3% в связи с уменьшением количества малых и средних предприятий. 

Анализ ситуации показал, что основные причины снижения: 1) снятие с учета по решению регистрирующего органа  фактически неработающих организаций и индивидуальных предпринимателей (ИП), не предоставляющих отчетность более 1 года; 2) ликвидация организаций по решению учредителей; 3) снятие с учета организаций и ИП в связи с изменением места нахождения (миграция в другие города и регионы). 
На 2019-2021 годы планируется положительная динамика  данного показателя в пределах 1-2%.
Показатель 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников  (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций 
Показатель снизился на 0,7 процентных пункта  и составил 27,05 процента. Снижение показателя связано с уменьшением количества малых предприятий в городе. 
На прогнозный период планируется увеличение данного показателя за счет проводимой Администрацией города политики в области сокращения неформальной занятости и легализации доходов участников рынка труда (предприниматели официально трудоустраивают своих работников), а также за счет реализации инвестиционных проектов и роста числа субъектов малого и среднего предпринимательства.

Показатель 3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя 
По сравнению с 2017 годом объем инвестиций в расчете на 1 жителя в 2018 году увеличился  на  24,6%. На динамику показателя основное  влияние оказывает  реализация градообразующим предприятием АО «Воткинский завод» инвестиционных программ и реализация инвестиционных проектов средним бизнесом.  

На 2019-2021 годы планируется дальнейший рост показателя за счет инвестиций в производственную сферу на АО «Воткинский завод» и реализации инвестиционных проектов ООО «Завод НГО «Техновек», ООО «ЭТЗ Вектор», ОАО «Торговый дом «Воткинский завод», ООО «Паркуз Групп»,  ООО «Политех», ООО «Прогресс»,  ОАО «Воткинская промышленная компания», и др. предприятий города

Показатель 4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района) выросла на 9,42 процентных пункта и  составила 30,49 %.
Площадь МО «Город Воткинск» составляет 11 933 га. Данные сведения о границе МО "Город Воткинск" внесены в государственный кадастр недвижимости (уведомление от 29.12.2016г.).

Площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, на начало 2019 года увеличилась на 1123,11 га и составила 3637,79 га (на начало 2018 года составляла 2514,68 га).

Увеличение связано с формированием и предоставлением в собственность земельных участков, на которых расположены объекты недвижимого имущества, принадлежащие физическим и юридическим лицам. Кроме того, оформлено право постоянного бессрочного пользования  земельным участком ДЮСШ «Знамя» (лыжная трасса) площадью 138677 кв.м.

Показатель 6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения


По отчетным данным за 2018 год в городе Воткинске 258,8 км автомобильных дорог общего пользования местного значения  (2017г. – 260,3 км), из них 123,1 км асфальтированных. 


За отчетный период 2018 года показатель снизился на 0,09 процентных пункта и составил 85,66%   в связи с уточнением общей протяженности дорог в меньшую сторону на 1,5 км.  С учетом реализации мероприятий в рамках Национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в плановом периоде прогнозируется положительная динамика показателя за счет приведения в нормативное состояние ежегодно около 3-х км дорог ежегодно.

Показатель 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)

Показатель равен 0 %. Все микрорайоны города Воткинска обеспечены регулярным автобусным сообщением с центром города. Общая протяженность маршрутной сети общественного транспорта составляет 93,3 км.  В городе постоянно действует 16  городских маршрутов общественного автотранспорта. Ежедневно на городские маршруты выходит 83 автобуса. Общий объем перевозок достигает 70 000 пассажиров в день. В течение года пассажирским транспортом перевозится около 89 миллионов пассажиров.

Показатель 8.  Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

 8а. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа (муниципального района).
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий ежегодно растет. В 2018 году средняя заработная плата составила  39914 рублей, по сравнению с прошлым годом рост составил 104%. Этому способствует положительная динамика социально-экономического развития города, а также работа по контролю за полнотой и своевременностью выплаты заработной платы работникам предприятий и организаций города Воткинска  и   выявлению неформальной занятости. В 2019-2021 годах планируется  ежегодный рост среднемесячной заработной платы  в пределах 104%.


8б. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений 

Среднемесячная номинальная заработная  плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2018  году повысилась  по сравнению с 2017 годом  на 16,1% и составила 19549,70 рублей (в 2017 году –  16 838,90 рубля). Повышение  показателя произошло  в связи с внесением изменения в  Федеральный  закон «О минимальном  размере оплаты  труда»   с 01.01.2018 и с 01.05.2018 и достижением уровня средней заработной платы педагогических работников, установленного в соглашении между  МОиН УР  и  МО «Город Воткинск» на 2018 год.

 В плановом периоде увеличение заработной платы  педагогическим работникам  будет  осуществляться в соответствии с соглашением МОиН УР с  МО «Город Воткинск». 


8в. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений


Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2018 году повысилась на 11,5%  в сравнении с 2017 годом и составила 27484,5 рублей. Повышение показателя произошло в связи с внесением изменения в Федеральный закон "О минимальном размере оплаты труда с 01.01.2018 и с 01.05.2018 и достижения уровня средней заработной платы педагогических работников, установленного в Соглашении между Министерством образования и науки УР и МО "Город Воткинск" на 2018год.

8г. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных образовательных учреждений  
Среднемесячная номинальная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений повысилась в 2018 году в сравнении с 2017 годом на 8,4 % и составила 27769 рублей. Достижение уровня средней заработной платы учителей установлено в Соглашении между Министерством образования и науки УР и МО "Город Воткинск" на 2018 год в сумме 27907 рублей.

На планируемый период 2019-2021 годы среднемесячная заработная плата работников общеобразовательных учреждений рассчитана из прогноза предоставленного Министерством социальной политики и труда Удмуртской Республики.


8д. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства 
Среднемесячная номинальная заработная плата работников культуры  увеличивается согласно «дорожной карте». В 2018 году заработная плата составила 28704,7 руб. Рост заработной платы работников учреждений культуры в 2018 году по отношению к 2017 году составил 17,7 %.

 8е.
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта.

Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта увеличивается согласно «дорожной карте». В 2018 году заработная плата составила 22098,90 руб. Рост заработной платы работников учреждений культуры в 2018 году по отношению к 2017 году составил 9,4 %.

II. ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

  В системе образования по состоянию на 01.01.2019  года  в  городе  Воткинске функционировало  34 дошкольных образовательных  учреждения,  которые  посещало    6196  детей   в возрасте от 2 до 7 лет. 

 В очереди на получение места в дошкольное  учреждение  на 1 января 2019  года  состоит  2304 ребенка в возрасте от 0 до 3 лет (на 1 января  2018 года состояло  2663 ребенка от 0 до 3 лет).

Доступность   дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет составляет 100%.  

В целях  реализации мероприятий  по созданию   дополнительных мест для  детей от  2 месяцев  до 3 лет  Администрация города приобретает  два здания  в Центральной и Заречной части города, каждое на 80 мест. В 2019 году запланировано строительство еще двух детских садов для детей раннего возраста.  Произведен ремонт двух групп  для детей раннего возраста  каждая на 20 мест в детских садах № 43 и № 47,  которые ранее использовались для других целей. 

 В 2018 году тридцать три дошкольных учреждения функционировали в статусе  бюджетных учреждений, одно учреждение (МАДОУ детский сад № 27) – в статусе   автономного учреждения.

 В соответствии  с действующим  законодательством, с 1 января 2018 года детский сад №26 для детей с туберкулезной  интоксикацией переведен из статуса казенного в статус бюджетного учреждения и  переименован в детский сад  общеразвивающего вида. Основной  целью  деятельности  дошкольных образовательных учреждений является:

 - реализация основной образовательной программы дошкольного образования;

   
 - реализация  адаптированной образовательной программы дошкольного образования.  

    
 - присмотр и уход за воспитанниками.     

            Одним из приоритетных направлений деятельности детских садов  является создание  благоприятных  и оптимальных условий для охраны жизни и здоровья детей. В 22-х детских садах  функционируют спортивные залы, в двух детских садах – бассейны. Во всех детских садах имеется лицензия на осуществление  медицинской деятельности. 

Для обеспечения охраны жизни и здоровья воспитанников  во всех дошкольных учреждениях установлено видеонаблюдение. Все дошкольные учреждения оснащены системой тревожной сигнализации, АПС с выходом на ЕДДС.  

Показатель 9.  Доля детей в возрасте  1 – 6 лет, получающих дошкольную  образовательную  услугу  и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности  детей в возрасте 1-6 лет

 Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную   услугу  и  услугу по их содержанию в  муниципальных дошкольных  образовательных   учреждениях  в общей численности  детей в возрасте  1 - 6 лет  в 2018 году  по сравнению с 2017 годом   увеличилась  на  0,9 процентных пункта   и составила  74,18%. Рост  показателя  в  2018 году  произошел  в связи  с  открытием дополнительных групп и уменьшением общей численности  детей в возрасте 1- 6 лет.  

Дальнейшее  увеличение  доли  детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, будет осуществляться за счет:

- комплектования двух  отремонтированных  групп  для детей раннего возраста,  которые  ранее  использовались не по назначению, 

- новых  детских  садов на 160 мест для детей раннего возраста (2019 год),
- ремонт и открытие еще одной группы для детей раннего возраста  на 20 мест в ДОУ №44,

Показатель 10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения,  в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.  
      
Доля детей в возрасте 1- 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения,  в общей численности детей  в возрасте 1 – 6 лет  в 2018 году по сравнению с 2017 годом уменьшилась  на  3,65 процентных пункта  и  составила 18,20%.

Улучшение   показателя  произошло за счет уменьшения  численности детей  в возрасте  1-6 лет,  состоящих на учете для определения в  дошкольное учреждение на  327. При этом общая численность детей в возрастной категории от 1 до 6 лет  в городе  по сравнению с 2017 годом  уменьшилась  на 142 человека.

Показатель 11.
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общей численности муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

Доля  муниципальных  дошкольных  образовательных учреждений, здания  которых находятся в аварийном состоянии  или требуют капитального  ремонта,  в общей  численности муниципальных дошкольных образовательных  учреждений в 2018 году  по сравнению с 2017  годом не изменилась и составила 0%

III. ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

На 01.01.2019 в городе функционирует 15 школ, 1 детский дом, 4 учреждения дополнительного образования детей. Все учреждения имеют лицензию на осуществление образовательной деятельности. Проектная мощность существующих школ города Воткинска составляет 8436 мест. Дефицит мест для обучения в одну смену в настоящее время  составляет 2879 мест (34%) и в ближайшие годы снижения дефицита мест не предвидится. С учетом рождаемости по прогнозам в 2025 году будет 12000 обучающихся. Во вторую смену обучается 32,25% (УР – 16,9%). Планируется до 2024 обеспечить за счет строительства двух новых школ и 4-х  пристроев к школам обучение учащихся в одну смену.


Оценить уровень подготовки школьников с учетом требований федеральных государственных стандартов позволяет участие школ в проведении всероссийских проверочных работ (ВПР). 

В 2018 году проверочные работы проводились во 2-х, 4-х, 5-х, 6-х, 11(10) классах, охвачены предметы: русский язык, математика, окружающий мир, биология, история, обществознание, география, физика, химия, английский язык.


Одним из основных критериев ВПР является их объективность. По России необъективная оценка выявлена в 2705 школах, по УР в 32 школах. В списке школ, необъективно проводящих ВПР, школ города Воткинска нет.  


 Основным показателем качества образования являются результаты государственной итоговой аттестации, для проведения которой по образовательным программам основного общего, среднего общего  образования в городе были созданы 8 пунктов проведения экзамена, привлечено  560 организаторов различных категорий, 9 общественных наблюдателей. 

Экзамены по программам основного общего образования  сдавали 1153 обучающихся, из них в форме государственного выпускного экзамена - 37 обучающихся с ОВЗ. Аттестат об основном общем образовании получили 1150 человек, из них аттестат с отличием — 37. Успешно прошли ГИА и получили аттестат о среднем общем образовании 369 выпускников. Результаты ЕГЭ этого года по основным предметам практически на уровне прошлого года.

В 2018 учебном году 33 выпускника (в 2017 году – 48 учеников)  окончили школу с отличием и получили золотую медаль «За особые успехи в учении». Качество образовательных услуг напрямую связано с профессионализмом педагогов. В системе образования города Воткинска работает 1555 педагогов, из них 55,4%  имеют высшую и первую квалификационные категории. Профессионально развиваться педагогу помогает участие в профессиональных конкурсах.

  
В 2018 году успешно проведен городской  конкурс «Педагог года-2018». 
В конкурсах «Лучший учитель» и «Лучший педагогический работник»  приоритетного национального проекта «Образование» приняло участие 14 педагогов города, из них - 1  победитель  конкурса на уровне Российской Федерации (Булдакова Юлия Валерьевна, учитель физкультуры МБОУ СОШ №1), 4 победителя на уровне Удмуртской Республики.

В современных условиях важнейшим фактором развития системы образования является инновационная деятельность.

Три школы города (№1, №7, Воткинский лицей) имеют статус республиканской экспериментальной (инновационной) площадки:

- школа №1 по теме «Научно-методические основы интерактивного обучения удмуртскому языку учащихся 5-9 классов, не владеющих данным языком с использованием ЭФУ»;

- школа № 7 по теме «Модель создания комфортной среды современной школы на основе эргономических требований»;   
- Воткинский лицей по теме «Организация обучения в старшей школе по  индивидуальным  образовательным программам».

Школы №17 и №12 стали участниками республиканского проекта «ИТ – вектор образования», направленного на развитие системы профессиональной ориентации и профильного инженерного образования. 
Школа № 17 вошла в число участников федеральной образовательной программы «Яндекс-лицей». С 1 октября 2018 года школьники 8-9 классов бесплатно обучаются программированию  на примере Python в течение 2-х лет. 

В январе 2018 года статус пилотных площадок в рамках республиканского проекта по преподаванию с 1 сентября 2018 года курса «Нравственные основы семейной жизни» получили Школа № 7 и школа № 10. 

 
В школах № 3 и №22 во втором полугодии 2018 года начата апробация нового курса «Основы финансовой грамотности» для учащихся 2 - 11 классов. 


Проект «Шахматы в школе» с 1 сентября 2018 года  реализуется в школе № 3. 

   Воткинский лицей на протяжении нескольких лет является лидером в инновационной деятельности образования Воткинска. 

С 1 сентября 2018 года на базе Воткинского лицея  открыты два медицинских классов  на базе классов химико- биологического профиля.
Лицей осуществляет межкультурное взаимодействие с 2012 года. За 6 лет плодотворного партнерства с AFS в лицее прошли обучение 17 иностранных студентов из различных стран мира: Италии, Германии, Чехии, Таиланда, Индонезии, Бразилии, США, Китая.


Успешно реализуется профильное обучение в 6-ти школах (№1, 5, 10, 12, 17, Воткинский лицей), функционируют программы профильного обучения пяти направлений: физико-математического, химико-биологического, информационно - технологического, социально - гуманитарного, социально -экономического, в том числе с 2007 года функционируют Роснефть классы в школе № 12, с 2012 года открыты ракетные классы в школе № 1. Профильным обучением охвачено 50 % учащихся 10-11 классов.

 Пятый год в рамках подпрограммы «Одаренные дети» проводится Городская учебно-исследовательская конференция школьников «Первые шаги». Ее задачей является вовлечение  школьников в поисково-исследовательскую деятельность, приобщение к решению задач, имеющих практическое значение для развития науки, культуры, интеллекта. Конференция проходит для начальных классов, среднего и старшего уровней отдельно. В 2016 году в Конференции приняли участие  81 обучающийся, в 2017 году- 211 человек, в 2018 году-274. Для развития научно-технического творчества в городе третий год проводится городской фестиваль «Роботенок».



Потребности населения в предоставлении коррекционно-развивающих услуг, в организации помощи поддержки детям-инвалидам и детям с ОВЗ осуществляются в школах за счет функционирования 17 классов с задержкой психического развития (ЗПР), в которых обучается 198 детей, организации обучения  в общеобразовательных школах в инклюзивных классах по адаптированным программам (392 человека), обучения в специализированной коррекционной школе, где обучаются 188 детей с ОВЗ, из которых 77 детей-инвалидов.
            Участие учреждений дополнительного образования в приоритетном проекте «Доступное дополнительное образование» позволит достичь выполнения майских Указов Президента РФ. На базе Станции юных техников создана инженерная инновационная городская площадка. В 2018 году СЮТ стала победителем Фонда президентских грантов и получила более 1.5 млн. рублей, на которые по направлению робототехника приобретено оборудование,  обучено 9 педагогов. При поддержке АО «Воткинский завод» отремонтирована и оборудована в СЮТ производственная площадка, площадью 120 кв.м.,  на которой расположен современный станочный парк (6 станков с числовым программным управлением, это токарные и фрезерные станки,  производственная мебель ручной и электрический инструмент).

           На базе Воткинского лицея функционирует STEM -  центр для подготовки детей по роботехнике, 3D моделированию и прототипированию (победа в гранте, 500 тыс. рублей). Кроме этого, ВЛ выигран грант в размере 700 тыс. рублей по созданию медиацентра.
           Город  активно принимает участие в реализации проекта «Доступное дополнительное образование для детей». В рамках реализации проекта была проведена большая работа: 
- создан муниципальный опорный центр — Центр детского творчества

- на портале - навигатор дополнительного образования размещены 257 программ дополнительного образования;

- проведена оценка качества образовательных программ;

- проведена  инвентаризация материально-технических и кадровых ресурсов 26 организаций; 

- проведена работа по выдаче сертификатов учета дополнительного образования, выдано 14 668 сертификатов.


С 1 сентября в 3-х учреждениях дополнительного образования (ЦДТ, СЮТ, ЭБЦ) начата реализация механизма  персонифицированного финансирования дополнительного образования в городе Воткинске.
5 учреждений (школы №1, 22, СЮТ, ЦДТ, ЭБЦ) приняли участие в  проведении независимой  оценки качества предоставляемых услуг по программам дополнительного образования.

            На основании Указа Президента Российской  Федерации  от 7 мая 2012г. № 597 «О мероприятиях  по реализации государственной  социальной политики», в рамках  реализации     Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 – 2018 годы, утвержденной распоряжением  Правительства Российской Федерации, во всех образовательных учреждениях введены эффективные контракты с работниками.  

Показатель 12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных  учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам.  (отменен)
Показатель 13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений.

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в 2018 году не изменилась и составляет на 0%, как и в 2017 году, благодаря повышению качества образования и ответственности обучающихся, а также   овладению  методиками подготовки к ЕГЭ.

Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в 2018 году увеличилась на 2,08 процентных пункта и составила 92,08 % (2015 г. – 82,18%; 2016 г. – 83,71%; 2017г.- 90,00%). Увеличение показателя в 2018 году произошло в связи с увеличением количества общеобразовательных учреждений, реализующих образовательные программы с использованием дистанционных технологий, а также с увеличением количества общеобразовательных учреждений, в которых созданы условия для беспрепятственного доступа инвалидов. В прогнозном периоде показатель улучшится к 2021 году в связи с проведением капитального ремонта одной школы и строительством новой школы на 825 мест.

Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных  учреждений. 

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в 2018 году,  соответствует уровню 2017 года и составляет 6,67%. Капитальный ремонт требуется МБОУ СОШ №17. В перспективе (2021г), при выделении средств, планируется проведение капитального ремонта МБОУ СОШ №17.

Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Доля детей первой и второй групп здоровья в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2018 году составила 80,4 %, что ниже показателя за 2017 год на 0,15 %. 
С целью увеличения количества детей 1 и 2 групп здоровья в городе проводится пропаганда здорового образа жизни, спланирована и проводится система мероприятий по профилактике заболеваний. 

Показатель 17. Доля обучающихся в  муниципальных общеобразовательных  учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности муниципальных общеобразовательных  учреждений.

Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, в 2018 году составила 32,25%, что на 0,23 процентных пункта выше значения показателя за 2017 год. Ухудшение  показателя произошло в связи с увеличением общего количества обучающихся в общеобразовательных учреждениях, и как следствие, увеличения числа обучающихся во вторую смену. 
В течение предшествующих 3-х лет показатель менялся в соответствии с количеством детей в различных параллелях и классах, которые, согласно требованиям  СанПиН, обучались только в первую смену. В 2019-2020 годах  показатель также  будет снижаться из-за увеличения общего количества обучающихся в общеобразовательных учреждениях.  При введении в строй  новой школы на 825 мест,  количество детей, занимающихся во вторую смену снизится.
Показатель  18.   Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в  муниципальных общеобразовательных  учреждениях. 

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях в 2018 году по сравнению с 2017 годом увеличились на 0,33 тыс. рублей (8,3%) и составляют 4,29 тысяч рублей. Увеличение показателя в планируемом периоде 2019-2021 рассчитан из прогноза, предоставленного Министерством социальной политики и труда Удмуртской Республики.

Показатель  19. Доля  детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности в общей численности детей данной возрастной группы.

Доля детей 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию, в 2018 году по сравнению с 2017  годом уменьшилась на 13,72 процентных пункта и составила 48,03%. Значительное снижение показателя произошло по следующим причинам: рост рождаемости (детей 5-18 лет в 2017 году-11138, а в 2018 году-16490), закрытие 6,5 ставок педагогов дополнительного образования в школах, изменение инструкции по расчету показателя, не учтены дети 1-7 классов, занимающиеся по программам дополнительного образования в рамках внеурочной деятельности в школах.

  В прогнозном периоде показатель запланирован в соответствии с показателями  «дорожной картой» развития дополнительного образования и будет достигаться за счет разработки дополнительных общеобразовательных программ в детских садах, учета всех видов программ дополнительного образования, реализуемых учреждениями дополнительного образования и школами, в том числе в летний период. 

IV. КУЛЬТУРА

Вопросы местного значения, относящиеся к сфере культуры реализуются на базе шести муниципальных учреждений культуры и 2-х учреждений дополнительного образования детей (детские школы искусств). В учреждениях культуры всего работает 486 человек, 34 человек имеют Почетные звания. В досуговых учреждениях культуры на бесплатной основе функционирует 86 клубных формирований, в них занимается 2233 человека, 22 коллектива носят звание «народный», «образцовый». В библиотеках города насчитывается: 38650 читателей. В детских школах искусств на бюджетном отделении занимается 1120 учащихся.


Ежегодно в городе проводятся традиционные праздники в рамках событийного календаря:

- новогодние и рождественские мероприятия;

- городской праздник «Широкая Масленица»;

- Международный музыкальный фестиваль «На родине П.И. Чайковского», в рамках которого проходит городской праздник «День с Чайковским»;

- городской праздник «Народные гуляния «Мелодии лета»;

- «День города»;

- «Республиканский праздник «Осенины».

Юбилейными датами для отрасли культуры стали:

- 50 лет со дня создания Музея истории и культуры города Воткинска;

- 40 лет со дня образования художественного отделения ДШИ №2.

Коллективы этих учреждений занесены на городскую Доску почета.

Детская школа искусств №2 г.Воткинска явилась победителем всероссийского конкурса «50 лучших детских школ искусств».


В декабре  2018 года в ДК на Кирова открылся обновленный муниципальный кинозал, а жители города получили возможность увидеть на большом экране шедевры классического и современного российского кино.  
Большое внимание уделялось написанию грантовых проектов с целью привлечения дополнительных финансовых средств в бюджет города. Получена финансовая поддержка следующих проектов:

1. Два проекта: «Благодеяние книжное» и  проект «Читай книги - будь Человеком!» (МБУ «Централизованная библиотечная система города Воткинска», директор Тулякова Ю.Н.) стали победителями конкурса малых грантов «Православная инициатива - 2018» и получили грантовую поддержку на общую сумму 240,0 тыс.руб.. 

2. Совместный проект МБУ «ЦБС» и Регионального благотворительного фонда «ЗОНТИК» - «Мастерская писателя Е.Пермяка: творческое развитие ребенка в сфере писательского слова», получил грантовую поддержку на реализацию проекта в размере 277,9 тыс.руб.. Сумма, полученная по данному проекту, направлена на приобретение оргтехники для издания книг, а также  на само издание книг. В настоящее время издана 21 книга с рассказами юных воткинцев от 7 до 15 лет, участвовавших в реализации проекта.

3. Удмуртское региональное общественное движение молодежи «Поколение NEXT» совместно с  МАУК «Сад им.П.И. Чайковского» стали победителями в грантовом проекте "Зарни Шыкыс" (Золотой сундук) - сокровищница ремесел удмуртов города Воткинска на  общую сумму 438,7 тыс. руб.

Показатель 20.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

20а.  клубами учреждениями клубного типа: 
Уровень фактической обеспеченности клубными учреждениями в расчете на количество посадочных мест составляет 83,84% от нормативной потребности (2017-78,54%).

В городе 3 учреждения клубного типа (МАУК «ДК «Юбилейный», МАУК «ДК на улице  Кирова», МАУК КДЦ «Октябрь») с общей численностью 1473 посадочных места (в 2017 году – 1385). Увеличение зрительских мест в 2018 году связано с открытием муниципального кинозала в ДК на Кирова. В городе Воткинске функционирует частный кинотеатр с общей численностью посадочных мест 280 единиц. Клубные учреждения расположены в разных микрорайонах города и соответствуют нормативной потребности.

20б. библиотеками:
В  городе 8 библиотек, что составляет 114,29% от нормативной потребности, показатель остался на прежнем уровне.
Все библиотеки востребованы населением города. Библиотека-филиал № 5 (ул. Королева,32) помимо библиотечной выполняет функцию информационного центра развития национальных культур.       

20в. парками:
В городе 1 учреждение паркового типа -  МАУК «Сад им. П.И. Чайковского, что соответствует нормативной потребности на 100%. На сегодняшний день МАУК «Сад им. П.И. Чайковского» выполняет функцию культурно-досугового  учреждения. 

Показатель 21.  Доля муниципальных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в общем количестве зданий муниципальных учреждений культуры.

Показатель остался на прежнем уровне 37,5%. Общее количество зданий, в которых находятся учреждения культуры составляет 16 единиц, из них 6 зданий требуют капитального ремонта:
1. МАУК "Сад им. П.И. Чайковского" (ул. Волгоградского,10); 

2. ДК на Кирова (ул. Кирова, 9); 

3. ДШИ № 1 им. П.И. Чайковского (ул. Пугачева, 21); 

4. "ДШИ №2" г. Воткинска (ул. Ленина, 81); 

5. МАУ "Музей истории и культуры г. Воткинска" (ул. Кирова), 

6. МАУК КДЦ "Октябрь" (ул. Серова, 23). 

Ремонт учреждений культуры планируется за счет привлечения средств из бюджета Удмуртской Республики и МО «Город Воткинск».

Показатель 22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем  количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности.

 Показатель остался на прежнем уровне 60%. В городе 10 объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности:

1. «Дом Граховых», ул. Ленина,31;

2. «Дом Быкова», ул. Спорта, 30;

3. «Красная больница», ул. 1 Мая, 132;

4. «Волостное правление», ул. Кирова,6;

5. «Дом Ончукова», ул. Ленина,4;

6. Дом Пьянкова,  ул. Ленина,5;

7. Памятник землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны в 1941-1945 г.г.;

8. Памятник воинам, умершим от ран в госпиталях города в 1941-1945 г.г.;

9. Обелиск героям, павшим в борьбе за Советскую власть;

10.Памятник В.И. Ленину.

6 объектов требуют ремонта или реставрации:

1. «Дом Граховых», ул. Ленина,31;

2. «Дом Быкова», ул. Спорта, 30;

3. «Красная больница», ул. 1 Мая, 132;

4. «Волостное правление», ул. Кирова,6;

5. Дом Пьянкова,  ул. Ленина,5;

6. Обелиск героям, павшим в борьбе за Советскую власть (партизанская площадь, ул. 8Марта).
V.  ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Основной целью в области физической культуры и спорта является воспитание физически здорового поколения, а также привлечение населения города Воткинска к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Развитие физкультуры и спорта в Воткинске идет в рамках  разработанной и утвержденной программы развития физической культуры и спорта  города Воткинска на 2015 – 2021 годы.

На территории города работают следующие спортивные учреждения и общественные организации города: 

Муниципальное автономное учреждение спортивная школа «Знамя», 

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «ДЮСШ Управления образования», 

Региональная общественная организация «Федерация Киокусинкай УР», 

Некоммерческое партнерство «Спортивный хоккейный клуб «Знамя - Удмуртия», 

Некоммерческое партнерство «Детский спортивный клуб по хоккею с шайбой «Воткинские ракеты»,  

Некоммерческое партнерство «Союз болельщиков Спортивного хоккейного клуба «Знамя - Удмуртия», 

Некоммерческое партнерство «Клуб боевых и спортивных единоборств».

В состав сборных РФ по видам спорта (хоккей с мячом, сумо, гимнастика, кикбоксинг, плавание) входят более 30 спортсменов из города Воткинска. 

По итогам зонального турнира Поволжья и Урала по хоккею с мячом, команда «Знамя-Удмуртии» заняла 2 место среди 7 команд высшей лиги. 

В 2018 году из бюджета города на развитие физической культуры и спорта выделено 69596,0 тысяч рублей, в том числе 579,9 тысяч рублей на ремонт спортивных сооружений; 800,0 тысяч рублей на организацию спортивных соревнований, сдачу норм ГТО и на выезды спортивных команд; 6037,0 тысяч рублей на подготовку спортивных сборных команд по хоккею с мячом; 1900,0 тысяч рублей на организацию и обеспечение подготовки спортивного резерва; 57 660,9 тысяч рублей на оказание услуги «спортивная подготовка по олимпийским и не олимпийским видам спорта. 

Было проведено 136 спортивно-массовых мероприятия, это:

- 18-ая спартакиада трудовых коллективов города;

- Всероссийские массовые соревнования по лыжным гонкам - «Лыжня России»;

- Чемпионат города по хоккею с шайбой;

- открытые Всероссийские соревнования по лыжному спринту на призы  Крянина С.М.;

- Чемпионат и Первенство УР по сумо;

-  открытое Первенство города Воткинска по мотокроссу;

- «Эстафета Мира»;

- Впервые в нашем городе прошли соревнования по триатлону TITAN, в рамках проекта «Удмуртия — территория спорта», а также этап Кубка Евразии по плаванию на открытой воде. В Воткинск прибыли более 350 участников из разных уголков страны;
- Первенство города по футболу среди  дворовых команд;

- городской фестиваль оздоровительного туризма «Воткинская кругосветка»;

- открытое Первенство России по хоккею с мячом;

- физкультурно-спортивный фестиваль среди инвалидов и другие.

В городе Воткинске организована работа 6 спортивных клубов по месту жительства, в том числе для инвалидов. 

Показатель 23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, увеличилась на 4,45 процентных пункта  и составила 36,58%, в связи с развитием в городе Воткинске скандинавской ходьбы.

23(1). Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся увеличилась на 1,98 процентных пункта и составила 75,63%.
Увеличение показателя связано с повышением качества услуг по предоставлению спортивных объектов, популяризацией здорового образа жизни, повышением интереса к внедряемому поэтапно Всероссийскому комплексу «Готов к труду и обороне». На территории города за 2018 год проведено более 100 спортивно-массовых мероприятий, направленных на мотивацию населения к здоровому образу жизни, профилактике заболеваний, привлечению к активному отдыху, занятиям физической культурой и спортом, начиная с детского возраста. 

В  июле 2018 года Воткинск стал центром триатлона в Удмуртии и для этого есть все предпосылки: условия, атмосфера и самое главное трассы и безопасность для всех участников, как спортсменов, так и болельщиков. Триатлон становится все популярнее в нашем городе и  это лишний раз подтверждает, что «Воткинск плывет, бежит и едет на велосипеде», привлекая все больше и больше спортсменов в этот вид спорта.

VI.  ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В городе большое внимание уделяется жилищной политике. В целях создания условий для устойчивого развития территории города, привлечения инвестиций и эффективного использования земельных участков, Воткинской городской Думой утверждены:

Генеральный план городского округа «Город Воткинск» (Решение Воткинской городской Думы от 24.06.2009 г. № 482),

Правила землепользования и застройки муниципального образования «Город Воткинск» (Решение Воткинской городской Думы от 26.04.2010г № 590).

Для обеспечения рационального использования городских территорий в 2018 году проведена подготовительная работа:

1. По внесению изменений в Генеральный план муниципального образования  «Город Воткинск».

2. По проектам планировки и проектам межевания территорий:

- в районе ул. Прибрежной;

- ограниченной улицами Ст. Разина, 1 Мая, Орджоникидзе, Дзержинского;

- в районе ул. Достоевского;

- в границах территориальной зоны Д-1 (зона делового, общественного и коммерческого назначения)  в кадастровом квартале 18:27:040104 города Воткинска;

- территории в границах территориальной зоны П-2 (промышленной зоны предприятий IV-V классов опасности) в районе ул. Луначарского города Воткинска.

В 2018 году введены в эксплуатацию следующие многоквартирные жилые дома:

-  девятиэтажный жилой дом (№ 1 «Весна»), ул. 8 Марта, 1;

- пятиэтажный жилой дом, стр. № 2, ул. Серова, 20.

В стадии строительства находится 19 многоквартирных жилых домов.
Показатель 24.
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего, в том числе введенная в действие за один год.
По итогам 2018 года показатель равен 22,09 кв. метров. В сравнении с 2017 годом увеличение составило 101 % за счет нового строительства жилья.

В 2019 году планируется достигнуть значения 22,40 кв. метров жилья на одного жителя, в 2020 – 22,75 кв. м, в 2021 –  23,03 кв. м.

Положительная динамика показателя обеспечивается увеличением площади жилищного фонда города за счет ввода в эксплуатацию многоквартирных и индивидуальных жилых домов.

24а.  Общая площадь жилых помещений, введенная в действие за один год 

По итогам 2018 года показатель равен 0,30 кв. метров, в 2017 году – 0,29. Увеличение составило 103,4%.
В плановом периоде в 2019 году показатель составит 0,31 кв. м, в 2020 – 0,35 кв. м, в 2021 – 0,33кв.м.

До 2020 года планируется положительная динамика показателя, обусловленная увеличением  ввода в эксплуатацию многоквартирных и индивидуальных жилых домов на территории муниципального образования «Город Воткинск». С 2021 года предполагается некоторая стабилизация рынка вводимого жилья,  и как  следствие уменьшение показателя.

За 12 месяцев 2018 года объём нового жилищного строительства составил 29558,9  кв. метров, из них в многоквартирных жилых домах – 4958,3 кв. метров, в индивидуальных жилых домах – 24599,6 кв. метров.

Темп роста объёма нового жилищного строительства к уровню прошлого года составил 103%.

В дальнейшем планируется увеличение объемов жилищного строительства путем привлечения инвесторов и определения дополнительных площадок для жилищного строительства.

Показатель 25, 25.1    Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства.

Для строительства в 2018 году было предоставлено 6 земельных участков площадью 0,661 га (в 2017 – 143 земельных участков площадью 14,2208 га). 
Все земельные участки для жилищного строительства проданы с торгов. 
Для строительства торговых, бытовых объектов земельные участки не предоставлялись ввиду отсутствия заявителей. 

В результате площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2018г снизилась и составила 0,07 га, (в 2017 году - 1,45 га.).

Снижение показателя связано с отсутствием ликвидных участков, а также с отказом заявителей от выбора земельных участков, сформированных в рамках Закона 68-РЗ. Ведется работа по формированию и реализации на аукционе земельных участков, освободившихся в результате сноса аварийных домов.

Показатель 26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых, с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов), не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:

26а. «Объектов жилищного строительства - в течение 3 лет».

По итогам 2018 года показатель составил 92161,00 кв. метров и увеличился по сравнению с 2017 годом в 2,3 раза (в 2017 году – 39647,00 кв. метров).
Основными факторами, сдерживающими соблюдение нормативных сроков продолжительности строительства, являются: отсутствие необходимых финансовых средств у застройщика, рост цен на строительные материалы, низкая покупательская способность населения.

В 2019 году планируется сдача в эксплуатацию  многоквартирных жилых домов на земельных участках в районе ул. Садовникова (площадь - 2350 кв. м) и в районе ул. Серова (площадь - 6960 кв. м), в связи с чем,  показатель снизится до  82851,00 кв. метров.


В 2020 и 2021 годах планируемое значение показателя - 3928,00 кв. метров.

26 б.    Иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет.

В 2018 году показатель составил 9225,00 кв. метров и вырос по сравнению с 2017 годом в 7,5 раз (в 2017 году - 1232,00 кв. метров).
Указана площадь земельных участков, предоставленных:

- для строительства кафе в районе ул. 1 Мая, д. 146;

- для завершения строительства производственного здания в районе ул. Лермонтова, д. 31;

- для строительства здания, состоящего из складских помещений, расположенного северо-западнее ул. Гагарина, 200.

Застройщик не завершает строительство в установленные сроки из-за отсутствия необходимых финансовых средств.

В 2019 году в связи с вводом в эксплуатацию производственного здания и здания, состоящего из складских помещений,  предполагается уменьшение показателя до 1232 кв. м.

Завершение строительства и ввод в эксплуатацию кафе на земельном участке районе ул. 1 Мая, д. 146 ожидается  в 2021 году. Показатель 26б в 2020 году составит 1232 кв. м, в 2021 году – 0 кв. м.

С гражданами и организациями, получившими разрешение на строительство, Администрацией города ведется разъяснительная работа о своевременном вводе в эксплуатацию и регистрации законченных строительством объектов в соответствии с действующим законодательством.

VII.  ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Жилищно-коммунальное хозяйство - это сфера, которая волнует всех жителей города, и где  больше всего вопросов, требующих решения. Это и водоснабжение, и тепло в домах и в учреждениях, и благоустройство дворов и улиц города.

В рамках реализации мероприятий по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения – подъездных автодорог к садовым некоммерческим товариществам за счет средств республиканского бюджета и софинансирования из местного бюджета проведены работы по устройству автобусной остановки, расположенной по ул. Гавриловский тракт у СНТ № 10 на сумму 0,7 млн.руб. Кроме того, на реконструкцию дороги по ул. Победы (участок от ООО «Завод РТО» до ЭТЗ «Вектор») выделены средства в сумме 15,2 млн.руб., из них из Фонда развития моногородов – 14,2 млн. руб.

В рамках реализации мероприятий по муниципальной программе формирования современной городской среды за 2018 год выполнен ремонт 15 дворовых территорий, прилегающих к многоквартирным домам, площадью  14962 кв.м. на общую сумму 22,28 млн.руб.,  в том числе за счет федерального и республиканского бюджетов – 13,8 млн.руб., за счет местного бюджета– 4,97 млн.руб. и за счет средств собственников помещений в многоквартирных домах – 3,51 млн.руб. 
           Выполнены работы по благоустройству части набережной Воткинского пруда  площадью 3135,5 кв.м.  (площадка у памятника «Якорь» и участок от ул. Ст. Разина в сторону дамбы), на эти цели израсходовано 12,0 млн. руб., в том числе за счет федерального и республиканского бюджетов – 11,88 млн.руб., за счет местного бюджета – 0,12 млн.руб. 
          Также проведено благоустройство Центрального городского сквера площадью 1356,1 кв.м. на сумму  6,8 млн.руб., за счет федерального и республиканского бюджетов – 6,73млн.руб., за счет местного бюджета – 0,07 млн.руб.


В целях реализации мероприятий в области поддержки и развития коммунального хозяйства в УР, направленных на повышение надежности, устойчивости и экономичности жилищно-коммунального хозяйства, из бюджета Удмуртской Республики выделено 4,41 млн.руб.,  в том числе  на капитальный ремонт участка водопровода по ул. Курчатова (145м) на сумму  0,6 млн.руб., по ул. М. Горького (360м) на сумму 3,04 млн.руб. и  приобретение материалов для капитального ремонта  источников противопожарного водоснабжения (25 гидрантов, 29 задвижек) на сумму 0,77 млн. руб. Объем софинансирования из местного бюджета составил 0,01% - 440,87 рублей.  Все мероприятия выполнены в полном объеме. 
           За счет средств Фонда развития моногородов велось строительство канализационных сетей и сооружений хозяйственно-бытовой канализации. На эти средства выделено  9,9 млн. рублей, в том числе 9,3 млн. рублей из средств ФРМ.

В 2018 году продолжился  капитальный  ремонт  многоквартирных домов. По данным НУО «Фонд капитального ремонта общего имущества в УР» по итогам  года  проведены работы в 17-ти многоквартирных домах. Кроме того, по многоквартирным домам, формирующим фонд капитального ремонта на специальном счете в управляющих организациях, проведены работы по капитальному ремонту общего имущества в 39-ти многоквартирных домах. Во всех домах работы производятся за счет взносов собственников жилых и нежилых помещений. Из местного бюджета за 2018 год оплачено взносов на капитальный ремонт муниципальных жилых помещений и нежилых помещений на сумму 3149,9 тыс. руб.


В детских садах, школах, в учреждениях культуры, спорта проведены мероприятия по замене входных дверей, окон, ремонт системы отопления, ХВС, ремонт кровли, ремонт внутренних систем водоснабжения и канализации, замена приборов учета, замена электрооборудования, КПК по электробезопасности, обучение работников в области ГО и ЧС.  На эти цели из бюджета израсходовано - 7626,84 тыс. руб. 

Показатель 27.   Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.


По отчетным данным за 2018 год в городе 698 многоквартирных дома без учета домов  блокированной застройки. Способ управления реализован в 578  домах. В управлении управляющими организациями – 457 домов, в управлении ТСЖ и ЖСК - 30 домов, в непосредственном управлении – 91 дом. 

На 31.12.2018 доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами, составила 82,81 %.  Показатель увеличился на 2,84 процентных пункта за счет того, что в отчетном периоде увеличилось количество многоквартирных домов, которые определились с выбором  управляющей организации.  Администрация города продолжает проводить мероприятия по конкурсному отбору управляющих организаций для не определившихся домов.  
          По данному показателю планируется положительная динамика, в том числе по результатам проведенных конкурсов, а также оформлением договоров управления во вновь введенных в эксплуатацию многоквартирных домах. Общее количество многоквартирных домов, собственники помещений в которых должны выбрать способ управления, прогнозируется с учетов введения нового жилья, а также с учетом исключения из реестра многоквартирных домов расселенных аварийных домов.
Показатель 28.
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).
На 31.12.2018  показатель  не изменился по сравнению с прошлым отчетным периодом и составил 75%. Из  16 организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории МО «Город Воткинск», 12 организаций используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности или  по договору аренды. 
В 2019 году планируется завершить реорганизацию МУП "Воткинские городские электрические сети»" с исключением вида деятельности по передаче электрической энергии,  соответственно общее количество организаций коммунального комплекса составит 15. При этом рост показателя составит 5%. 

На 2020-2021 годы изменение  показателя не планируется, так как по предварительным данным,  в реестре организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории МО "Город Воткинск", изменений не ожидается.

Показатель 29.
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учёт.

В 2018 году значение показателя составило 80,45%, в 2017 году- 79,56 %, рост на 0,89 процентных пунктов.

Рост показателя связан с изменением количества многоквартирных домов (МКД). По сравнению с 2017 годом общее количество  многоквартирных домов на конец 2018 года уменьшилось на 1,8% и составило 711 единиц. За 2018 год было введено в эксплуатацию 2  МКД, снесено 13 ветхих домов.

Показатель 30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчётном году, в общей численности населения, состоящего на учёте в качестве нуждающегося в жилых помещениях.
За отчетный период показатель снизился на 2,07 процентных пункта и составил 1,46 %.  В 2017 году состояли на учете – 935 человек, в 2018 году – 890 человек. Количество семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий,  сократилось на 45 за счет исключения из состава нуждающихся в связи с утратой оснований, в том числе за счет предоставления жилья.      

Основная причина  снижения показателя является недостаточное финансирование из бюджета Удмуртской  Республики.  Обеспечено жильем в 2018 году  13  семей, это меньше в 2,5 раза, чем в 2017 году, вручено 7 сертификатов и свидетельств на приобретение жилья за счет безвозмездных субсидий на общую сумму около 10 млн.руб.: ветерану ВОВ – 1, вынужденным переселенцам – 4, участнику боевых действий – 1, многодетной семье - 1. Жилищные займы под 5% годовых по программе "Молодежная квартира" были предоставлены 4-м многодетным семьям (для сравнения в 2017 году – 24 семьям). 

VIII.  ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ
В настоящее время повышение эффективности муниципального управления - одна из основных задач, стоящих перед органами местного самоуправления. Эта проблема очень актуальна, поскольку уровень жизни и благосостояния общества напрямую зависит от того, насколько эффективно муниципальное управление. 

В современных условиях стратегическое планирование и стратегическое управление являются общепризнанными эффективными методами управления местным развитием.

Реализация деятельности осуществляется в соответствии со «Стратегией социально-экономического развития муниципального образования «Город Воткинск» на 2015-2020 годы и на период до 2025 года», которая представляет собой документ, содержащий приоритеты, цели и задачи социально-экономического развития города, а также Комплексной программой развития моногорода Воткинска
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, бюджет города Воткинска  с 2015 принимается по программному принципу, что определило разработку и реализацию на территории города муниципальных программ, охватывающих все вопросы местного значения, а также делегированные полномочия.

В 2018 году в городе Воткинске реализуется 16 муниципальных программ (в 2015 – 10 программ, в 2016 году – 12, в 2017 -15).

За счет реализации на территории города 13 республиканских и 5 федеральных   программ в бюджет города привлечено 1167 млн. рублей из федерального и республиканского бюджетов. 

Доля расходов городского бюджета на реализацию муниципальных программ составила 99,4%.

Показатель 31.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объёме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций) снизилась в 2018 году на 0,98 процентных пунктов и составила 56,27%

(в 2017 году - 57,25%).
Общая сумма налоговых и неналоговых доходов в 2018 году составила 562,3 млн. рублей и увеличилась по сравнению с 2017 годом на 12,3%, что  свидетельствует об увеличении налогового потенциала города. Вместе с тем, в связи с ростом безвозмездных поступлений, доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходом незначительно снизилась.
Показатель 32.
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости) уменьшилась и составила 1,12% (в 2017 – 2,05%).
В 2018 году в стадии банкротства 1 предприятие - МУП "Коммунальные тепловые сети".
Показатель 33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района).

В 2018 году объемы строительства за счет средств городского бюджета осуществлялось в установленные сроки. В 2019-2021 годах также планируется полное освоение бюджетных средств.

Показатель 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объёме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда.
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда отсутствует. 

Показатель 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчёте на одного жителя муниципального образования.
Показатель увеличился на 5,4% по сравнению с прошлым годом и  составил 1 062,2 рубля. На увеличение показателя повлияли следующие  субъективные факторы:

- снижение среднегодовой численности постоянного проживающего населения города,

- установленное Правительством УР повышение оплаты труда с 01.01.2018 на 4%.

Показатель 36  Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).

В целях создания условий для устойчивого развития территории города, привлечения инвестиций и эффективного использования земельных участков Решением Воткинской городской Думы от 24.06.2009  № 482 утвержден Генеральный план городского округа "Город Воткинск", с изменениями, внесенными Решением Воткинской городской Думы от 27.03.2013 № 250, Распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 13.06.2017 № 841-р.

Показатель 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).
По результатам социологического исследования удовлетворенность населения работой органов местного самоуправления в  2018 году составила 49,17% (в 2017 году – 48,60%). 
Росту показателя в 2018 году, способствовали работы по сохранению и развитию исторического центра города Воткинска (реконструкция части набережной Воткинского пруда и городского сквера). В результате увеличилась доля населения, удовлетворенного качеством работ по благоустройству города,  по созданию условий для массового отдыха населения, для развития физической культурой.

Показатель 38. Среднегодовая численность постоянного населения.

 В 2018 году численность населения города Воткинска уменьшилась на 0,4% и составила 97447 человек. Уменьшение среднегодовой численности населения в отчетном периоде связано с естественной и миграционной убылью населения города. На 2019-2021 годы значение показателя планируется на уровне 2018 года, с учетом  введения в Российской Федерации и Удмуртской Республике дополнительных мер поддержки семей с детьми в рамках национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография»

IX. ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

В 2018 году в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности МО «Город Воткинск на 2015-2021 годы» актуализирована схема теплоснабжения на 2019 год за счет средств местного бюджета, расходы составили 250,0 тыс.руб. 

В рамках соглашения о предоставлении субсидий из бюджета УР проведена паспортизация 10 бесхозяйных объектов на сумму 38,94 тыс.руб. (бюджет УР - 38,55 тыс. руб., 

бюджет МО «Город Воткинск» - 0,39  тыс. руб.),  замена 2,45 км электрических сетей уличного освещения на сумму 830,6 тыс.руб. (бюджет УР - 664,5 тыс. руб., бюджет МО «Город Воткинск» -166,1  тыс. руб.)

В рамках реализации мероприятий энергосервисного контракта, заключенного 27 декабря 2017 года между Управлением ЖКХ Администрации города Воткинска  и ООО «ЕЭС - Гарант», в 2018 году в городе заменены 4574 светильника уличного освещения на светодиодные и 76 пунктов учета электроэнергии. В результате проведения данных мероприятий экономия электрической энергии за период с апреля по декабрь 2018 года составила 2405,3 тыс. кВтчас.  на сумму 12,1 млн. рублей.



В рамках реализации энергоэффективных мероприятий  управляющими компаниями  проведены работы, направленные на снижение потребления энергоресурсов в многоквартирных домах: ремонт межпанельных швов – 3410,54 тыс. руб., утепление торцевых стен панельных домов – 4318,217 тыс. руб., утепление чердачных перекрытий – 635,739 тыс. руб., установка пластиковых окон и входных дверей в подъездах – 4332,57 тыс. руб., изоляция трубопроводов в подвале и чердаке – 321,378 тыс. руб., ремонт электрооборудования – 3373,976 тыс. руб., установка и замена приборов учета – 102 тыс. руб. 


Проведенная оценка эффективности реализации муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования «Город Воткинск» на 2015-2021 годы» по итогам 2018 года свидетельствует о высокой эффективности ее реализации.

Показатель 39.  Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.

39а.  Удельная величина потребления электрической энергии снизилась в отчетном периоде незначительно на 0,16 % и составила 550,30 кВт/час на 1 проживающего. Прогнозные показатели планируются с минимальной положительной динамикой, учитывая многолетнее наличие поквартирных приборов учета в большинстве жилых помещений. Общий объем потребления электрической энергии снижается за счет проведения энергосберегающих мероприятий в местах общего пользования (установка датчиков движения, энергосберегающих светильников), установки общедомовых приборов учета, а также замены ламп на энергосберегающие в квартирах потребителей.

 39б.    Удельная величина потребления тепловой энергии составила 0,18 Гкал на 1 кв.м. общей площади жилых помещений, значение показателя увеличилась на 7%. На увеличение объема потребления тепловой энергии повлиял длительный период низких среднесуточных температур наружного воздуха.  

39в.   С 2018 года анализ объемов потребления проводится без учета горячей воды на общедомовые нужды. Удельная величина потребления горячей воды в отчетном периоде снизилась на 5,8 % в сопоставимых условиях и составила 18,06 куб.м. на 1 проживающего в связи с ростом количества жилых помещений с установленными индивидуальными приборами учета, а также  со стопроцентным оснащением  общедомовыми и поквартирными узлами учета новых введенных в эксплуатацию многоквартирных домов. 

39г.  Удельная величина потребления холодной воды в отчетном периоде снизилась на 4,5 % и составила 30,35 куб.м. на 1 проживающего. Объем потребления холодной воды снижается ввиду установки индивидуальных приборов учета в существующих домах и стопроцентного оснащения узлами учета во вновь строящихся домах.

 39д.  Удельная величина потребления природного газа в отчетном периоде снизилась на 3,59 %  и составила121,88 куб.м. на 1 проживающего .Объем потребления природного газа снижается ввиду установки индивидуальных приборов учета.

Показатель 40.
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями.

40а. Удельная величина потребления электрической энергии в отчетном периоде снизилась незначительно на 0,6%  и составила 52,04 кВт час на 1 жителя города в связи с проведением мероприятий по энергосбережению в бюджетных учреждениях. Общий объем потребленной электрической энергии снижается в связи с  установкой энергосберегающих ламп, контролем потребления по показаниям приборов учета.

40б. Удельная величина потребления тепловой энергии в отчетном периоде составила 0,19 Гкал на 1 кв.м. общей площади помещений бюджетных учреждений, показатель вырос на 1%,  рост обусловлен продолжительным периодом с низкими среднемесячными температурами наружного воздуха. Учет потребления тепловой энергии ведется по приборам учета, почти во всех бюджетных учреждениях в рамках реализации муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности МО «Город Воткинск на 2015-2020 годы» установлено оборудование  для диспетчеризации узлов учета потребления тепловой энергии и расхода ГВС. Отапливаемая площадь бюджетных учреждений практически не меняется, уточняется при уточнении информации в технических паспортах или переводе на другой источник теплоснабжения.

40в. Удельная величина потребления горячей воды в отчетном периоде снизился на 22,4% и составил 0,76 тыс.куб.м на 1 жителя города. В бюджетных учреждениях проведена работа по введению в эксплуатацию и поверке коммерческих узлов учета расхода горячей воды, обеспечению их корректной работы. Установленное ранее оборудование для диспетчеризации узлов учета потребления энергоресурсов позволяет обеспечить автоматизированный сбор данных с приборов учета, своевременно реагировать на аварийные ситуации, отслеживать неисправности приборов учета.

40г.  Удельная величина потребления холодной воды в отчетном периоде снизилась  на 6,7% и составила 1,52 тыс.куб.м. на 1 жителя города.  Потребление воды снижается незначительно в связи с  высокой долей расчетов по приборам учета.

40д. Удельная величина потребления природного газа в отчетном периоде увеличилась на 2,4 %  и составила 0,65 куб.м. на 1 жителя города, в связи с увеличением расхода газа на отопление в зимние месяцы 2018 года, рост обусловлен продолжительным периодом с низкими среднемесячными температурами наружного воздуха.

Новый показатель

Показатель 41. Результаты независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и иными организациями, расположенными на территориях соответствующих муниципальных образований и оказывающими услуги в указанных сферах за счет бюджетных ассигнований бюджетов муниципальных образований (по данным официального сайта для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет") (при наличии):
- в сфере образования  - средний балл по городу Воткинску за 2018 год составил 145,42 при максимальном балле 160 (по УР – 136,09).

Во всех 15 школах проведена независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности (НОК УООД), процент удовлетворенности образовательных услуг составляет 98,2%. 

Все результаты размещены на официальных сайтах ОУ, сайте МО «Город Воткинск», сайте bus.gov.ru/
- в сфере культуры независимая оценка качества проводилась в 2017 году (проводится 1 раз в 3 года)
