Муниципальный контроль
Общественные обсуждения программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля.
Проекты программ по профилактике риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям (далее – программы профилактики) по видам муниципального контроля на 2022 год подготовлены в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
В целях общественного обсуждения проектов программ профилактики предложения просим направлять в Администрацию города Воткинска:
- в письменном виде по адресу: 427430, Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Ленина, 7, каб. 201;
- электронную почту votadmin@udm.net.
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 30.11.2021.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 29.12.2021.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются в Администрации города Воткинска с 01.11.2021 по 01.12.2021. Результаты общественного обсуждения будут размещены на официальном сайте муниципального образования «Город Воткинск» в срок до 30.12.2021.
30.12.2021 Результаты: по итогам общественного обсуждения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля замечаний и (или) предложений не поступало.
Программы будут утверждены в срок до 30.12.2021, с последующим размещением на официальном сайте муниципального образования «Город Воткинск».
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