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Проект

Программа
профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в муниципальном образовании «Город Воткинск»

Настоящая программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в муниципальном образовании «Город Воткинск» (далее – Программа), устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в муниципальном образовании «Город Воткинск» (далее – муниципальный контроль).

1. Анализ текущего состояния осуществления муниципального контроля, описание текущего развития профилактической деятельности Администрации города Воткинска, характеристика проблем, на решение которых направлена Программа

Объектами при осуществлении вида муниципального контроля являются:
а) деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц, связанные с соблюдением обязательных требований, установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Удмуртской Республики, нормативными правовыми актами муниципального образования «Город Воткинск», международными договорами Российской Федерации, актами, составляющими право Евразийского экономического союза, в сфере автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта, автомобильных дорог, дорожной деятельности в части сохранности автомобильных дорог, международных автомобильных перевозок;
б) автомобильные дороги местного значения муниципального образования «Город Воткинск», объекты дорожного сервиса, размещенные в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются и к которым законодательством предъявляются обязательные требования (далее – производственные объекты).
Контролируемыми лицами при осуществлении муниципального контроля являются юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане.
Главной задачей при осуществлении муниципального контроля является переориентация контрольной деятельности на объекты повышенного риска и усиление профилактической работы в отношении всех объектов контроля, обеспечивая приоритет проведения профилактики. 
В 2021 году в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Город Воткинск» контрольные мероприятия не проводились, в связи с постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменений в пункт 7 правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
В целях предупреждения нарушений контролируемыми лицами обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере муниципального контроля, устранения причин, факторов и условий, способствующих указанным нарушениям, администрацией города Воткинска осуществлялись мероприятия по профилактике таких нарушений в соответствии с программой по профилактике нарушений в 2021 году. 
В частности, в 2021 году в целях профилактики нарушений обязательных требований на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» обеспечено размещение информации в отношении проведения муниципального контроля, в том числе перечень обязательных требований, обобщение практики, разъяснения, полезная информация.
Разъяснительная работа проводилась также в рамках проведения рейдовых осмотров путем направления уведомлений об устранении выявленных нарушений с описанием характера выявленных нарушений и требований, установленных законодательством в части сроков и методов устранения нарушений.
Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований обеспечено посредством опубликования руководства по соблюдению требований, памяток на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», проводились совещания с руководителями управляющих компаний, ресурсоснабжающих организаций по вопросам соблюдения обязательных требований законодательства, по завершению совещаний обеспечено вручение раздаточного материала участникам.
На регулярной основе давались консультации в ходе рейдовых осмотров территорий, а также посредством телефонной связи и письменных ответов на обращения. 
Ежегодный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на основании ст. 9 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 № 294-ФЗ на территории муниципального образования на 2021 год не утверждался. В 2021 году проверки индивидуальных предпринимателей, юридических лиц не проводились.
Проведенная Управлением жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Воткинска в 2021 году работа способствовала снижению общественно опасных последствий, возникающих в результате несоблюдения контролируемыми лицами обязательных требований.
Для устранения указанных рисков деятельность Управлением жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Воткинска в 2022 году будет сосредоточена на следующих направлениях:
а) стимулирование добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами;
б) снижение риска причинения вреда (ущерба).

2. Цели и задачи реализации Программы

1. Целями реализации Программы являются:
- предупреждение нарушений обязательных требований на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Город Воткинск»;
- предотвращение угрозы причинения, либо причинения вреда охраняемым законом ценностям вследствие нарушений обязательных требований;
- устранение существующих и потенциальных условий, причин и факторов, способных привести к нарушению обязательных требований и угрозе причинения, либо причинения вреда;
- формирование моделей социально ответственного, добросовестного, правового поведения контролируемых лиц;
- повышение прозрачности системы контрольно-надзорной деятельности.
2. Задачами реализации Программы являются:
- выявление факторов угрозы причинения, либо причинения вреда (ущерба), причин и условий, способствующих нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения угрозы;
- оценка состояния подконтрольной среды и установление зависимости видов, форм и интенсивности профилактических мероприятий от присвоенных контролируемым лицам категорий риска;
- создание условий для изменения ценностного отношения контролируемых лиц к рисковому поведению, формирования позитивной ответственности за свое поведение, поддержания мотивации к добросовестному поведению;
- регулярная ревизия обязательных требований и принятие мер к обеспечению реального влияния на подконтрольную сферу комплекса обязательных требований, соблюдение которых составляет предмет муниципального контроля;
- формирование единого понимания обязательных требований у всех участников контрольно-надзорной деятельности;
- создание и внедрение мер системы позитивной профилактики; повышение уровня правовой грамотности контролируемых лиц, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению;
- снижение издержек контрольно-надзорной деятельности и административной нагрузки на контролируемых лиц.

3. Перечень профилактических мероприятий, сроки
(периодичность) их проведения

1. На основании Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве муниципального образования «Город Воткинск», утвержденном Решением Воткинской городской Думы, проводятся следующие профилактические мероприятия: 
а) информирование;
б) объявление предостережений;
в) консультирование.
2. Перечень профилактических мероприятий с указанием сроков (периодичности) их проведения, ответственных за их осуществление указаны в приложении к Программе.

4. Показатели результативности и эффективности Программы

1. Для оценки результативности и эффективности Программы устанавливаются следующие показатели результативности и эффективности:
а) доля нарушений, выявленных в ходе проведения контрольных (надзорных)  мероприятий, от общего числа контрольных (надзорных)  мероприятий, осуществленных в отношении контролируемых лиц – 100 %.
Показатель рассчитывается как процентное соотношение количества нарушений, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий, к общему количеству проведенных контрольных мероприятий;
б) доля профилактических мероприятий в объеме контрольных мероприятий - 100 %.
Показатель рассчитывается как отношение количества проведенных профилактических мероприятий к количеству проведенных контрольных мероприятий. Ожидается ежегодный рост указанного показателя. 
2. Сведения о достижении показателей результативности и эффективности Программы включаются Администрацией города Воткинска в состав доклада о виде муниципального контроля в соответствии со статьей 30 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 


Приложение к Программе

Перечень профилактических мероприятий, 
сроки (периодичность) их проведения

	№
п/п
	Вид мероприятия
	Форма мероприятия
	Подразделение и (или) должностные лица администрации города Воткинска, ответственные за реализацию мероприятия
	Сроки (периодичность) их проведения

	1.
	Информирование
	Проведение публичных мероприятий (собраний, совещаний, семинаров) с контролируемыми лицами в целях их информирования
	Должностные лица структурных подразделений Администрации города Воткинска
	Май, сентябрь 
2022 года

	
	
	Публикация на сайте руководств по соблюдению обязательных требований на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в муниципальном образовании «Город Воткинск» при направлении их в адрес администрации уполномоченным федеральным органом исполнительной власти
	Должностные лица структурных подразделений Администрации города Воткинска
	По мере поступления

	
	
	Размещение и поддержание в актуальном состоянии на официальном сайте в сети «Интернет» информации, перечень которой предусмотрен Положения о виде контроля
	Должностные лица структурных подразделений Администрации города Воткинска
	По мере обновления

	
	Объявление предостережения
	В случае наличия у Администрации города Воткинска сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, департамент и/или учреждение объявляют контролируемому лицу предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований и предлагают принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований. Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований объявляется и направляется контролируемому лицу в соответствии со ст. 49 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и должно содержать указание на соответствующие обязательные требования, предусматривающий их нормативный правовой акт, информацию о том, какие конкретно действия (бездействие) контролируемого лица могут привести или приводят к нарушению обязательных требований, а также предложение о принятии мер по обеспечению соблюдения данных требований и не может содержать требование представления контролируемым лицом сведений и документов. Контролируемое лицо вправе после получения предостережения подать в Администрацию города Воткинска возражение в отношении указанного предостережения в срок не позднее 30 дней со дня получения им предостережения. Возражение в отношении предостережения рассматривается Администрацией города Воткинска в течение 30 дней со дня его получения, контролируемому лицу направляется ответ с информацией о согласии или несогласии с возражением. В случае несогласия с возражением указываются соответствующие обоснования.
	Должностные лица структурных подразделений Администрации города Воткинска
	По мере поступления

	3.
	Консультирование
	Проведение должностными лицами Администрации города Воткинска консультаций по вопросам:
а) организации и осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в муниципальном образовании «Город Воткинск»;
б) порядка осуществления профилактических, контрольных (надзорных) мероприятий, установленных настоящим положением.
Консультирование осуществляется посредствам личного обращения, телефонной связи, электронной почты, видео-конференц-связи, при получении письменного запроса - в письменной форме в порядке, установленном Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», а также в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного надзорного) мероприятия.
	Должностные лица структурных подразделений Администрации города Воткинска
	Каждый 2-ой и 4-ый вторник текущего месяца с 10 до 12 часов, по адресу: Удмуртская Республика, г. Воткинск, ул. Ленина, д. 7
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(или) пользуются и к которым законодательством предъявляются обязательные требования (далее 

–

 

производственные объекты).

 

Контро

лируемыми лицами

 

при осуществлении 

муниципального контроля

 

являются

 

юридические лица

, индивидуальные предприниматели, граждан

е

.

 

Г

лавной задачей 

при осуществлении 

муниципального контроля

 

являет

ся переориентация 

контрольной деятельности на объекты 

повышенного риска

 

и усиление профилактической работы 

в отношении всех объектов контроля, обеспечивая приоритет проведения профилактики. 

 

В

 

202

1

 

году 

в рамках 

муниципального

 

контроля

 

на автомобильном транспорте, городском 

наземном электрическом транспорте и

 

в дорожном хозяйстве

 

на территории 

муниципального 

образования «Город Воткинск»

 

контрольны

е

 

мероприяти

я

 

не проводились, в связи с 

постановлением Правительства Российской Федерации от 

0

3

.04.

2020 № 438 «Об особенностях 

осуществления в 2020 году 

государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о 

внесении изменений в пункт 7 правил подготовки органами государственного контроля (над

з

ора) 

и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок 

юридических лиц и 

индивидуальных предпринимателей»

.

 

В целях предупреждения нарушений 

контролируемыми лицами

 

обязательных требований, 

требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере муниципального 

контроля, устранения причин, факторов и условий, способствую

щих указанным нарушениям, 

администрацией

 

города Воткинска

 

осуществлялись

 

мероприятия по профилактике таких 

нарушений в соо

тветствии с программой по профилактике нарушений 

в 

2021

 

году. 

 

В

 

частности, в

 

2021

 

году в целях профилактики нарушений обязательных тр

ебований на 

официальном сайте муниципального образования в информационно

-

телекоммуникационной сети 

