Пояснительная записка

к проекту Правил осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципального образования «Город Воткинск»

Проект муниципального нормативно-правового акта «Правила осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципального образования «Город Воткинск» разработан в соответствии со статьями 8 и 18 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и статьей 5 Закона Удмуртской Республики от 01.10.2012 № 50-РЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Удмуртской Республики по отлову и содержанию безнадзорных животных», учитывая постановление Правительства Удмуртской Республики от 28.12.2019 № 617 «Об утверждении Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Удмуртской Республики»
Утверждение нормативно-правового акта «Правила осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципального образования «Город Воткинск» позволит более четко регламентировать работу по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципального образования «Город Воткинск».
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