Протокол
 Проведения публичных слушаний по проекту  Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов 
  г. Воткинск                                                                                                                                 06.11.2019

1.Общая информация о публичных слушаниях
        Организатором проведения публичных слушаний по проекту Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов  является Администрация города Воткинска. 
         05.11.2019  в 14.00 в каб. 303  Администрации г. Воткинска проведены  публичные слушания  по проекту Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, назначенных  постановлением  Главы муниципального образования «Город Воткинск»  от 09.10. 2019 № 1711  . 
        Информация об оповещении  начала публичных слушаний, дата, время и место  проведения,  возможность ознакомления с  проектом отчета 11.10.2019 размещена (опубликована):

       - в сборнике «Муниципальные ведомости города Воткинска»; 

       -в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск» http://www.votkinsk.ru/docs;
       - на информационном стенде, оборудованном  около здания Администрации города Воткинска по адресу г. Воткинск, ул. Ленина,7;

       - городских библиотеках:

         МБУК ЦБС  «Центральная городская библиотека им. Д.Фурманова», по адресу г. Воткинск, ул. Орджоникидзе, 4а;

        МБУК ЦБС «Центральная городская библиотека им.Е.А. Пермяка», по адресу г. Воткинск, ул. 1 Мая,7. 
         Участники публичных слушаний проинформированы о вправе представления предложений и замечаний по проекту  Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов:

        -в письменной форме по адресу: г. Воткинск, ул. Ленина, д.7, каб.201 -  Администрация города Воткинска с 22.10.2019 по 01.11.2019 включительно; 

       -посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта - в период проведения экспозиции;
        -в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.
        Для подготовки и проведения публичных слушаний была создана  рабочая группа из 4 человек. Ответственным за проведение публичных слушаний назначена заместитель главы Администрации город Воткинска по экономике, финансам и инвестициям  О.Ю. Сорокина.
       Проект Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» и информационные материалы к нему  размещены 22.10.2019:

        -в сетевом издании «Официальные документы муниципального образования «Город Воткинск», на официальном сайте Администрации города Воткинска в разделе информационные сообщения  http://www.votkinsk.ru/docs/;

       -  экспозиции проекта  по адресу: г.Воткинск, ул. Ленина,7 , кабинет 212.
          К моменту проведения собрания (05.11.2019 14.00)  публичных слушаний по проекту  Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, предложений и замечаний по вынесенному проекту не поступило. 

      Зарегистрировано участников собрания  30  человек. 
      Собрание проведено в соответствии с принятой повесткой и утвержденным регламентом.  

      С информацией о проводимых публичных слушаниях  проекта  Бюджета  муниципального образования «Город Воткинск» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов  выступила заместитель главы Администрации город Воткинска по экономике, финансам и инвестициям  О.Ю. Сорокина. 

2. Предложения по проекту  Бюджета   муниципального образования
«Город Воткинск» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов
       В период проведения публичных слушаний с 22.10.2019 по 01.11.2019  предложений к проекту  Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов не поступало. 

      Во время проведения собрания   поступило  предложение  от члена рабочей группы–начальника Управления финансов Н.Г. Корпачевой,  об уточнении параметров проекта Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, в части субвенций и субсидий, в соответствии с   проектом  Закона УР «О бюджете Удмуртской Республики на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».  
     Предложений к вынесенному проекту Бюджета от участников собрания публичных слушаний - до начала регистрации и  при регистрации  не поступало.
.
3. Результаты публичных слушаний

       Результаты публичных слушаний подвела О.Ю.Сорокина и предложила признать публичные слушания состоявшимися, с уточнением параметров проекта Бюджета муниципального образования «Город Воткинск» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, в части субвенций и субсидий, в соответствии с   проектом  Закона УР «О бюджете Удмуртской Республики на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».  
Ответственный за проведение публичных слушаний                                                                                                              

Заместитель главы Администрации 
по экономике, финансам и инвестициям                                                                      О.Ю.Сорокина
Члены рабочей группы:

Начальник Управления финансов 

Администрации города Воткинска                                                                                Н.Г. Корпачева 

Заместитель начальника Управления финансов 

Администрации города Воткинска -

начальник Бюджетного отдела                                                                                        Т.Е. Семенова

и.о. начальника отдела доходов и
финансирования отраслей экономики
Управления финансов Администрации
 города  Воткинска                                                
      Н.В. Иванова          
