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ПРЕСС-РЕЛИЗ

 

Управление Росреестра по Удмуртии напоминает землепользователям о  соблюдении правил противопожарного режима
В период с 14 по 19 сентября 2023 года, по информации Удмуртского гидрометцентра, в республике сохранится высокая пожароопасность лесов.
Управление Росреестра по Удмуртской Республике совместно с ГУ МЧС России по Удмуртии, Управлением Россельхознадзора по Кировской области и Удмуртской Республике реализуют мероприятия по профилактике и предупреждению возгорания сухой растительности.
В ходе профилактических мероприятий, осуществляемых государственными земельными инспекторами Удмуртской Республики,  доводится информация о необходимости соблюдения правил противопожарного режима, в том числе председателям садоводческих товариществ, гаражных кооперативов и других объединений граждан.
«В случае выявления фактов выжигания сухой растительности, стерни, пожнивших остатков управление незамедлительно информирует об этом территориальные подразделения МЧС России, Россельхознадзора, органы местного самоуправления», - сообщил заместитель руководителя Управления Росреестра по Удмуртской Республике Павел Шишов.
В текущем году управлением при выездных обследованиях для оценки использования земельных участков, осуществляемых в рамках  федерального государственного земельного контроля (надзора), не зафиксированы случаи возгорания травянистой растительности, мусора, а также последствий природных пожаров. Однако площадь ландшафтных пожаров с начала года более чем в 10 раз превысила показатели 2022 года.
Управление Росреестра по Удмуртской Республике настоятельно призывает соблюдать требования пожарной безопасности.
Напомним, в период действия особого противопожарного режима в населенных пунктах запрещается выжигание сухой травы, хвороста, лесной подстилки и других лесных горючих материалов, разведение костров, сжигание мусора, пожнивных остатков, листвы, тары и других отходов и материалов, приготовление пищи с применением открытого огня, углей.
 

Контакты для СМИ
Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике:

8 (3412)78-63-56

pressa@r18.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru
https://vk.com/rosreestr_18
г.Ижевск, ул. М. Горького, 56.
