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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Управление Росреестра по Удмуртии приняло участие в возложении цветов в честь Дня оружейника

19 сентября в День оружейника в Ижевске в сквере Победы состоялось возложение цветов к Вечному огню, бюстам конструктора Михаила Калашникова и маршала Советского Союза Дмитрия Устинова.

В торжественной церемонии приняли участие представители федеральных и региональных органов госвласти, руководители предприятий оборонно-промышленного комплекса, конструктор Владимир Ярыгин, ветеранских и военно-патриотических организаций. 

Цветы к памятнику возложила руководитель Управления Росреестра по Удмуртской Республике Фарида Зворыгина. К горожанам, активистам, общественникам присоединился и Молодежный совет управления.

Низкий поклон и безмерная благодарность трудящимся Удмуртии за  мужество, преданность и верность Родине. Ижевчане почтили память  людей, внесших наибольший вклад в развитие оружейного производства, минутой молчания.

В 2020 году Указом Президента страны Владимира Путина Ижевску присвоено почетное звание «Город трудовой доблести». 5 сентября 2023 года за значительный вклад жителей в достижение Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, а также обеспечение бесперебойного производства военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях почетное звание «Город трудовой доблести» получил город Воткинск. 

В сквере вспоминали известные имена отцов-основателей  оружейного дела: Сергей Мосин, Владимир Федоров, Федор Токарев, Василий Дегтярев, Георгий Шпагин, Петр Горюнов, Сергей Симонов, а также Михаил Калашников, Евгений Драгунов, Геннадий Никонов и многие другие. 

Контакты для СМИ
Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике:
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