
ПРОТОКОЛ 
заседания Общественной комиссии по организации общественного обсуждения приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории муниципального образования «Город Воткинск» 

г. Воткинск                                                                                                               03.06.2020

Присутствующие:
Председатель – Гредягин А.А., заместитель главы Администрации города Воткинска по архитектуре, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту;
Заместитель председателя – Власюк Н.М., начальник Управления архитектуры и градостроительства Администрации города Воткинска

Члены комиссии:
начальник Управления ЖКХ Администрации города Воткинска Никитин Н.В.
депутат Воткинской городской Думы Омельянович С.Р.
депутат Воткинской городской Думы Мельникова Е.В.
депутат Воткинской городской Думы Сергеев Н.Н.
депутат Государственного Совета УР Пахомов В.В.
представитель Общероссийского Народного Фронта Колесников М.А.
представитель фонда «Бюро Добрых Дел» Талбутдинов Р.Ф.
представитель Общественной палаты города Воткинска Рогозин Л.Л.
представитель ГИБДД МО МВД России «Воткинский» Варламов М.С.
представитель Воткинской городской организации УР общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Семенова В.И.

Секретарь комиссии – Малкова С.С., главный специалист-эксперт Управления ЖКХ Администрации города Воткинска

Председателем комиссии Гредягиным А.А. до сведения присутствующих доведена информация о том, что по результатам проведенных торгов по выбору подрядных организаций по благоустройству дворовых территорий образовалась экономия в сумме 1 896 050,81 руб.
Предлагается направить указанную сумму на ремонт одной из дворовых территорий, включенных в программу «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Город Воткинск» на 2018-2024 годы», утвержденную постановлением Администрации города Воткинска от 29.11.2017 № 2683, и планируемую к благоустройству на 2021 год.
Управлением ЖКХ и Управлением капитального строительства Администрации города Воткинска был осуществлен выезд с целью визуального обследования состояния дворовых территорий. С учетом проведенного обследования, принимая во внимание сметную стоимость выполнения работ, а также возможность софинансирования работ со стороны собственников помещений многоквартирных жилых домов, предлагается благоустроить в 2020 году дворовую территорию многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: город Воткинск, ул. Мичурина, д. 10.
В связи с тем, что дворовая территория дома № 10 по ул. Мичурина исключается из перечня 2021 года, необходимо перенести с 2022 года на 2021 год дворовую территорию с соответствующей площадью. Исходя из ранжирования территорий и их площади, предлагается дворовую территорию многоквартирного жилого дома № 12 по ул. Дзержинского перенести с 2022 года на 2021 год.


Председатель Общественной комиссии                                                А.А. Гредягин
	
Зам. председателя Общественной комиссии                                         Н.М. Власюк
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