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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Горячую линию по вопросам регистрации прав на недвижимость проведут для жителей Удмуртии 9 февраля


В Управлении Росреестра по Удмуртской Республике 9 февраля 2023 года откроется горячая телефонная линия по вопросам государственной регистрации прав и внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). 

Звонки принимаются с 14 до 17 часов.

По вопросам государственной регистрации прав на объекты недвижимости жилого назначения и объекты долевого строительства, а также получения услуг Росреестра в электронном виде по телефону 8 (3412) 22-32-55 окажут консультацию специалисты отдела государственной регистрации объектов недвижимости жилого назначения и объектов долевого строительства управления.

Представители отдела по кадастровому учету и государственной регистрации прав на земельные участки управления помогут гражданам в вопросах постановки объектов недвижимости на государственный кадастровый учет, уточнения границ земельного участка, изменения вида разрешенного использования и других, контактный номер: 8 (3412) 22-32-51.

С вопросами по государственной регистрации прав на нежилые объекты недвижимости (здания и помещения, садовые дома, гаражи, земельные участки, газопроводы, водопроводы, тепловые сети) звонки граждан ждут по номеру телефона: 8 (3412) 22-32-50.

Всероссийская горячая линии приурочена к 15-летию Росреестра и проводится в целях повышения правовой грамотности населения о способах получения госуслуг ведомства.
 
Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике:

8 (3412)78-63-56

pressa@r18.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru
https://vk.com/rosreestr_18
г.Ижевск, ул. М. Горького, 56.
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