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В Удмуртии 100% границ муниципальных округов внесены в реестр недвижимости

Управлением Росреестра по Удмуртской Республике в рамках наполнения Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) полными и точными сведениями проводятся мероприятия, направленные на развитие Национальной системы пространственных данных (НСПД), в части внесения сведений о границах новых муниципальных округов.
В Удмуртской Республике все границы муниципальных округов внесены в Единый государственный реестр недвижимости.

Общее количество муниципальных образований в республике составляет 30, в том числе 25 муниципальных округов и 5 городских округов.

Напомним, что в 2021 году приняты законы Удмуртской Республики, регламентирующие объединение муниципальных образований, образованных на территории районов республики и наделённых статусом сельских поселений, и создание  новых муниципальных округов.
На сегодняшний день работы по внесению в ЕГРН сведений о границах муниципальных образований Удмуртской Республики полностью завершены.
В настоящее время сведения о границах муниципальных образований отображаются на публичной кадастровой карте https://pkk.rosreestr.ru.
Землеустроительная документация по границам муниципальных округов прошла государственную экспертизу и включена в государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства.
«Проведение государственной экспертизы позволяет обеспечить необходимую полноту, достоверность и гарантирует внесение актуальных сведений об объектах землеустройства в Единый государственный реестр недвижимости», — прокомментировал председатель Общественного совета при Управлении Росреестра по Удмуртской Республике Владимир Маратканов.
Наличие в ЕГРН сведений об актуальных границах муниципальных образований  позволит организовать качественное управление земельными ресурсами, предотвратит земельные споры, возникновение ошибок при предоставлении земельных участков и налогообложении.
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В Удмуртии обследовано более 200 пунктов государственной геодезической сети, в том числе с помощью металлоискателя

Специалистами отдела геодезии и картографии Управления Росреестра по Удмуртской Республике в 2022 году проведены обследования пунктов сетей, заложенных на территории Удмуртской Республике. Так, в рамках федерального государственного контроля (надзора) в области геодезии и картографии проверено состояние более 200 пунктов государственной геодезической сети, более 50 пунктов государственной нивелирной сети и 1 пункт государственной гравиметрической сети на предмет сохранности.
Зачастую на практике отыскание геодезических пунктов на местности значительно затрудняется по причине отсутствия опознавательных знаков и расположения ниже уровня земли марок пункта геодезической сети. В таких случаях государственными инспекторами по геодезическому надзору регионального Росреестра используется металлоискатель.

Так, в текущем году с использованием металлоискателя найдено 27 геодезических пунктов, которые ранее считались утраченными по сведениям, представленным лицами, осуществляющими геодезическую и картографическую деятельность.

«Пункты геодезических сетей обеспечивают передачу координат и высот по территории всей страны, являются основой измерений при высокоточных геодезических и картографических работах, градостроительной, навигационной и кадастровой деятельности», - напомнила начальник отдела геодезии и картографии управления Надежда Великанова. 

Член Общественного совета при Управлении Росреестра по Удмуртской Республике, кадастровый инженер Наталия Вохмина: 

«Сохранность пунктов геодезических сетей способствует точности выполняемых измерений и повышению качества подготовки межевых и технических планов».

Сведения об утраченных пунктах государственной геодезической сети можно найти на сайте ФГБУ «Центр геодезии, картографии и ИПД» https://cgkipd.ru/fsdf/ggs/monitoring-ggs/. 
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Помощь лесничих Удмуртской Республики при обследовании геодезических пунктов
Управление Росреестра по Удмуртской Республике в целях учета и обеспечения охраны пунктов государственных геодезических, нивелирных и гравиметрических сетей осуществляет обследование данных пунктов.

Большинство пунктов государственной геодезической сети заложены еще в прошлом столетии, некоторые из них - в лесных массивах, что в настоящее время затрудняет их обследование специалистами отдела геодезии и картографии.

В оказании помощи Управлению Росреестра по Удмуртской Республике для обследования пунктов, расположенных в труднодоступных местах и удаленных от населенных пунктов и дорог, принимали участие сотрудники лесничеств. Они в том числе предоставляли свой служебный спецтранспорт. Зачастую специалистам, чтобы добраться до геодезических пунктов, порой приходилось проходить более семи километров по лесным территориям. 

Во взаимодействии с сотрудниками лесничеств обследовано более 40 геодезических пунктов, расположенных в лесах Сюмсинского, Вавожского, Глазовского, Селтинского, Ярского, Красногорского и других районов Удмуртской Республики.

Региональный Росреестр  выражает благодарность руководителям и работникам лесничеств республики  за оказанное содействие в обследовании пунктов государственной геодезической сети и поздравляет всех работников леса с их наступающим профессиональным праздником, который традиционно отмечается в третье воскресенье сентября. В этом году он выпадает на 18 сентября. Желаем работникам лесной отрасли  крепкого здоровья, надежных коллег, преодолимых путей, с легкостью справляться с поставленными задачами!
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В Управлении Росреестра по Удмуртии прошел «Семейный день знаний»
В Управлении Росреестра по Удмуртской Республике состоялся «Семейный день знаний». Организаторы мероприятия - Молодежный совет управления и профсоюзный комитет.

С приветствием в адрес юных гостей выступил заместитель руководителя Управления Росреестра по Удмуртии Павел Шишов. Он подробно рассказал о том, что такое кадастр, регистрация права и для чего она нужна, что представляет собой земельный участок и его границы, как они определяются.

Конечно, разговор шел о профессиях и специальностях, которые необходимы в деятельности управления.

На встречу со старшеклассниками пришли преподаватели кафедры географии, картографии и геоинформатики Удмуртского государственного университета к.г.н, доцент Игорь Егоров и к.г.н, доцент Иван Григорьев. В своих выступлениях представители УдГУ рассказали о самом вузе, организации учебной и научной деятельности, подготовке специалистов, которых выпускает кафедра. Подробно остановились на полевой практике, являющейся обязательной частью обучения геодезистов и географов, обучающих поездках  в Санкт-Петербург с посещением Кронштадтского футштока, Карелию и другие знаковые места.

Познакомили с инструментами и приборами для измерения градусов и высот, уделив особое внимание спутниковому оборудованию, а также развитию в регионе беспилотных технологий. По словам экспертов, на сегодняшний день Ижевск является одним из ведущих центров по развитию беспилотников!

Ученые также рассказали о проводимых наблюдениях за состоянием оврагов, смещением русла рек, оползневых процессах и многом другом. 

Завершился день знаний в Управлении Росреестра по Удмуртской Республике традиционным чаепитием и вручением символических подарков. 
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