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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Управление Росреестра по Удмуртии: получить услуги по учету и регистрации поможет приложение «Госключ»
Управление Росреестра по Удмуртской Республике информирует заявителей о возможности получения государственной услуги учетно-регистрационной сферы в электронном виде через Единый портал государственных услуг.

Имея подтвержденную учетную запись на портале Госуслуг, в онлайн-режиме можно подать заявление на:
- исправление технической ошибки в сведениях ЕГРН;

- внесение в ЕГРН записи о невозможности совершения регистрационных действий без личного участия правообладателя, а также заказать выписку из ЕГРН.

Заявления подписываются с помощью приложения «Госключ» - разработка Минцифры. Удобный и безопасный сервис для пользователей портала Госуслуг с подтвержденной учетной записью, который позволит подписывать юридически значимые документы и заявления, заключать договоры в электронном виде онлайн. 
Для получения «Госключа» нужно иметь подтвержденную учетную запись на Госуслугах, смартфон с NFC-модулем (технология беспроводной передачи данных, наличие можно проверить в настройках телефона или планшета в разделе беспроводных сетей) и загранпаспорт нового образца с биометрическим носителем.
После установки мобильного приложения «Госключ» на телефон можно бесплатно получить сертификат и сформировать одну из двух видов электронной подписи (срок действия 1 год): 

- усиленную неквалифицированную электронную подпись (УНЭП) — электронный аналог собственноручной подписи. Действие этой подписи имеет ограничения по видам документов, на которые распространяется ее действие.
- усиленную квалифицированную электронную подпись (УКЭП) — электронный аналог собственноручной подписи, проставленной на бумажном документе. Документы, подписанные от руки или с помощью УКЭП, имеют равнозначную ценность. 
Установка и авторизация приложения осуществляется самостоятельно на мобильном устройстве и не требует посещения госорганов. Скачать приложение «Госключ» можно в Google Play, App Store, AppGallery или RuStore.
Электронная подпись через «Госключ» оформляется бесплатно.
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