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ПРЕСС-РЕЛИЗ

22.09.2022 г.    

В Управлении Росреестра по Удмуртии обсудили реализацию госпрограммы  "Национальная система пространственных данных" 

Сегодня в Управлении Росреестра по Удмуртской Республике прошли методические занятия с участием территориальных отделов. Встреча открылась приветствием руководителя Управления Росреестра по Удмуртской Республике Фариды Зворыгиной.

Основной акцент был сделан на перечне поручений Президента Владимира Путина от 11 августа 2022 года по вопросам реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных».

К 1 января 2024 г. должно сократиться количество случаев использования без законных оснований земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, собственниками зданий и сооружений, расположенных на таких земельных участках.


До 1 января 2027 г. – срок завершения работ по описанию местоположения границ муниципальных образований, населённых пунктов, территориальных зон и направления сведений о местоположении таких границ для внесения в ЕГРН, а также окончания  мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости. 

До 1 января 2023 г. при участии регионального Росреестра необходимо утвердить план-график проведения указанных работ и мероприятий в регионе.

В ходе встречи также освещались вопросы оцифровки документов и передачи реестровых дел в ППК «Роскадастр», исправимых ошибок при внесении сведений в ЕГРН в рамках учетно-регистрационной деятельности, правоприменение положений КоАП РФ и другие. 
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