Пояснительная записка
[bookmark: _Hlk73456502]к проекту муниципального нормативно-правового акта «Проект Положения «о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве муниципального образования «Город Воткинск»

Проект Положения «о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве муниципального образования «Город Воткинск» разработан, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». К вопросам местного значения городского округа отнесено создание условий для осуществления  муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве муниципального образования «Город Воткинск»
Предметом муниципального контроля является контроль за  соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами обязательных требований в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог, эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных  в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования. Контроль за осуществлением работ по капитальному ремонту, ремонту  и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог.
Утверждение Положения позволит более четко регламентировать деятельность регулирующую отношения, связанные с организацией дорожного движения города Воткинска, в части планирования, организации и осуществления контроля за выполнением требований направленных на содержание улично-дорожной сети, объектов придорожного сервиса и прилегающих к ним территорий, а также повышать эффективность и безопасность деятельности предприятий осуществляющих регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом на территории города Воткинска.

Начальник Управления ЖКХ 
Администрации города Воткинска						А.В. Брагин
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