Пояснительная записка

к проекту Положения о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий на территории муниципального образования «Город Воткинск»


Проект муниципального нормативно-правового акта «Положение о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий на территории муниципального образования «Город Воткинск» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» утверждение к вопросам местного значения городского округа отнесено организация мероприятий по охране и использованию особо охраняемых природных территорий в границах городского округа. Проект разработан в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации от 04.12.2006 № 200-ФЗ, Земельным кодекс Российской Федерации от 25.10.2001№ 136-ФЗ,  Федеральным законом от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Утверждение нормативно-правового акта «Положение о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий на территории муниципального образования «Город Воткинск» позволит более четко регламентировать работу по проведению муниципального контроля, направленного на сохранение и поддержание порядка общественных отношений в сфере охране и использованию особо охраняемых природных территорий, расположенных на территории муниципального образования «Город Воткинск».


Начальник Управления ЖКХ
Администрации города Воткинска А.В. Брагин
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