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500 консультаций для жителей Удмуртии провела выездная комиссия  по вопросам оформления недвижимости
Три месяца выездных консультаций позади. За это время каждый, у кого была такая необходимость, в ходе приема мог лично задать вопросы и получить исчерпывающие ответы, рекомендации представителей Минимущества Удмуртии, регионального Росреестра, Кадастровой палаты Удмуртии и районных Администраций.

Основные вопросы, которые интересовали граждан, касались оформления прав на ранее учтенные объекты недвижимости, «гаражной амнистии», «дачной амнистии 2.0», проведения комплексных кадастровых работ на территории республики и других.

«Подводя итог трех месяцев работы в формате выездных встреч, можно отметить, что свыше 500 жителей республики получили квалифицированную консультацию профильных специалистов, в МФЦ принято свыше 300 заявлений на оформление прав, в том числе в рамках подтверждения права по 518-ФЗ в части выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости», - прокомментировала министр имущественных отношений Удмуртской Республики Анна Боталова.
«Совместный проект стартовал в мае, и уже можно отметить эффективность прямого взаимодействия с заявителями. Управление Росреестра по Удмуртской Республике продолжит проведение консультаций, правовой помощи по вопросам оказания госуслуг по государственному кадастровому учету недвижимости и государственной регистрации прав», - подчеркнула руководитель Управления Росреестра по Удмуртской Республике Фарида Зворыгина. 

Вчера очередной выездной прием прошел для жителей Юкаменского района. К  специалистам Министерства имущественных отношений Удмуртской Республики, Управления Росреестра по Удмуртской Республике, филиала Кадастровой палаты Удмуртии при поддержке Администрации Юкаменского района и АУ "МФЦ УР" обратились 19 человек, в том числе 1 юридическое лицо. В МФЦ 12 граждан подали заявления о подтверждении своих прав, 4 человека о прекращении права постоянного (бессрочного) права на земельные участки и 1 заявление принято от гражданина о регистрации права аренды на объект недвижимости. 

Обращаем внимание, следующий выездной прием состоится 24 августа 2022 года в Воткинске.
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