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Рабочая встреча с участием территориальных отделов прошла сегодня в Управлении Росреестра по Удмуртии
Руководитель Управления Росреестра по Удмуртской Республике Фарида Зворыгина провела совещание с начальниками территориальных отделов. В  ходе встречи она озвучила итоги работы за 1 квартал текущего года, отметив хороший результат работы региональной команды и, как следствие, 12 место управления по России среди 81 региона.

Участники также обсудили реализацию основных направлений развития ведомства. 

Приветственная часть встречи завершилась чествованием специалиста отдела обработки документов управления  Елены Соколовой, которой за безупречную и эффективную гражданскую службу вручена Благодарность руководителя  Росреестра. 

Вторая часть совещания продолжилась с участием центрального аппарата Росреестра в режиме видеоконференции по вопросам при осуществлении учетно-регистрационной деятельности. 

В ходе совещания прозвучали выступления представителей управления по вопросам перехода с 29 июня текущего года на безбумажный документооборот с многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг, а также обсуждались изменения законодательства в сфере лицензирования геодезической и картографической деятельности. 

В завершении мероприятия участники обменялись опытом по реализации актуальных вопросов деятельности. 

Контакты для СМИ
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Выездной прием прошел накануне в Ярском районе Удмуртии

Вопросы оформления документов на недвижимость обсудили на площадке МФЦ.

Каждый, кто пришел на прием, мог лично задать вопросы и получить исчерпывающие ответы, рекомендации представителей Минимущества Удмуртии, регионального Росреестра, Кадастровой палаты Удмуртии и районной Администрации.

Основные вопросы, которые интересовали граждан — оформление прав на ранее учтенные объекты недвижимости, «гаражная амнистия», «дачная амнистия 2.0», проведение комплексных кадастровых работ на территории республики и другие.

Подводя итог встречи в Ярском районе, в МФЦ принято 6 заявителей для сдачи комплекта документов в рамках подтверждения права по 518-ФЗ в части выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.

На следующей неделе выездное мероприятие пройдет в Киясово.
График выездных приемов доступен в официальной группе управления «Вконтакте» по ссылке: 

https://vk.com/rosreestr_18?w=wall-161168461_1321%2Fall   
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