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ПРЕСС-РЕЛИЗ

26.04.2022 г.

Управление Росреестра по Удмуртской Республике вошло в ТОП-10 регионов Российской Федерации по результатам работы по осуществлению государственного земельного контроля (надзора)

Ежегодно Федеральная служба государственной регистрации, кадастра  картографии (Росреестр) подводит итоги результатов работы по направлению государственного земельного контроля (надзора). 

По итогам рейтинга Управление Росреестра по Удмуртской Республике в 2021 году заняло 8 место из 85 территориальных органов.

В 2021 году специалистами Управления проведено 3850 контрольно-надзорных мероприятий, выдано 1434 предписаний, сумма взысканных штрафов составила 1118,37 тыс. руб. 

Доля устраненных нарушений земельного законодательства составила 95%. План проверок Управлением выполнен на 99,9%.

Дополнительно сообщаем, что Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» предусмотрен запрет на проведение до конца 2022 года плановых проверок, а также внеплановых контрольных (надзорных) мероприятиях, за исключением основания - непосредственной угрозы причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан, по фактам причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан.

Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Росреестра по Удмуртской Республике

8 (3412)78-63-56

pressa@r18.rosreestr.ru
https://rosreestr.ru
https://vk.com/rosreestr_18
г.Ижевск, ул. М. Горького, 56.
 по Удмуртской Республике








