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ПРЕСС-РЕЛИЗ
04.02.2022 г.
В Управлении Росреестра по Удмуртии прошло заседание коллегии в режиме видеоконференции

Сегодня в Управлении Росреестра по Удмуртии прошло заседание итоговой коллегии. Особенностью мероприятия стало его проведение в режиме видеоконференции из-за угрозы распространения коронавируса. 

В коллегии приняли участие представители республиканского правительства, филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Удмуртской Республике, БУ Удмуртской Республики «ЦКО БТИ», МФЦ Удмуртской Республики, Нотариальной палаты Удмуртской Республики, Общественного совета при Управлении Росреестра по Удмуртии и другие приглашенные лица. 

Повестка заседания включала две части.  Коллегию приветственным словом открыла руководитель регионального Росреестра Фарида Зворыгина. Выступая перед аудиторией, Фарида Амировна представила итоги деятельности управления в 2021 году и обозначила приоритеты развития на 2022 год.

В развитие  темы руководитель отметила ключевые события 2021 года, подробно остановилась на реализации закона №518 о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, рассказала о мероприятиях по наполнению Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) необходимыми сведениями, в том числе об объектах культурного наследия федерального значения, данными о границах смежных с республикой субъектов (Республика Башкортостан, Кировская область, Пермский край). В  ходе работы также поднимались темы устранения противоречий в государственных реестрах,  повышения качества предоставления государственных услуг в электронном виде и другие. 

В 2022 году, как отметила руководитель Фарида Зворыгина, в числе важнейших задач – наполнение ЕГРН необходимыми сведениями, увеличение доли услуг Росреестра в электронном виде, сокращение сроков государственной регистрации в условиях снижения приостановлений и отказов, повышение эффективности контрольно-надзорной деятельности.  

Во второй части мероприятия прозвучали доклады заместителей руководителя Александра Кувшинова, Павла Шишова и Вадима Абих. Коллеги обсудили ключевые направления деятельности ведомства, в том числе подвели итоги работы учетно-регистрационных действий за 2021 год, контрольно-надзорной деятельности и материально-технического обеспечения управления.

 «Хочу поблагодарить коллектив управления и лично руководителя Фариду Амировну за сотрудничество, в ряде случае оно оказывается ежедневно, ежечасно. Не могу не отметить профессионализм и внимание, с какими подходят в решении проблем заместители руководителя – Павел Шишов, Александр Кувшинов и Вадим Абих. Наша задача – эффективное продолжение сотрудничества на благо жителей республики», - выразила слова благодарности министр имущественных отношений Удмуртии Анна Боталова.

Взаимодействие двух ведомств в ответном слове отметила и директор филиала кадастровой палаты Ирина Виноградова:  «Для эффективной реализации поставленных задач создается публично-правовая компания «Роскадастр». Надеюсь, что наше взаимодействие, которое между нами сложилось, будет только крепнуть. Сообща, вместе мы сможем ффективно решать стоящие перед нами задачи».

По окончании заседания коллегии состоялось торжественное объявление  имен лучших сотрудников Управления Росреестра по Удмуртии. 

P.S. Текст официального выступления руководителя и презентация доступны в разделе «Коллегиальные и совещательные органы» по ссылке «Коллегия Управления Росреестра по Удмуртской Республике» во вкладке «Официальные доклады и презентации».  
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